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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 
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Podravje, Ptuj � Nič več čakanja v dolgih kolonah

Danes odpirajo 
obnovljeni dravski most
Številni vozniki si bodo danes, v petek, 24. avgusta, oddahnili, saj se po dobrem letu dni zapore zaradi 
obnove za promet odpira stari dravski most. Sprostitev prometa čez most je napovedana za ob 15. uri.
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Doslej je bilo namensko rabo 
prostora na lokalni ravni mogo-
če spreminjati samo z občinskim 
prostorskim načrtom (OPN) in ob-
činskim podrobnim prostorskim 
načrtom (OPPN). OPN se sprejema 
za območje celotne občine, zaradi 
obsega vsebine in zahtevnosti pa je 
postopek zelo dolgotrajen. Z OPPN 
je moč spremeniti namensko rabo 
za samo eno zemljišče, kompleks 
zemljišč ali določen del območja. Ker 
je območje obdelave manjše, je tudi 
postopek priprave in sprejemanja 
OPPN hitrejši. Tretji postopek na po-
dročju prostorskega načrtovanja na 
lokalni ravni je po novem lokacijska 
preveritev. Z njo bodo investitorji 
lahko po enostavnem in kratkem 
postopku na zemljišču, kjer name-
ravajo graditi, prišli do potrebnih oz. 
želenih sprememb. Z lokacijsko pre-
veritvijo se sme povečati in zmanj-
šati območje stavbnega zemljišča, 
a ne več kot 20 odstotkov ali največ 
600 m2. Dovoljena bosta tudi indivi-
dualno manjše odstopanje od pro-
storskih izvedbenih pogojev (PIP) 
in začasna raba prostora (aktivacija 
zemljišč že pred sprejetjem OPN za 
namen, ki je v OPN načrtovan). Spre-
membe rabe prostora po lokacijski 
preveritvi bodo mikro značaja. Na 
Skupni občinski upravi (SOU) občin 
Spodnjega Podravja pravijo, da do 
zlorab postopka ne bi smelo prihaja-
ti: „Ocenjujemo, da so s predpisanim 
postopkom lokacijske preveritve 
morebitne zlorabe močno otežene. 
Postopek je podoben kot pri spre-
jemanju drugih prostorskih aktov, 
na primer OPN in OPPN. V njem so-
delujejo visoko strokovne osebe z 

licencami, pridobiti je treba mnenja 
nosilcev urejanja prostora, gradivo 
mora biti javno razgrnjeno najmanj 
15 dni na spletni strani občine in na 
krajevno običajen način, lastniki so-
sednjih zemljišč morajo biti pisno 
obveščeni o javni razgrnitvi, pobuda 
in gradivo morata biti obravnavana 
na seji občinskega sveta, sklep pa 
mora biti objavljen v uradnem glasilu 
občine in evidentiran v prostorskem 
informacijskem sistemu.“

Izvedbo postopka lokacijske pre-
veritve bo večina občin vlagateljem 
zaračunavala. Pravna podlaga za 
to je v zakonu o urejanju prostora, 
občina pa nato v skladu s tem sprej-
me še odlok. „Občina investitorju 
zaračuna nadomestilo stroškov, ki 
nastanejo v postopku. Njeno višino 
lahko določa po merilih ali pa (eno-
stavneje) predvidi plačilo pavšal-
nega zneska,“ pravijo na SOU. Za 
občine Spodnjega Podravja je pred-

videno, da bi bila višina takse eno-
tna, to je od 1.000 do 1.600 evrov za 
posamezno lokacijsko preveritev. V 
mestni občini (MO) Ptuj so svetni-
ki odlok, ki določa višino takse, v 
prvem branju že potrdili.

Da bi zajezili špekulacije 
in zmanjšali obseg 
nesmiselnih vlog, 
uvajajo plačilo

Po novem bodo nekatere občine 
zaračunavale tudi obdelavo vlog 
za spremembo OPN. Ptujski mestni 
svet je tak odlok v prvi obravnavi po-
trdil na julijski seji. Predlagana višina 
takse je 300 evrov za posamezno 
pobudo. Zakon o urejanju prostora 
sicer predvideva višino od 50 do 300 
evrov in Ptujčani so se odločili za 
zgornjo mejo. Plačilo takse bo pogoj 
za obravnavo pobude, ne glede na 
to, ali bo ta uspešna ali zavrnjena.

„Do sedaj je bila praksa, da je bilo 
v vsakem postopku spreminjanja na-
menske rabe vloženo veliko število 
pobud, predvsem za spremembo iz 
kmetijske rabe v stavbno. Mnoge iz-
med pobud so bile zaradi neskladja s 
predpisi zavrnjene. Veliko število po-
bud je podražilo postopek priprave 
akta in ga podaljšalo. Da bi zmanjšali 
število neustreznih pobud in pokrili 
stroške njihove obravnave, je z za-
konom dana možnost uvedbe takse. 
Predvidevamo, da se bo število po-
bud v primeru zaračunavanja takse 
zmanjšalo, predvsem na račun špe-
kulativnih pobud, zaradi tega bodo 
postopki sprememb OPN hitrejši in 
manj obremenjeni s pobudami, ki 
so neskladne z zakonodajo. Plačilo 
takse je pogoj za obravnavo pobu-
de, ne zagotavlja pa spremembe 
namenske rabe prostora v OPN,“ 
dodajajo na SOU.

V Cirkulanah nobene izmed taks ne 
nameravajo obračunavati

Župani občin Spodnjega Podravja so se na seji kolegija v juniju 
dogovorili, da se za postopek lokacijske preveritve v vseh 16 obči-
nah v regiji uvede enotna višina takse, takso za vlaganje pobud 
za spremembo OPN pa naj bi občine oblikovale individualno. Po 
zakonu določena višina je od 50 do 300 evrov in jo je možno ob-
računavati, ni pa nujno. Na nekaterih občinah v regiji smo poiz-
vedovali, ali bodo takse uvedli ali ne in v kakšni višini. Iz večine 
so odgovorili, da bodo gradivo predvidoma obravnavali jeseni in 
da bodo pri taksi za obračun stroškov lokacijske preveritve sledili 
usklajenemu predlogu SOU Sp. Podravje. Iz občine Cirkulane so 
sporočili, da nobene izmed taks ne nameravajo obračunavati.
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Spodnje Podravje � Ali in v kakšni višini bodo občine zaračunavale takse za prostorsko načrtovanje

Postopki krajši in enostavnejši, a tudi 
Z novim zakonom o urejanju prostora je na področju prostorskega načrtovanja zaživel nov instrument lokacijske preveritve. Ta bo 
zmanjšanje stavbnega območja, odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev in začasno rabo prostora. Lokacijske preveritve bodo 
stroške postopka zaračunajo vlagateljem pobud.

Foto: Črtomir Goznik

Postopki prostorskega načrtovanja bodo v večini občin po novem plačljivi. 
Doslej so vse stroške krile občine same, od 1. junija jih lahko zaračunavajo 
vlagateljem.

Kako je v drugih mestnih občinah
Preverili smo, ali druge mestne občine po Sloveniji taksi za 

spremembo OPN in lokacijsko preveritev zaračunavajo ali ne. 
V Mariboru OPN še ni sprejet. Ko ga bodo imeli, bodo takso za 
obravnavo pobud obračunavali, odlok o tem je že v veljavi. Višina 
takse bo 250 in 300 evrov. Za lokacijsko preveritev je z odlokom 
predpisana višina takse od 1.500 do 2.500 evrov. Enake višine taks 
veljajo tudi v Kranju in Ljubljani. Drugače je v Celju, kjer so še v 
fazi sprejemanja OPN. Novih pobud do sprejetja akta ni moč od-
dati, takse bodo pričeli zaračunavati po sprejetju OPN, pri vlogah 
za spremembe oziroma dopolnitve. Tudi takse za lokacijsko pre-
veritev MO Celje ne zaračunava, saj odloka o tem še niso sprejeli.

Sočasno z obnovo mostu so na 
Ptuju v njegovi neposredni bližini na 
novo uredili še tri krožišča: dve na 
desnem in eno na levem bregu reke 

Drave. Z ureditvijo krožišč na Mari-
borski cesti se je izboljšala pretočnost 
prometa, pa tudi pogoji za zagotavlja-
nje varnosti v cestnem prometu. Ure-

janje celotne infrastrukture (mostova 
čez Dravo in Studenčnico ter tri kroži-
šča) je stalo blizu pet milijonov evrov. 
Naložbe je fi nancirala Direkcija RS za 

Ptuj � Nič več čakanja v dolgih kolonah

Danes za promet odprt 
Številni vozniki si bodo danes oddahnili, saj se po dobrem letu dni zapore 
Sprostitev prometa čez most je napovedana za ob 15. uri.

V Ormožu nižja taksa 
kot na Ptujskem

Ormoški svetniki so odlok, ki 
določa višino takse za lokacijsko 
preveritev, v osnutku potrdili na 
julijski seji. Predvidena višina takse 
je od 750 do 1.250 evrov. Dokončni 
predlog odloka naj bi obravnavali 
na naslednji seji. Občina je pripravila 
tudi odlok, ki bo določal višino takse 
za vložene pobude za spremembo 
OPN. Odlok je bil objavljen v Poro-
čevalcu, a ga občinski svet ni obrav-
naval. Predvidena višina takse je bila 
od 125 do 150 evrov. V občini Ormož 
je za spremembe in dopolnitve OPN 
obravnavanih čez 300 vlog. Dodaj-
mo, da za spremembo v primarno 
rabo, iz stavbnega v kmetijsko ali 
gozdno zemljišče, plačilo takse ni 
predvideno ne na Ptuju in ne v Or-
možu.

Primerjava višine takse za lokacijsko preveritev (€)
Postopek / občina Ptuj Maribor, Ljubljana, Kranj Ormož
sprememba obsega stavbnega zemljišča 1.000 1.500 750
odstopanje od PIP 1.600 2.500 1.250
začasna raba zemljišča 1.300 2.000 1.000

Vir: občine
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„Ob sanaciji vlage smo plast za 
plastjo odkrivali izvor problema. 
Ugotovljeno je bilo, da je bil za 
pregradnimi stenami iz mavčnih 
plošč še en zid, ki so ga očitno v času 
sanacije odprli, a ga niso odstranili. 
Da bi dejansko prišli do temeljnega 
zidu, smo zadeve tako daleč odpirali, 
da smo prišli do nosilnega, temelj-
nega zidu gledališča. Ugotovili smo, 
da je v grozljivem stanju, je preperel, 
vlažen, poln plesni. Tu se pojavi vpra-
šanje tudi varnosti samega objekta 
in statike. Če stavbo nosi zid, ki je v 
takem stanju in je tako rekoč uničen, 
je vprašanje tudi, kakšna je stabilnost 
celotnega objekta,“ zaskrbljeno po-
jasnjuje Srpčič. 

Naročena je tudi že statična ana-
liza. Kakšne bodo strokovne ocene, 
bo znano v prihodnjih dneh. Izsledki 
bodo ključni za vse nadaljnje korake, 
tudi za odločitev o tem, ali bodo v te-
atru sploh še delali ali ne. „Ob vseh 
ljudeh, ki prihajajo v to hišo, in stva-
reh, ki so se dogajale po svetu v zad-
njem času, si ne moremo privoščiti, 
da tvegamo življenja ljudi, dokler ne 

vemo, ali je ta stavba sploh dovolj 
stabilna,“ je prepričan direktor MGP. 

Pisarni, kjer so prišli do nosilne 
stene, je zaradi nevarnosti do nadalj-
njega zaprta. Strokovnjaki s področja 
statike so preliminarni pregled že op-

ravili, a šele natančna analiza s son-
diranjem bo dala ključne odgovore o 
tem, ali je objekt sploh varen ali ne. 

Vključiti se bo moral tudi Zavod za 
varstvo kulturne dediščine RS, tudi 
zaradi predvidevanja, da je nosilna 
stena oz. originalni zid iz časov, ko 
je bilo gledališče zgrajeno; leta 1789. 

„Sledi ugotavljanje dimenzij tega 
problema. Situacija, takšna kot je 
v tej pisarni, je verjetno identična v 
vseh preostalih. Že nekajkrat smo 
skušali rešiti problem odpadanja 
stropov, vlage in podobno, a zme-
raj neuspešno. Končno smo prišli do 
bistva problema, ki so ga gradbinci 
elegantno prikrili,“ ugotavlja Srpčič. 

Problematika vlage je v celotnem 
spodnjem delu stavbe, ki je pod zem-
ljo. Intenzivno se pojavlja tudi na sto-
pnišču, njegova sanacija se je načrto-
vala konec tega leta. 

„Glede na to, da smo ugotovili 
nekaj, kar se je prikrivalo od same 

obnove, ki jo je leta 2008 speljal Gra-
dis, moramo ugotoviti, kdo je sploh 
pristojen za nastalo situacijo; ali je to 
trenutni lastnik objekta, torej Hetta 
asset resolution, ali občina kot usta-
noviteljica gledališča,“ na vprašanje, 
kdo bo zagotovil sredstva za sanaci-
jo, odgovarja Srpčič. Ker je garancijo 
dalo podjetje Gradis, ki je šlo v stečaj, 
se seveda denarja iz tega naslova ne 
morejo nadejati. 

Občina sicer plačuje mesečno na-
jemnino, ki je po mnenju številnih 
prikrito sofi nanciranje same obnove 
stavbe. Leta 2021 pa naj bi stavba 
prešla v občinsko last. 

Skorajda neverjetne so gradbene 
napake, ki se še danes odkrivajo in 
so povezane s sanacijo stavbe izpred 
desetih let. Obnova je stala kar 2,7 
milijona evrov, stroški najemnine, ki 
jo plačuje občina, pa so na leto kar 
226.000 evrov. 
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Ptuj � Prikrite resne gradbene napake v prenovi gledališča

Se gledališka stavba 
lahko celo zruši?
Zaradi konstantnih problemov z vlago se je vodstvo Mestnega gledališča Ptuj pred nekaj dnevi lotilo 
sanacije spodnjih prostorov. Pri tem so naleteli na zaskrbljujoče stanje nosilne stene, ki je, kot vse 
kaže, preperela, vlažna, dotrajana in zato tudi nevarna. Celo tako, da je po mnenju direktorja MGP 
Petra Srpčiča vprašljiva statika celotnega objekta. Ni izključena niti možnost, da bo gledališče svoja 
vrata do ureditve tega resnega problema zaprlo.

plačljivi
investitorjem omogočal manjšo razširitev ali 
izvajale občine, zakon pa jim dopušča, da 

Dokazilo o zanesljivosti objekta
Oktobra 2007 je Gradis izdal dokazilo o zanesljivosti objekta 
Mestnega gledališča Ptuj. V tej izjavi je med drugim navedeno, 
da je objekt zgrajen s takšnimi gradbenimi proizvodi in materiali 
in na takšen način, da je zanesljiv kot celota. Kot odgovorni vodja 
gradbišča je podpisan Davorin Kelenc, odgovorna nadzornica je 
bila Marija Toplak, odgovorni vodja projekta pa Uroš Razpet. Gre 
za lastnika mariborskega podjetja Plan B in župana občine Ruše. 

dravski most
zaradi obnove za promet odpira stari dravski most. 

Foto: Črtomir Goznik

Zadnji mesec dni je na gradbišču na mostu in ob njem dobesedno mrgolelo 
cestnih delavcev. Lani ob začetku obnove in med obnovo jih ni bilo videti 
nikjer. Na DRSI so ves čas zatrjevali, da delajo v notranjosti mostu.

Foto: Peter Srpčič

Ta stena je bila najbrž zgrajena zato, da so pri sanaciji prikrili slabo stanje 
originalnega nosilnega zidu. Odstranitev je pokazala, kakšno je dejansko 
stanje.

Foto: CG

Probleme z vlago imajo po celotnem spodnjem delu gledališča. Nekaj zaposlenih naj bi zato imelo resne zdravstve-
ne težave.

infrastrukturo (DRSI), v manjšem de-
ležu je urejanje krožišč sofi nancirala 
tudi Mestna občina Ptuj. 

Gradbinci sicer z današnjim dnem 
s Ptuja ne odhajajo. Rok za konča-
nje vseh del je konec septembra. Do 
takrat bodo izvedli še vsa pomožna 

dela, ki so ostala, in počistili grad-
bišče. Ko bodo danes čez obnovljeni 
most sprostili promet, bosta na loka-
ciji tudi ptujski župan Miran Senčar 
in minister za infrastrukturo Peter 
Gašperšič.

13 občin bi zbralo skoraj pol milijona evrov
Iz SOU Sp. Podravje so nam posredovali število prejetih pobud za spre-
membo OPN po posameznih občinah. Glede na število pobud smo hipote-
tično preračunali, koliko bi iz tega naslova po novem plačali vlagatelji, ob 
predpostavki, da bi višina takse za posamezno pobudo znašala 300 evrov.

Občina Število pobud Taksa skupaj (€)
Cirkulane 135 40.500
Dornava 53 15.900
Juršinci 133 39.900
Kidričevo 131 39.300
Markovci* 91 27.300
Podlehnik 162 48.600
Sv. Andraž 51 15.300
Trnovska vas 44 13.200
Videm 165 49.500
Zavrč* 45 13.500
Žetale 58 17.400
MO Ptuj* 272 81.600
Hajdina** 197 59.100
SKUPAJ 1.537 461.000

Vir: SOU Sp. Podravje

*V občinah Markovci, Zavrč in Ptuj število pobud še ni dokončno, saj postopek sprejemanja vlog 
še ni končan. **Za občino Hajdina je v teku šele postopek priprave temeljnega OPN, medtem ko 
so vse preostale občine že v postopku sprememb in dopolnitev OPN.
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Neprecenljivo, a v denarju skoraj 
95 milijonov evrov vredno delo

Glede na ocenjene vrednosti opravljenih prostovoljskih ur, 
ki so določene v pravilniku (za eno uro organizacijskega dela 
trinajst evrov, vsebinskega dela deset evrov in za opravljeno 
drugo prostovoljsko delo šest evrov), je bilo v letu 2017 po po-
ročanju prostovoljskih organizacij in organizacij s prostovolj-
skim programom opravljenih:

- 1.698.605 ur organizacijskega dela v skupni vrednosti 
22.081.865,00 evrov,

- 6.524.717 ur vsebinskega dela v skupni vrednosti 
65.247.170,00 evrov in

- 1.242.959 ur drugega dela v skupni vrednosti 7.457.754,00 
evrov.

Skupaj je bilo opravljeno organizirano prostovoljsko delo v 
vrednosti 94.786.789 evrov, kar nedvomno kaže na njegov ve-
lik prispevek k splošni družbeni blaginji v Republiki Sloveniji. 
(Vir: prostovoljstvo.org). 

Vlada Republike Slovenije se je 
seznanila s skupnim poročilom o 
prostovoljstvu v državi za leto 2017. 
Iz njega izhaja, da je največ prosto-
voljskih ur opravljenih na področju 
socialne dejavnosti, kar predstavlja 
66,68 % vseh prostovoljskih ur v letu 
2017. Če bi bile vse te ure plačane, bi 
prostovoljsko delo zneslo skoraj 95 
milijonov evrov, kar nedvomno kaže 
na velik prispevek tega dela k druž-
beni blaginji v Sloveniji.

V organizacijah s prostovoljskim 
programom je lani sicer bilo nekoliko 
manjše skupno število prostovoljcev 
kot leto poprej, a je število prosto-
voljskih ur naraslo.

„V času priprave skupnega po-
ročila za leto 2017 je bila sprejeta 
strategija, ki ima za enega izmed 
glavnih ciljev spodbujati kakovostno 
prostovoljstvo. V marcu 2018 pa je 
bil sprejet tudi zakon o nevladnih 
organizacijah (ZNOrg), ki ustanavlja 
proračunski sklad za razvoj tovrstnih 

organizacij. Sklad za razvoj nevlad-
nih organizacij, katerega glavni viri 
so sredstva dohodnine, ki jih davčni 
zavezanci niso namenili za fi nanci-
ranje splošno koristnih namenov, 
političnih strank ali reprezentativnih 
sindikatov, predstavlja temelj za fi -
nanciranje ukrepov, ki jih našteva 
sprejeta strategija,“ je navedeno v 
poročilu.

V Podravju največ 
prostovoljcev

Zelo zgovoren je podatek, da je 
največ prostovoljskih ur na prosto-
voljca opravljenih v podravski regiji, 

najnižje pa na Primorsko-Notranj-
skem. Tudi največ vpisanih prosto-
voljskih organizacij in organizacij 
s prostovoljskim programom je v 
osrednjeslovenski in podravski regiji.

Kot pojasnjuje Silva Gorjup, pred-
sednica Pokrajinske zveze društev 
upokojencev Spodnje Podravje, nji-
hovi prostovoljci opravijo izjemno 
pomembno delo. Od leta 2004 jih 
usposabljajo za projekt Starejši za 
starejše v vseh društvih upokojen-
cev, ki spadajo v zvezo. 407 aktivnih 
prostovoljcev je lani opravilo 12.215 
obiskov pri kar 5490 starejših od 69 
let. Skrbijo za več kot 12 tisoč starej-
ših na našem območju. Gorjupova 

pravi, da če bi delo podravskih pro-
stovoljcev, ki delajo v sklopu zveze, 
bilo plačano, bi lani zaslužili skoraj 
1,5 milijona evrov. A so to pripravlje-
ni početi brezplačno, saj kot pravijo, 
na ta račun ne polnijo svojih žepov, 
pač pa vest.

„Naši prostovoljci ugotavljajo, da 
so stiske starejših velike. Prostovoljci 
so njihovi zavezniki, se z njimi druži-
jo, jim pomagajo v stiski, svetujejo in 
ne nazadnje prepoznavajo, ko gre za 
primere nasilja nad njimi. Starost ni-
kakor ni bolezen, je le socialna kate-
gorija. Težave bomo morali rešiti na 
ravni države, sistemsko. Ne moremo 
vseh tiščati v domove upokojencev, 
za marsikoga je to predrago, ne že-
lijo pa biti v breme svojcem. V 80 % 
primerov bi ti tudi težko pokrili oskr-

bnine v domovih, zato je nujno, da se 
sprejme zakon o dolgotrajni oskrbi 
in pomoči na domu. Treba je postavi-
ti jasne roke, kdaj bo to urejeno. Vsi 
le obljubljajo, rešitev pa ni. In dokler 
bo tako, bodo naši prostovoljci še 
naprej menjavali tudi plenice starej-
šim, namesto da bi vsaj za osnovne 
stvari poskrbela država,“ je jasna 
Gorjupova.

Zadovoljna pa je, da so prostovolj-
ci še vedno pripravljeni pomagati. In 
čeprav na državni ravni njihovo šte-
vilo upada, jih je v podravski regiji še 
vedno dovolj. Trenutno izobražujejo 
skupino novih 180 prostovoljcev za 
delo z dementnimi osebami. V zad-
njih dveh letih so izobrazili že okrog 
900 prostovoljcev.

Slovenija, Podravje � V letu 2017 manj prostovoljcev kot leto poprej

Nepogrešljivi prostovoljci nudijo druženje in pomagajo
Približno 11.000 starejših v Spodnjem Podravju potrebuje pomoč prostovoljcev. Ti so izjemno pomembni, saj nudijo druženje, nasvete, velikokrat pa prepoz-
najo tudi stisko osamljenih starejših in morebitno nasilje, ki se dogaja nad njimi. Tisto, kar bi moralo strezniti državne inštitucije, je podatek, da nemalokrat 
prav prostovoljci starejšim in onemoglim, ki jih obiskujejo, menjujejo celo plenice. A jih je bilo leta 2017 manj kot leto poprej.

Foto: ČG

V lanskem letu je bilo nekaj manj prostovoljcev kot leto poprej, razlog pa naj bi bila manjša brezposelnost.

V primerjavi z letom 2012 podvojeno 
število ur, ki so jih opravili prostovoljci

Analiza podatkov je pokazala, da je skupno število prostovoljcev 
291.214, opravili pa so 9.466.281 ur prostovoljskega dela. To je sicer 
nekoliko manj kot leto poprej, ko so opravili 10,7 milijona ur, a je 
porast od leta 2012 močno opazen. Število ur, ki so jih namenili za 
prostovoljstvo, se je v zadnjih petih letih skoraj podvojilo. Na upad 
prostovoljskih ur in števila prostovoljcev v letu 2017 naj bi vplivalo 
znižanje brezposelnosti. Največ prostovoljskih ur na prostovoljca 
opravijo v podravski regiji, najmanj pa v primorsko-notranjski. 
Tudi največ vpisanih prostovoljskih organizacij in organizacij s 
prostovoljskim programom je v osrednjeslovenski in podravski regiji.

Državna uprava se že leta bori z 
odvečnimi stanovanji. Ministrstva 
za javno upravo, za obrambo in za 
notranje zadeve, ki imajo v lasti in 
upravljanju največ nepremičnin, 
tiste, ki jih ne potrebujejo, posku-
šajo prodati, propadajoče obnavlja-
jo, a kljub temu je več sto takih, ki 
preprosto propadajo. Do ravnanja z 
državnim premoženjem je bilo izred-
no kritično celo računsko sodišče.

Stanovanja in vila bloki
Kljub temu da naj bi v zadnjih letih 

z nepremičninami na vseh treh mi-

nistrstvih ravnali odgovorneje in so 
velik del tistih, ki jih ne potrebujejo, 
že prodali, jih je še vedno cela mno-
žica praznih. Zaposlenim v državni 
upravi iz takšnega ali drugačnega 
razloga pač ne ustrezajo. A kljub ve-
likemu fundusu praznih nepremičnin 
so se na ministrstvu za javno upravo 
odločili podati v nakup novih stano-
vanj oziroma bodo te celo gradili. 
Konec julija so namreč objavili poziv 
k zbiranju nezavezujočih ponudb za 
nakup 41 stanovanj v Ljubljani, Kra-
nju, Kopru, Izoli, Luciji, Ankaranu 
in Celju. Hkrati zbirajo ponudbe za 

nakup zemljišč, na katerih bi lahko 
gradili bloke oziroma vila bloke in 
tako zadovoljili nastale stanovanjske 
potrebe. Kot je razvidno iz razpisa, si 

stanovanj v Ljubljani želi ministrstvo 
za javno upravo, v Celju in Ankaranu 
ministrstvo za obrambo, v Kranju, 
Kopru, Izoli in Luciji pa ministrstvo za 

notranje zadeve. Stanovanja bodo 
namenjena zaposlenim na ministr-
stvih oziroma javnim funkcionarjem. 
Večinoma si država želi majhnih, 

eno- ali dvosobnih stanovanj, le pri 
stanovanjih v Ljubljani so izrazili že-
ljo, da bi bilo 14 stanovanj trosobnih, 
velikih do 75 kvadratnih metrov.

Prodajajo in kupujejo 
hkrati

Glede na podatke, ki smo jih pri-
dobili pred dobrim mesecem dni, 
tri ministrstva trenutno upravljajo 
že 2135 stanovanj, samo letos pa so 
že prodali oziroma nameravajo do 
konca leta prodati 164 stanovanj 
(ministrstvo za javno upravo 11, mini-
strstvo za obrambo 142, ministrstvo 
za notranje zadeva pa 11). V kolikšni 
meri bo prodaja starih, odsluženih 
stanovanj pokrila nakup oziroma 
gradnjo novih, je nemogoče ugoto-
viti, saj tako postopki prodaje kot 
nakupa še vedno potekajo. Kot je 
razbrati iz objave ministrstva za jav-
no upravo, bodo šele, ko prispejo 
ponudbe, videli, za kakšen fi nančni 
zalogaj gre in kaj je smotrnejše: na-
kup ali gradnja.

Slovenija � Državni uslužbenci si želijo stanovanj v Kopru, Izoli, Luciji in Ankaranu

Država s kupom praznih stanovanj, a kupuje še 41 novih
Ministrstvo za javno upravo bo še naslednji teden – do konca avgusta – zbiralo ponudbe za nakup novih stanovanj, ki bodo na voljo zaposlenim v državni 
upravi in javnim funkcionarjem.

Foto: Bobo

Stroški vzdrževanja 1,3 
milijona evrov

Stanovanja, ki jih ima v lasti država, se vzdržujejo s sredstvi, 
ki se v proračun stečejo z najemninami. V letu 2017 je bilo na 
treh omenjenih ministrstvih za njihovo obnovo in vzdrževanje 
namenjenih okoli 1,355 milijona evrov, v pororačun pa se je iz 
naslova najemnin steklo več kot 2,3 milijona evrov.
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Slavnostni govornik, podžupan 
občine Zavrč Janko Lorbek, ki v času 
bolniške odsotnosti župana Mirana 
Vuka vodi občino, je spomnil na do-
sedanje uspehe završke občine: »Z 
ustanovitvijo samostojne občine so 
bili postavljeni temelji za pričetek 
razvoja. Moram povedati, da smo 
samostojno pot pričeli v zelo neena-
kopravnem položaju do drugih, že 
takrat razvitejših občin, vendar nam 
je s pridnim delom in haloško trmo 
uspelo to nadoknaditi. Iz tega raz-
loga se, tako kot nekatere sosednje 
občine, pač ne moremo pohvaliti, da 
nismo nič zadolženi.« Občinski upra-
vi, podžupanu, občinskemu svetu in 
občanom se je zahvalil za vso pod-
poro pri svojem delu, tudi za kritike. 
Napovedal je, da bodo za razvoj in-
frastrukture, informatike in turizma 
skrbeli še naprej: »Vse to z željo, da 
bi imeli poln vrtec in polno zasedeno 
osnovno šolo ter da bi doma ostalo 
čim več mladih.«

Slovesnosti so se udeležili številni 
gostje, tudi iz sosednje Hrvaške. V 
imenu županj in županov s Ptujske-
ga je občanom Zavrča ob prazniku 
čestital župan Markovcev Milan 
Gabrovec, zbrane je nagovorila tudi 
poslanka državnega zbora Mojca 
Žnidarič. V pestrem kulturnem pro-
gramu je zapela pevska skupina 
Trta Kulturno-umetniškega društva 
Maksa Furjana Zavrč, učenci Osnov-
ne šole Cirkulane-Zavrč so recitirali, 
zapeli in zaplesali, mehe je raztegnil 

harmonikarski orkester Modras iz 
Markovcev, prireditev je vodila Ta-
tjana Mohorko.

V Zavrču imajo novega 
častnega občana

Na prireditvi sta podžupan obči-
ne Zavrč Janko Lorbek in direktori-
ca završke občinske uprave Evelin 
Makoter Jabločnik podelila najvišja 
občinska priznanja. Častni občan 
završke občine je postal Jožef Kop-
še; naziv si je prislužil z aktivnim 
delovanjem v državnem zboru Re-
publike Slovenije, z ustanovitvijo 
samostojne občine Zavrč v času pos-
lanskega mandata in s pomočjo pri 
novogradnji završke osnovne šole. 
Plaketo Občine Zavrč je prejel Slavko 
Belšak za dolgoletno aktivno delo na 
področju družabnega življenja, lokal-
ne samouprave in kmetijstva.

Priznanje Občine Zavrč je prejela 
aktualna vinska kraljica Slovenije Ka-
tarina Pungračič za večletno aktivno 
sodelovanje v Društvu vinogradni-
kov in sadjarjev Haloze ter za prispe-
vek k prepoznavnosti in ugledu obči-
ne Zavrč. Priznanje župana je prejel 
Robert Pongrac za nesebično, pogu-
mno in humano dejanje; lani poleti je 
ob markovskem jezu skočil v deročo 
Dravo in tako tvegal svoje življenje, 
da bi rešil utapljajočega se moškega. 
Za to je junija prejel tudi medaljo po-
licije za hrabrost in požrtvovalnost.

Zavrč � Osrednja slovesnost ob 22. občinskem prazniku

Neenakopraven položaj so 
premagali z delom in haloško trmo
Slavje ob 22. prazniku in 24-letnici samostojnosti občine Zavrč je potekalo že ves mesec, vrhunec je 
prejšnji teden doseglo z osrednjo slovesnostjo s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj v kulturni 
dvorani v Goričaku.

Foto: Rado Škrjanec

Z leve: direktorica završke občinske uprave Evelin Makoter Jabločnik, Primož Belšak (priznanje je prevzel v imenu svojega očeta Slavka Belšaka), Robert 
Pongrac, vinska kraljica Slovenije Katarina Pungračič in podžupan Zavrča Janko Lorbek

Pojasnilo
Po objavi prispevka o Koroščevem mlinu na Ptuju se je oglasil 

Radovan Korošec, ki je pojasnil, da  od leta 1997 ni več lastnik ome-
njenih nepremičnin, saj da je svoj delež prodal podjetju Intes. „To 
podjetje je imelo resne namene s tem objektom. Na desni strani 
so načrtovali graditi restavracijo, mlin pa bi uporabljali kot ekspo-
nat in turistično atrakcijo,“ je še pojasnil.

Kot vsako leto, 11. zapored, je 
začetek Rimskih iger naznanil ples 
vestalk in daritev bogovom. Sveča-
no odprtje letošnjih Rimskih iger je 
bilo v četrtek,16. avgusta, v rimskem 
kampu Poetovio. S tem se začne-
jo izjemni dogodki, ki so prerasli v 
štiridnevno obujanje zgodovine in 
druženje. Predvsem v zadnjih letih 
imajo Rimske igre tudi mednarodno 
razsežnost. Okrog 800 udeležencev 
iz sedmih držav je letos na različne, 
svojstvene načine skušalo predsta-
viti bogato zgodovino, ki sega v čas 
pred 2000 leti. Pri tem jim je služilo 
vreme, ki je gotovo prispevalo tudi 
k podatku, da si je sobotno povorko 

ogledalo več tisoč obiskovalcev. Pol-
ne ulice in trgi so eden izmed doka-
zov, da vsekakor gre za smelo idejo, 
ki jo organizatorji uresničujejo 11 let 
zapored. V teh letih se je marsikaj 
spremenilo, med drugim tudi lokaci-
je dogodkov. 

Cilj društva, na čelu s predsedni-
kom Andrejem Klasincem, pa ostaja 
v vseh ozirih nespremenjen: obisko-
valcem predstaviti čas Rimskega 
imperija, ko je bil Ptuj izjemno po-
membno mesto. 

Letošnje in prihodnje igre bodo 
namenili Letu štirih cesarjev, letu 69, 
ko so se na prestolu v enem letu za-
menjali: Gabla, Oton, Vitelij in Vesa-

pazijan. Naznanili pa so tudi pričetek 
praznovanja 1950. obletnice prve 
omembe Ptuja.

Pestremu otvoritvenemu doga-
janju je sledilo petkovo druženje 

v rimskem kampu, kjer je bil tudi 
tridnevni otroški tabor, vrhunec 
pa je dogajanje doseglo s sobotno 
povorko, na kateri so nastopili ude-
leženci iz sedmih držav. Petovia je 
ponovno oživela. Po ulicah in trgih 
starega mestnega jedra se je spre-
hodila množica Rimljanov, na čelu z 
generalom Marcusom Antoniusom 
Primusom, spremljali pa so ga tudi 
senatorji, vojaki, vestalke, gladia-
torji in barbarji. Od Mestnega trga 
so se po Murkovi ulici podali do Slo-
venskega trga, v popoldanskih urah 
pa so se preselili v Rimski kamp Pe-
tovio na Štukih. Kamp je izjemno po-
membna pridobitev, za katero pa si 
organizatorji želijo, da bi se v prihod-
njih letih še nadgrajevala. Idej, kako 
prednosti kampa še bolje izkoristiti 
in ga za dalj časa odpreti obiskoval-

Ptuj � Tradicija se nadaljuje, naslednje leto še veličastnejše

Ave, do prihodnjega leta!
Druga polovica avgusta je čas, ko na Ptuju odmeva Ave! Rimske igre, ki jih 
prireja društvo POETOVIO LXIX (69), iz leta v leto postajajo veličastnejše. 
Vedno več je tako zanimanja za kostumiranje in oživljanje časov, ko so vla-
dali Rimljani, kot tudi vedoželjnih obiskovalcev. Ti so imeli tudi tokrat na 
štiridnevnem dogajanju kaj videti, od pravih vojskovodij in gladiatorjev pa 
vse do malih Rimljanov, ki so se predstavili tudi na povorki.

Foto: ČG

V kampu je bilo tudi letos pestro dogajanje.

Foto: ČG

11. Rimske igre so zaključene

cem, je veliko. V prihodnjih mesecih 
bodo uredili osnovne pogoje, sani-
tarije in podobno, v upanju, da bo 
prihodnje leto maja že sprejel tudi 
prve obiskovalce z avtodomi. 

Zadnji dan 11. Rimskih iger je bil 
namenjen družinam in otroškim de-
lavnicam. 

Organizatorji Rimskih iger so s 
potekom in obiskom letošnjih zelo 
zadovoljni, za prihodnje leto pa na-
črtujejo še veličastnejše in pomemb-
nejše dogajanje, in sicer od 15. do 18. 
avgusta 2019.
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»Ravne, lepo oblikovane brazde 
so bile že nekoč ponos kmeta, saj 
si je z lepo obdelano njivo zagotovil 
uspeh v pridelavi ter pridobil spošto-
vanje in ugled pri sosedih. Z organi-
zacijo tekmovanja v oranju želimo 
poudariti pomen kvalitete osnovne 
obdelave tal, s tem pa kmečkega 
stanu v celoti,« je povedal Stane Kle-
menčič, direktor KGZS, Zavod Mari-
bor. Da je brez kakovostno zorane 
njive vsaka setev in nato žetev slaba, 
je poudaril tudi predsednik Kmetij-
sko-gozdarske zbornice Slovenije 
Cvetko Zupančič. »Tekmovanje doda 
temu opravilu dodaten izziv, saj je 
to priložnost, da pokažeš in oceniš 
svoje znanje ter prejmeš dokaz, ali 
si na tem področju slabši ali boljši, 
je pa res, da je kakovost tekmovanj 
močno napredovala in da pogosto 

presegajo samo kmetijstvo.«  Krite-
riji so namreč strogi, konkurenca pa 
močna. »Tekmovalci so tudi zaradi 
tal izjemno izenačeni. Sicer pa je naj-
pomembnejši splošen vtis. Pri kraj-
nikih je pomembno odpiranje prvih 
brazd, zapiranje, krona, globina ora-
nja, ki naj bi bila 18 cm, zaoranost ra-
stlinskih ostankov, zaključek, vzhod 
in izhod,« je zaupal Ivan Brodnjak s 
ptujskega kmetijskega zavoda, ki je 
bil letos tudi v vlogi sodnika.

Brez vaje in temeljitih 
priprav ni rezultatov

Za priložnost pomeriti se na dr-
žavnem tekmovanju oračev, ki nato 
vodi tudi na svetovno tekmovanje, 
se je potegovalo 10 tekmovalcev s 
plugi krajniki in šest z obračalnimi. 

Med slednjimi sta bila tudi Matija 
Lešnik iz Radizela in Peter Majal iz 
Planice nad Framom, ki sta pred dru-
gim delom tekmovanja brusila plug. 
»Plug sva nabrusila, da gre lepše v 
zemljo, da lepše odreže slamo,« sta 
pojasnila. »Sicer pa imava poseben 
tekmovalni dvobrazdni plug. To 
pomeni, da so plužne deske daljše, 
drugače zavite, da ima plug dodatne 
diske, da se širina za vsako desko 
posebej nastavlja …,« sta povedala 
izkušena tekmovalca, ki se v tekmo-
vanju oračev preizkušata že šest let. 
»Ker sva s kmetije, naju je tekmova-
nje pritegnilo. Res gre za druženje, 
a brez vaje in priprav ne bi dosegala 
rezultatov. Je pa škoda, ker ni več 
tekmovalcev,« sta dodala podravska 
orača. Da brez vaje ni uspehov, je 
priznal tudi Urban Švajger iz Plete-

rij. »Cel teden sem vadil ob večerih, 
namreč brazde morajo biti enako 
velike, razori čisti, vhodi in izhodi 
enakomerno razporejeni,« je glede 
ključnih elementov, na katere mora 
biti pozoren orač, dejal Švajger.

Natančnost tekmovalcev se kaže 
tudi v kakovosti opravljenega dela 
in rezultatu, ki vodi najprej na držav-
no, nato pa na svetovno prvenstvo. 
In kako dobri orači smo Slovenci v 
svetovnem merilu? »Ne glede na to, 
da smo majhna država, da imamo 
majhno zemeljsko posest, smo v 
svetovnem vrhu, saj se gibljemo ok-
rog deseterice. To je vrhunski rezul-
tat, glede na to da smo v konkurenci 
kmetijskih velikanov, kot so Avstrali-
ja Kanada, Amerika, Argentina ...,« je 
povedal Zupančič.
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Foto: Mojca Vtič

Peter Majal iz Planice nad Framom (levo) in Matija Lešnik iz 
Radizela sta si zagotovila nastop na državnem prvenstvu oračev.

Na državnem tekmovanju, ki bo 7. in 8. septembra v Radvanju 
(njiva pri Qlandiji), bosta Podravje v konkurenci plugov krajnikov 
zastopala brata Tomaž in Jernej Divjak iz Orehove vasi, ki sta 
konkurenco močno premagala, med njima pa je bilo le 1,3 točke 
razlike. S tekmovalnimi obračalnimi plugi pa sta najboljše orala Peter 
Majal in Matija Lešnik (oba Strojni krožek Orač iz Rač), tretji pa je bil 
Urban Švajger (SK Dravsko polje). Med šestimi orači z obračalnimi 
plugi je zlasti izstopal izkušeni Majal, ki je bil od konkurence boljši 
za 36 točk in si s tem zagotovil nastop na državnem tekmovanju, v 
Radvanju pa bo oral tudi drugouvrščeni Matija Lešnik.

V okviru 56. mednarodnega kmetijsko-
-živilskega sejma Agra so bili letos pred 
strokovno komisijo že 39. leto izdelki iz 
mesa. Skupaj je sodelovalo 37 podjetij iz 
Slovenije, Hrvaške in Avstrije z 264 izdel-
ki. Med prejemniki šampiona kakovosti, 
ki ga ponudnik prejme za trikratno zapo-
redno zlato medaljo, sta tudi dva iz Pod-
ravja: Mesarija Kokol iz Cirkulan, ki je to 
zavidljivo odlikovanje prejela za domačo 
šunkarico v poprovem ovoju, in Perutni-
na Ptuj za pepe party mix, ki ima zmanj-
šano vsebnost soli. Oba sta prejela še 
številna druga priznanja, ob njiju pa sta 
odličja Agre osvojili tudi podjetji Mesnine 
Štajerske s Pragerskega ter Meso izdelki 
Žerak iz Podlehnika. »Za 39. ocenjeva-
nje mesa in mesnin lahko rečemo, da je 
bilo eno uspešnejših v zadnjih nekaj letih 
tako po številu ocenjenih vzorcev kot po 
visokem deležu nagrajenih izdelkov (več 
kot 90 %). Verjamemo, da so dobri rezul-
tati ocenjevanj mesnin na sejmu AGRA 
odsev realnega stanja kakovosti izdel-
kov na naših tržnih policah,« je povedal 
predsednik komisije ocenjevanja Božidar 
Žlender.

Največ točk medu 
čebelarja s Ptujske Gore

V okviru Agre je potekalo tudi medna-
rodno, 32. ocenjevanje mleka in mlečnih 
izdelkov. Na njem je sodelovalo 29 pod-
jetij s 188 izdelki. Med prejemniki šampi-
onskih nazivov so prevladovala podjetja, 
sicer pa je zlato medaljo za domačo sku-
to in navadni jogurt prejel tudi Davorin 
Selinšek iz Starš. Ob tem so bili ocenjeni 
še sadni sokovi, brezalkoholne pijače in 
embalirane vode, pa tudi vina in med. 
Na ocenjevanje medu z mednarodno 
udeležbo sta sodelovala 102 čebelarja 
iz šestih držav s 146 vzorci. Šampionsko 
priznanje za med z najvišjim številom 
doseženih točk izmed vseh ocenjenih 
vzorcev je prejel akacijev med Petra Ko-
larja s Ptujske Gore. Majšperški čebelar je 
osvojil tudi naslov prvaka vrste za med z 
najvišjim številom doseženih točk v kate-
goriji akacijev med. Odličja Agre so pre-
jeli še Marijan Kukovec iz Ormoža, Mitja 
Šibila iz Vidma pri Ptuju, Tatjana Vedlin 
z Zgornje Polskave, Čebelarstvo Vidovič 
iz Lovrenca na Dravskem Polju, Zvonko 

Žamut iz Lenarta v Slov. goricah ter Če-
belarstvo Žumer s Hajdine. Predsednica 
komisije Terezija Golob je poudarila, da 
so vremenske razmere tudi letos krojile 
slabšo letino nekaterih vrst medu, a da je 
bila njegova kakovost odlična. »Le deset 
vzorcev je prejelo zahvalo za udeležbo in 
ostalo brez priznanja, vendar ne zaradi 
kake posebne napake, ampak le zaradi 
premalo izraženih senzoričnih značilnos-
ti določene vrste medu.«

Komisija ocenila kar 573 
vzorcev

Tradicionalno najbolj zastopano pa je 
ocenjevanje vin, ki ima najdaljšo tradicijo 
med ocenjevanji kakovosti pod okriljem 
sejma AGRA. Strokovna komisija je letos 
ocenila kar 573 vin 193 vinarjev šestih 
držav. »O letniku, ki smo ga ocenjevali, 
lahko rečem, da je bil v celoti dober, še 
posebej za bela vina, pri katerih so nas 
navduševale sortne cvetice in harmonija. 
Vse čestitke štajerskim vinogradnikom, ki 
so poslali na ocenjevanje dobro polovico 
odličnih belih vin. Ponovno se je izkazalo, 

da je bolje, če vinarji pustijo večino slad-
korja prevreti, s čimer dosežejo krepkej-
še vinsko telo in s tem višjo kakovost,« 
je misli po ocenjevanju strnil predsednik 
ocenjevalnih komisij Mojmir Wondra. V 
sam vrh slovenskega vinogradništva so-
dijo tudi vinogradnika z našega območja. 
Žlahtna odličja so prejeli Dragica Cestnik, 
Podlehnik, Izletniška kmetija Breznik, 
Cerkvenjak; Pajnkiher, Ptujska Gora; Vina 
Zavec, Videm pri Ptuju, Vinarstvo Šmigoc 
Haloze, Zgornji Leskovec; Vinogradništvo 
Gorjup in Turistična kmetija in vinogradni-
štvo Pungračič iz Zavrča; s Ptuja Anton 
Skaza in Vinogradništvo Ivan Kramer, Vi-
nogradništvo Stanko Pesrl in Vinogradni-
štvo Urška Lesjak–Smej od Miklavža pri 
Ormožu, Vinogradništvo Plajnšek, Žetale, 
Vinogradništvo in vinarstvo Emil Trop iz 
Ivanjkovcev, Vinogradništvo Slavinec, 
Ivanjkovci ter Vinogradništvo Žumbar in 
Zvonko Arnečič iz Cirkulan. Prvak haloške 
vinske turistične ceste je postal sivi pinot 
Vina Zavec, prvak Jeruzalemske vinske 
turistična ceste pa chardonnay  kleti Puk-
lavec Family Wines.

Slovenija, Podravje � Šampionski nazivi Agre 2018 tudi v Podravje

Bogata bera žlahtnih odličij za podravske 
mesarje in vinogradnike
S tradicijo kmetijsko-živilskega sejma Agra se že vrsto let prepleta tudi ocenjevanje kakovosti. Odličja sejma AGRA so namreč dokaz 
mednarodno tržišče, tudi letos pa so med prejemniki odličij ponudniki iz Podravja.

Starše � Regijsko tekmovanje oračev – zmagali člani Strojnega krožka Orač

»Ravne in lepo oblikovane brazde so že od nekdaj ponos kmeta«
V vrsto postavljeni traktorji z dvobrazdnimi plugi, zvok brusilke in tekmovalci, ki so preverjali opremo – to ni le druženje oračev Podravja, temveč tekmova-
nje, ki je letos potekalo na njivah PP Agro v Staršah.

Foto: Mojca Vtič

Čeprav nekateri menijo, da bo oranje postopoma zamenjala minimalna 
obdelava tal, je Ivan Brodnjak s ptujskega kmetijskega zavoda prepričan, 
da je oranje vsaj enkrat letno dobra naložba.

Foto: Agra

39. ocenjevanje mesa in mesnin je bilo 
eno uspešnejših v zadnjih nekaj letih.

Občina Starše 2,3 milijona evrov 
za kmetijstvo

Tekmovanje v Staršah je spremljal bogat strokovni program 
s poudarkom na namakanju. »Občina Starše na področju kme-
tijstva načrtuje številne projekte – komasacijo in izgradnjo 
namakalnega sistema v Staršah in Zlatoličju ter namakalnega 
sistema skupaj z občino Hajdina. Gre za več kot 2,3 milijona 
evrov investicij in trudili se bomo, da jih bomo izpeljali,« je po-
vedal starševski župan Bojan Kirbiš.
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Tradicionalnemu druženju so 
z leti bogatili program in mu do-
dajali nove vsebine, spreminjali 
so tudi lokacije; letos so dogodek 
pripravili v prireditvenem šotoru 
ob kulturni dvorani v Goričaku. V 
Društvu čebelarjev Zavrč so prip-
ravili razstavo, v Prostovoljnem 
gasilskem društvu prikaz gašenja 
požara, v Društvu gospodinj obči-
ne Zavrč in Društvu rejcev drobnice 
Haloze pogostitev, v Društvu vino-
gradnikov in sadjarjev so ponudili 
žlahtno kapljico, zapela je pevska 
skupina Trta Kulturno-umetniške-
ga društva Maksa Furjana Zavrč. 

Sodelovali so tudi člani Društva 
upokojencev Zavrč, Lovske družine 
Zavrč, Turističnega društva Zavrč in 
drugih društev, aktivnih na obmo-
čju završke občine. V nagovoru je 
predsednik občinskega odbora za 
družbene dejavnosti Dušan Rojko 
sodelovanje v završki občini, tudi 
med društvi, postavil kot dober 
zgled vsem drugim. Večer je pove-
zovala Tatjana Mohorko.

Na prireditvi so podelili priznanja 
vinogradnikom in vinarjem, katerih 
vina so se najbolje odrezala na po-
sebnem ocenjevanju vin v organiza-
ciji završkega turističnega društva 

in Kmetijske svetovalne službe pod 
okriljem Kmetijsko-gozdarskega 
zavoda Ptuj. Veliko zlato priznanje, 
letos so ga podelili prvič, in zlato 
priznanje je za svoja vina prejel Du-
šan Bratuša iz Korenjaka, tri zlata 
priznanja sta prejela Marija in Karl 
Žnidarič iz Goričaka, dve Mihael 
Fajfar iz Slatine pri Šmartnem ob 
Paki in enega Ivan Bosilj iz Korenja-
ka. Srebrna priznanja so si prislužili 
Uroš Fijan iz Turškega Vrha, Janez 
Horvat iz Hrastovca, Jože Težak iz 
Hrastovca, Janko Lorbek iz Pestik 
in Martin Težak iz Turškega Vrha.

Zavrč � 11. Društveni večer

Domača društva znova poskrbela 
za veselje
V sklopu praznovanja 22. praznika občine Zavrč so domača društva na praznik zdru-
žitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom po prvi svetovni vojni že enajstič 
pripravila Društveni večer.

Foto: EM

Prejemniki priznanj na posebnem ocenjevanju vin

čebelarje, 
najvišje kakovosti, zaupa jim slovensko in 

56. MEDNARODNI

SEJEM NOVE GENERACI JE ! MAKEDONIJA 

Gornja Radgona

www.sejem-agra.si

Vetrno strašilo v registru 
nesnovne kulturne dediščine?

V Lokalni akcijski skupini Haloze bodo v sodelovanju s 
Turistično zvezo Slovenije in 22. vinsko kraljico Slovenije 
Katarino Pungračič v sklopu sejma Agra v sredo, 29. avgu-
sta, ob 13.30 pripravili posvet in okroglo mizo Pomen klo-
potca za vinsko regijo Štajerske. Organizatorji dogodka so 
poudarili, da je letošnje leto posvečeno praznovanju razno-
likosti kulturne dediščine: »Dediščina klopotca se pojavlja 
edino v štajerski vinski regiji (v Avstriji, Sloveniji in na Hr-
vaškem). Takšnega običaja nesnovne dediščine oz. te vrste 
tudi snovne dediščine ne boste našli v nobeni drugi vinski 
regiji na svetu.«

Strokovnjaki z različnih področij bodo staknili glave ter 
podali možna izhodišča razvoja snovne in nesnovne dedišči-
ne klopotca. Upajo, da jim bo vetrna strašila (tako haloška 
šest- kot slovenjegoriška štiriperesna) kdaj uspelo vpisati 
v register nesnovne kulturne dediščine pri ministrstvu za 
kulturo, skupaj z Avstrijo in Hrvaško pa morda kdaj tudi še 
kam drugam, kdo ve …

»Letos prihaja vinska kraljica Slo-
venije Katarina Pungračič iz vino-
rodnega podokoliša Haloze. Zaradi 
tega dejstva nam je Pomurski sejem 
dal možnost, da se na območju Ha-
loz ustrezno organiziramo in pripra-
vimo skupno celovito predstavitev 
tega območja na sejmu Agra 2018,« 
je pojasnil Jernej Golc, direktor Po-
deželskega razvojnega jedra Halo, 
vodilnega partnerja Lokalne akcijske 
skupine (LAS) Haloze. Ponudniki 
izdelkov in storitev iz Haloz so zami-
sel takoj podprli in že decembra lani 
pričeli pripravljati idejne predloge za 
predstavitev.

Na 42 kvadratnim metrov velikem 
razstavnem prostoru 415 hale C3 se 
bo predstavilo 13 haloških vinarjev 

ter osem ponudnikov različnih izdel-
kov in storitev (sirov, bučnega olja, 
žit, svežega sadja in prepeličjih jajc, 
pa tudi turističnih programov in pa-
ketov ter knjig). Kulturni program 
bodo pripravili Turistično društvo 
Cirkulane, Halonga potepuhi, ljud-
ske pevke iz Leskovca ter Društvo 
vinogradnikov in sadjarjev Haloze, 
v sejemskem vinogradu bodo celo 
postavili haloški klopotec. Pestro bo 
vse do zadnjega dne radgonskega 
sejma, 30. avgusta, ko bodo predsta-
vili izdelke, povezane s suhimi traviš-
či v Halozah (projekt Življenje traviš-
čem).

Pri predstavitvi Haloz bodo s stro-
kovno pomočjo občinskih uprav in 
manjšim fi nančnim prispevkom za 

plakate sodelovale občine Majšperk, 
Podlehnik, Videm, Zavrč in Žetale. 
Preostale stroške bodo pokrili LAS 
Haloze in sodelujoči ponudniki, ti 
bodo tudi izdali brošuro oz. skupen 
katalog s predstavitvami in kontakti. 
Na sejmu Agra se bo letos skupno 
predstavilo kar okoli 1.840 razstav-
ljavcev iz 32 držav, organizatorji pa 
pričakujejo več kot 120.000 obisko-
valcev.

Haloze � Predstavitev na sejmu Agra

V Gornji Radgoni bo zapel haloški klopotec
Jutri, 25. avgusta, se bo v Gornji Radgoni pričel 56. mednarodni kmetijsko-živilski sejem Agra. Prvič v zgodovini se bodo 
na njem celovito predstavile Haloze.

Foto: LAS Haloze

V vzorčnem nasadu v Gornji Radgoni bo zapel haloški klopotec.
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V Sloveniji sta proizvodnja in proda-
ja azbestnih izdelkov že od leta 1996 
z zakonom prepovedani, so pa števil-
ni materiali in izdelki, ki vsebujejo az-
best, še vedno v uporabi. Na Nacional-
nem inštitutu za javno zdravje (NIJZ) 
so pojasnili, da z imenom azbest poi-
menujemo vrsto naravnih silikatnih 
mineralnih vlaken, ki imajo obliko 
fi nih, dolgih snopov, nevarnost pa je 
povezana prav z vlaknasto strukturo: 
»Azbestna vlakna, ki pridejo v pljuča, 
povzročajo vnetje in brazgotinjenje 
pljuč in poprsnice. Azbest povzroča 
tudi raka pljuč ter raka poprsnice in 

potrebušnice, raka grla in jajčnikov, 
povezujejo ga tudi z rakom žrela, že-
lodca in danke.« Opozorili so, da med 
izpostavljenostjo azbestnim vlaknom 
in boleznijo običajno mine zelo dolgo, 
10 do 40 let in več.

Ali je zdravju škodljiv tudi azbest v 
vodovodnih ceveh? Doktorica medici-
ne Majda Pohar z NIJZ je pojasnila, da 
so nepoškodovane azbestno-cemen-
tne vodovodne cevi na notranji strani 
običajno obložene s plastjo vodnega 
kamna, kar sproščanje vlaken v pitno 
vodo preprečuje: »Nevarnost se pojavi 
tam, kjer so cevi poškodovane, poka-

jo, se lomijo. Ob tem se lahko azbestna 
vlakna močneje izplavljajo v vodo.«

Poudarila je, da jasnih dokazov, da 
bi prek pitne vode zaužita azbestna 
vlakna povzročala škodljive lokalne ali 
sistemske učinke na zdravje, za zdaj 
nimamo: »To je še vedno predmet raz-
iskav in polemik, dokončnega odgo-
vora še ni. Ker pa so azbestna vlakna 
toksična in dokazano rakotvorna, je 
vsaka prisotnost škodljiva. Zato je tre-
ba vsakršno izpostavljenost azbestu 
zmanjšati na najmanjšo možno mero.«

Dodala je, da se življenjska doba 
azbestno-cementnim cevem počasi 

izteka ali se je celo že iztekla, zato bi 
jih bilo treba nadomestiti z novimi 
cevmi iz ustreznejših materialov. Prav 
pri popravilih in sanacijah azbestno-ce-

mentnih cevi pa je nevarnost za nasta-
janje azbestnega prahu in njegovega 
vdihavanja še posebej velika, je opo-
zorila zdravnica: »Zato morajo biti po-

stopki dela pravilni, uporabljati je treb
namensko orodje in ustrezno osebn
varovalno opremo. Pri zamenjavah te
cevi velja pravilo, da se ne odstranjuje

„Ura je pet popoldan, prodajal-
na je prazna. Že dve uri ni nobene 
stranke. V prostoru, velikem okrog 
1.000 m², piha prej vroč kot topel 
zrak. Temperatura pri vhodu prese-
ga 33 stopinj Celzija, na koncu eta-
že še več. Po celem telesu se potiš, 
oblačila na tebi so mokra. Hodiš kot 
metulj, kako si šele videti. V kabini 
zaudarja po potu, ljudje že celo po-
letje lovijo kisik, ker ga primanjkuje. 
Ko skoraj sam sebi nisi kos, moraš 

vseeno nekaj delati, zato si v služ-
bi. Greš pospravljat, stopiš na prvo 
polico, naenkrat se ti zvrti, nastane 
tema, padeš z višine in se znajdeš na 
tleh nezavesten. Žalostno, ponižujo-
če, da delamo v takšnih pogojih,“ o 
izkušnji, ki jo je doživela pred nekaj 
tedni pravi, Jožica T., delavka, zapo-
slena v Modiani na Ptuju.

Razočarana in besna je, da je po 
40 letih dela doživela kaj takega 
zgolj zaradi slabih delovnih pogojev. 

Dejstvo, da so trgovino minuli teden 
v četrtek ponovno odprli, kljub viso-
kim temperaturam, jo dodatno jezi. 
Sama je sicer na bolniškem dopu-
stu, enem redkih v 40 letih delovne 
dobe. Večino časa je preživela prav 
v Modiani, skoraj 38 let je delala v 
ptujski Blagovnici. Kmalu se bo upo-
kojila, a zaradi dogodkov zadnjih 
let z grenkim priokusom. Žalosti jo 
dejstvo, da za delodajalce delavec ni 
kaj dosti vreden. Tudi po tem, ko je 
zaradi vročine in slabega zraka v pro-
storih, kjer dela, izgubila zavest, se 
po njenih besedah ni nič zgodilo. Tr-
govina je bila nekaj dni zaprta, nato 
pa so jo odprli, kot se ne bi nič zgo-
dilo. Sicer z obljubo, da bodo te dni 
zmontirali klimatsko napravo. Pred-
vidoma do konca tega tedna. „A 
strupen zrak bo ostal. Dvomim sicer, 
da bodo klimatsko napravo sploh 
zmontirali; na pritožbo ene izmed 
strank so namreč podali odgovor, da 
bo kmalu jesen in ne bo več vroče. 
Boljše rezultate lahko pričakujejo, 
ko bo klima delala in se bo trgovina 
prezračila. Zadnjič nam je stranka, 

priznan ptujski zobozdravnik, dejal, 
da če želimo dočakati pokojnino, naj 
se spravimo iz teh prostorov, ker je 
tu ne bomo dočakale.“ 

Delavka, ki se je opogumila in je 
želela povedati, v kakšnih razmerah 
delajo, pravi, da so imeli več prijav 
in pritožb strank, ki so jasno pove-
dale, da stanje v trgovini ni vzdržno. 
„Stranke so se znašale tudi nad 
nami. V taborišču so spustili plin in 
so ljudje hitro umrli, tu umiraš posto-
poma,“ meni Jožica T.

Ni pa vročina edini problem stare 
stavbe, v kateri že skoraj 50 let de-
luje Blagovnica. Naša sogovornica 
izpostavlja tudi problem tekočih sto-
pnic, ki so zelo pogosto pokvarjene 
in zato nevarne. Težave naj bi imeli 
tudi z zamakanjem strehe, pred-
vsem ob nalivih. „V prostoru, ki meri 
1.000 m², ni nobenega okna, da bi za-
jel svež zrak. Spodaj pa pečejo meso, 
zato se tudi tekstil navleče smradu,“ 
še vztraja delavka v ptujski Modiani. 
Pogoji za delo so po njeni oceni zelo 
slabi, priznava, da je besna, da bo 
svojo kariero končala v takšnih raz-

merah. „Če ni pogojev za delo, je pač 
treba enoto zapreti,“ vztraja.

Modiana na Novem trgu na Ptuju 
je po incidentu, ko je bila naša sogo-
vornica odpeljana z reševalnim vozi-
lom, sicer začasno zaprla svoja vrata. 
A le za nekaj dni. Minuli teden, v če-
trtek, so trgovino ponovno odprli. 
Ker je v ponedeljek postalo jasno, 
da stanje ni nič boljše, so jo ponovno 
morali zapreti.

„Včasih je bilo tu odlično delati, 
vse je funkcioniralo, kot mora. Da-
nes so razmere takšne, kot so. Jasno 
je, da stavba, ki bo praznovala abra-
hama, potrebuje obnovo,“ vztraja. 

Lastnik stavbe, Mercator, naj bi 
klimatsko napravo za zgornje nad-
stropje Blagovnice kmalu namestil. 
Vztrajajo, da so zahtevo za name-
stitev klime od Modiane prejeli šele 
pred mesecem dni. Kot so pojasnili v 
Mercatorju, je načrtovana skorajšnja 
osvežitev trgovine z nekaj nove 
opreme. „Glede prenove Blagovnice 
pa bo treba počakati na celovit do-
govor v sklopu gradnje nove garaž-
ne hiše,“ so še dodali.

Ptuj � Zaposlena v Modiani o nehumanem delovnem okolju

„V taborišču so spustili plin, tu umiraš 
Razočarano, besno in ponižano se počuti delavka, ki je zaradi neznosne vročine v trgovini Modiana na Novem trgu na Ptuj
zorno je opisala neustrezne delovne pogoje. Trdi, da še zdaleč ni problem zgolj nedelujoča klimatska naprava.

Ptujsko � Pitna voda še vedno teče po azbestno-cementnih ceveh

Vaše zdravje varuje le plast vodnega k
Prav mogoče je, da je voda, ki ste si jo natočili, do vas pritekla po azbestno-cementnih ceveh. Na ptujskem vodovodnem si
% ali 59 od skupno 1.144 kilometrov cevovodov še vedno v azbestno-cementni izvedbi. Bi vas moralo skrbeti?

Materiali z azbestom postanejo nevarni šele, ko se zaradi dotrajanosti, poškodovanosti ali neprimernega ravnanja začn

Trgovina Modiana v ptujski Blagovnici je (sicer
pogojev potrebovala zdravniško pomoč, zdi nedopu

Modiana žogico vrača Mercatorju
„Prodajalno Modiana Ptuj smo po izboljšanju temperatur v prostoru 

ponovno odprli, a smo se v ponedeljek, 20. 8., odločili, da zaradi 
podobnega trenda temperatur kot v predhodnem tednu trgovino 
ponovno zapremo. Zaradi neustreznih delovnih pogojev bo prodajalna 
ostala zaprta vse do sanacije klimatske naprave oz. do ponovnega 
padca zunanjih temperatur. Pomanjkljivosti v naši prodajalni in 
sami Blagovnici so nam znane in smo aktivno opozarjali nanje, a se 
glede sanacije navedenega obrnite na lastnika stavbe,“ so iz Modiane 
odgovorili na novinarska vprašanja, ki se navezujejo na slabe delovne 
pogoje v poslovalnici na Novem trgu.

Azbestne cevi še v 24 naseljih na Ptujskem
 Občina Naselja z azbestno-cementnimi cevmi Dolžina azbestno-cementnih 

cevi (v metrih)
Dolžina vseh cevi 

(v metrih)
Delež azbestno-ce-
mentnih cevi (v %)

Cirkulane Dolane 36 65.125 0,06

Dornava Dornava 1.476 40.096 3,68

Gorišnica majhen del Muretincev 495 50.415 0,98

Hajdina Skorba, majhen del Slovenje vasi 3.410 39.497 8,63

Kidričevo Apače, Kidričevo, Lovrenc na Dravskem polju, 
Župečja vas 4.610 42.488 10,85

Majšperk Podlože 1.137 102.405 1,11

Markovci Bukovci, Markovci, Nova vas pri Markovcih, 
Stojnci, Zabovci 5.367 43.637 12,30

Podlehnik Kozminci, Stanošina, Zakl 4.832 87.526 5,52

Ptuj Podvinci, Spuhlja, nekatere ulice v mestu Ptuj 26.049 194.868 13,37

Starše majhen del Zlatoličja 108 45.618 0,24

Videm Jurovci, Videm 11.380 131.236 8,67

Vir: Komunalno podjetje Ptuj
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Koga „moti“ ptujska veduta?
Povsem po naključju mi je prišla v roke izdaja Adrie OnAir Magazine marec–maj 2018, v kateri so, kot je zapisano v uvodniku 

direktorja, „zavrteli kolo časa za nekaj stoletij nazaj“ in potnike popeljali po najlepših slovenskih gradovih ter predstavili 
njihovo bogato kulturno dediščino. Ptujčani, potniki na enem od letov Adrie, so „magazin“ odprli z velikimi pričakovanji, 
saj naj bi bil med osmimi najlepšimi slovenskimi gradovi tudi ptujski grad, nasploh je ptujska veduta ena najlepših, če že ne 
najlepša v Sloveniji. A so se ušteli. Namesto znamenite vedute mesta oz. gradu so uzrli fotografi jo „mizice z dvema kavnima 
(čajnima) skodelicama in eno od soban s tapiserijo ptujskega gradu“. Kar sicer ni nič narobe, a to bi bilo moč uzreti tudi v 
kakšnem drugem gradu, o fotografi ji gradu samega pa ne duha in ne sluha. Pa saj ne bi bili malenkostni, če bi bil takšen izbor 
tudi pri drugih gradovih. Sedem se jih predstavlja v najlepši zunanji (vedutni) podobi, le ptujskega ni med njimi. Lahko so le 
godrnjali in se spraševali, kakšni so bili kriteriji izbora pri Ptuju. Človek nehote pomisli: morda pa fotografi j ptujske vedute 
z gradom ali posnetkov samega gradu ni na voljo ... A so. Tudi razglednic, četudi vprašljive kakovosti, ne manjka, tako da so 
imeli pripravljavci gradiva na voljo „dovolj“ materiala, da bi lahko enakovredno izbrali oz. sledili zasnovi in tako zadovoljili 
tudi Ptujčane, ki se še kako ponašajo s svojo veduto, s svojim gradom, že ob pogledu nanjo jim zaigra srce. Še posebej pa, ko se 
vračajo s katere koli poti v nočnem času, ko je grad osvetljen in resnično začara. Tako ga doživljajo domači in tuji obiskovalci.

Čista špekulacija bi bila, če bi trdili, da je bilo to narejeno zavestno, da bi bilo najstarejše mesto predstavljeno „manj 
privlačno“, brez svojega najprepoznavnejšega simbola, ki je zagotovo eden izmed odločilnih za obisk mesta in njegovih 
znamenitosti ter zanimivosti. Bolj je ta spodrsljaj pripisati neučinkoviti in nezadostni promociji mesta ob Dravi, ki pleni s 
svojimi številnimi slogani. Zdaj, ko je grad že tri leta bolj viden, ker ga več ne zakrivajo stara drevesa, bi moral tudi promocijsko 
še bolj prepričevati – da imamo na Ptuju enega najlepših gradov, tudi najbolje opremljenega. Da se bo številka o obisku, ki se že 
dolgo vrti med 50 in 60 tisoč obiskovalcev na leto, še dvignila.
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jo, ampak se puščajo na svojem mestu 
in se vzporedno polagajo nove. Lego 
opuščenih azbestnih cevi je treba do-
kumentirati.«

Največ okvar na PVC-
ceveh

Vodja področja storitev in dejavnosti 
gradenj v Komunalnem podjetju Ptuj 
Rado Vek je razložil, da so azbestno-ce-
mentni cevovodi eni prvih cevovodov v 
ptujskem vodovodnem sistemu, zato 
so stari in precej dotrajani: »Bilo bi jih 
treba zamenjati tudi iz tega razloga, 
predvsem pa je razlog za zamenjavo 
material, iz katerega so izvedeni. Z vidi-
ka vzdrževanja sistema pa nam več te-
žav povzročajo cevovodi iz PVC-materi-
ala, saj so togi in zelo krhki; na njih opa-
žamo dosti večje število okvar.« Dodal 
je, da bi bilo treba obstoječe cevovode 
zamenjati z duktilnimi cevmi: »To so 
jeklene cevi, ki imajo na notranji strani 
betonsko oblogo, zunaj pa so zaščite-
ne z aluminijasto in cinkovo prevleko. 
Na območjih zunaj naselij, kjer so povr-
šinske obtežbe manjše, bi lahko izvedli 
tudi cevovode iz PE-materiala.«

Povedal je, da so na ptujskem vodo-
vodnem sistemu doslej že zamenjali 
približno polovico azbestno-cementnih 
cevi: »Zamenjane so bile v občinah Go-
rišnica (v naselju Muretinci), Hajdina 
(Hajdoše, Slovenja vas, Skorba), Kidriče-
vo (Apače, Župečja vas), Majšperk (Maj-
šperk, Ptujska Gora), Markovci (Stojnci), 
Podlehnik (ob trasi novega avtocestne-
ga odseka Draženci–Gruškovje), Ptuj 
(Spuhlja, na Ptuju pa Krambergerjeva 
pot, Lackova ulica, Ormoška cesta, Potr-
čeva cesta, del Vičave, Volkmerjeva ces-
ta, Zagrebška cesta), Starše (Zlatoličje) 
in Videm (Pobrežje in Tržec)«.

Popolna zamenjava azbestno-ce-
mentnih vodovodov je predvidena v 
sklopu projekta celovite obnove vo-
dovodnega sistema Spodnje Podrav-
je, je napovedal Vek: »V prihajajočem 
obdobju se bosta začela pripravljati 
idejna zasnova in hidravlični izračun. 
Predvideno je, da se bo projekt fi nan-
ciral s pomočjo državnih in evropskih 
sredstev, a še niso zagotovljena.« 
Dotlej azbestne cevovode ob urejanju 
preostale komunalne infrastrukture ali 
preplastitvah cestišč le v manjši meri 
zamenjujejo občine same.

»Samovžig sena je pojav, kjer 
ogenj nastane, kljub temu da 
zunanjega vira vžiga ni, ampak se 
zaradi samodejnega segrevanja 
kopiči toplota v notranjosti sena, 
ohlajanja oz. odvajanja toplote pa ni. 
Večja, kot je količina sena, težje se 

hladi in se s tem povečuje možnost 
za nastanek ognja,« so pojasnili. Ra-
stline namreč tudi v času skladišče-
nja proizvajajo kisik, ki ga porabljajo 
mikroorganizmi, ki povzročajo dvig 
temperature. Poleg tega se v kemič-
nih reakcijah proizvajajo plini, ki se 

lahko pri dovolj visoki temperaturi 
vžgejo. V senu se razvijajo ogljikov 
dioksid, dušik, metan, vodikov sul-
fi d. In eden pomembnejših pogojev 
za nastanek samovžiga sena je vla-
ga, zato mora imeti shranjeno seno 
manj kot 20 odstotkov vlage. 

Bodite pozorni na 
čuden vonj

Gasilci tako pozivajo kmete, naj 
bodo pozorni na vonj in temperatu-
ro sena in da naj v primeru gretja ali 
neznačilnega vonja takoj ukrepajo. 
»Vendar bodite previdni pri preme-
tavanju sena, ker lahko s tem do-
vedete svež zrak in pospešite vžig. 
Nikakor ne hodite po senu, ker za-
radi tvorbe požarnih kotanj obstaja 
nevarnost, da se senena kopica vdre 
ali sesede.« 

Sicer pa naj bi bila nevarna doba 
za samovžig od 3 do 6 tednov po 
skladiščenju sena. Samovžig sena se 
lahko pojavi tudi po veliko daljšem 

času, če je seno shranjeno v kopici ali 
v balah brez ovoja in delno pokrito. 
Tudi dobro posušeno seno se v prvih 
nekaj dneh skladiščenja segreje do 
okoli 50 °C, vendar se po 15–60 dneh 
ohladi, pri tem pa je le neznatna 
možnost vžiga ali zmanjšanja kako-
vosti krme. 

Večja vlažnost krme pa na dru-
gi strani tudi pomeni izgubo hranil 
zaradi plesnenja in segrevanja. »Če 
sumimo, da krma ni dovolj suha, jo 
moramo dosuševati. Če to ni mogo-
če, skladiščimo krmo tako, da omo-
gočimo najboljšo možno naravno 
ventilacijo. Bale zlagamo v čim bolj 
suhe prostore, med njimi pustimo 
dovolj praznega prostora in jih zloži-
mo le tako visoko pod streho ali nad-
strešek, da zrak še lahko nemoteno 
kroži,« svetujejo na KGZS. O pomenu 
kakovostne krme pa so še dodali, da 
je od nje odvisno dobro zdravstveno 
stanje živali, zato nikakor ni primerna 
krma, ki ima zatohel ali plesniv vonj. 

Slovenija, Podravje � Imajo kmetje na senikih spravljene tiktakajoče bombe?

Gasilci opozarjajo: 
vlažno seno se lažje vžge kot suho
Letošnje vremenske razmere so bile naklonjene pridelavi travnate krme. Mnogi kmetje so se tako po lanski skromnejši 
letini letos odločili za spravilo suhega sena, a zaradi številnih padavin in visoke vlage je bilo krmo zelo težko posušiti. 
To pa lahko predstavlja nevarnost, namreč vlažno seno se lažje vžge kot suho, opozarjajo gasilci.

Foto: Mojca Vtič

Letos je bilo zaradi vlage in padavin izjemno težko posušiti seno, zato 
obstaja velika nevarnost samovžiga.

postopoma!“
ju potrebovala zdravniško pomoč. Zelo na-

kamna
istemu je namreč 5,15 

Foto: ČG

nejo luščiti, drobiti in razpadati v prah.

Foto: ČG

r le za nekaj dni) ponovno odprla svoja vrata, kar pa se delavki, ki je zaradi slabih 
ustno. 

Objekt je trenutno vzdrževan in 
ima najemnika, ki v njem izvaja go-
stinsko dejavnost. Od konca leta 
2016 je ekskluzivni prodajalec vseh 
nepremičnin, kjer DUTB nastopa kot 
hipotekarni upnik, nepremičninska 
agencija RE/MAX. Kot je pojasnil 
vodja agencije Vasja Crnjakovič, se 
je 21. avgusta iztekel rok za oddajo 
ponudb v okviru postopka zavezu-
jočega zbiranja ponudb. Prodajna 
cena znaša 381.704,40 evra. ''Obi-
čajno je, da je cena na prvi dražbi v 
višini ocenjene tržne vrednosti, ki jo 
opravi zaprisežen cenilec, ni pa to 
pravilo. Vsak stečajni upravitelj ima 
namreč svoj način prodaje premo-
ženja, vse pa mu potrjujeta stečajni 
sodnik in hipotekarni upnik. Običaj-

no se poslužujejo dražb z zbiranjem 
ponudb z izklicno ceno, zavezujočih 
zbiranj ponudb, nezavezujočih zbi-
ranj ponudb in v zadnjem času kar 

pogosto dražb z zniževanjem. Cena 
za objekt na Svetinjah se je doslej 
spreminjala za približno 5–10 % nižje 
od prejšnje dražbe. Seveda pa to ne 

pomeni, da bo čez pet dražb cena 
padla na minimum oziroma na nič,'' 
pojasni Crnjakovič.

Ob tem doda, da je omenjena ne-
premičnina zanimiva za kupce, saj 
se oglašajo z vseh koncev Slovenije, 
tudi iz tujine. ''Imeli smo nekaj po-
tencialnih kupcev iz drugega dela 
Slovenije, nekateri izmed njih so Or-
možani, ki so se preselili v druge kraje 
po Sloveniji. Nekaj zanimanja je bilo 
tudi iz tujine, predvsem od zdomcev, 
ki ta kraj in okoliš dobro poznajo,« še 
pojasni Vasja Crnjakovič.

V primeru neuspešne prodaje na 
dražbi bo stečajni upravitelj v so-
glasju z upnikom začrtal nadaljnje 
aktivnosti in načrt prodaje. ''Seveda 
je razumljivo, da se vsak potencialni 
kupec in investitor obnaša racional-
no in želi kupiti nepremičnino čim ce-
neje, vendar je to lahko tudi varljivo. 
Nižja kot je cena, zanimivejša je za 
širši krog kupcev. Velikokrat sem že 
videl, da se je nepremičnina prodala 
na peti ali šesti dražbi, nepremičnina 
pa je bila zaradi velikega zanimanja in 
velike konkurence na dražbi prodana 
na nivoju prve dražbe,'' zaključi sogo-
vornik.

Ormož � Za objekt na Svetinjah iščejo kupca

Prodajna cena tokrat 381.704 evre
Družba za upravljanje terjatev bank te dni že petič zbira ponudbe za prodajo restavracije 
z vinsko kletjo in devetimi apartmaji na Svetinjah. 

Foto: NŠ
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Prodajo dornavskega lüka in po-
nudbo lükarske malice so organi-
zatorji pričeli že dopoldan. Uvod v 
popoldansko dogajanje je bilo od-
prtje razstave, na kateri so prikazali 
25-letno obdobje prireditve. Ob sre-
brnem jubileju so razstavili številne 
fotografi je in druge spomine na mi-
nula praznovanja. Predstavili so tudi 
delovanje posameznih sekcij: lükar-
jev, ljudskih pevk, ciganov, oračev in 
korantov. Kot vsako leto so bile na 
razstavi na ogled kulinarične dobro-

te izpod rok pridnih gospodinj, članic 
društva. Na zunanjem prireditvenem 
prostoru so lükarice prikazale plete-
nje vencev. Dobro jim je šla od rok 
tudi prodaja: na stojnicah so ponu-
jale lük za ozimnico, lükec za sajenje 
in lük, spleten v vence. Za venec je 
bilo treba odšteti med sedem in de-
set evrov, odvisno od velikosti, lük 
za ozimnico so prodajali po 7,5 evra 
za pet kilogramov, lükec za sajenje 
pa po tri evre za 25 dag. Ves pride-
lek, ki so ga namenili za prodajo, so 

na nedeljskem prazniku prodali. V 
pletenju lükovih krencof (vencev) 
so se pomerili tudi obiskovalci. V 
programu prireditve so se predsta-
vili številni pevci in muzikanti: ljud-
ske pevke iz Dornave, ljudski godci, 
moški oktet Dornava, pihalna godba 
občine Dornava, harmonikarski or-
kester Modras, mlada pevka Nuša 
Bezjak in ansambel Opev. Za zabavo 
do poznih večernih ur so poskrbeli 
Poskočni muzikanti. Svojo točko so 
imeli tudi padalci Aerokluba Ptuj: na 

Dornava � Lükarski praznik pritegnil številne obiskovalce

Praznovali srebrni jubilej
Turistično-etnografsko društvo (TED) Lükarji iz Dornave je letos pripravilo jubilejni, 25. 
Lükarski praznik. Nedeljsko prireditev so obiskali ljudje z vseh koncev Slovenije, tudi s 
Primorske, Gorenjske in iz Ljubljane. Obiskovalcev je bilo več kot 2.000.

Foto: MZ

Legendarne dornavske lükarce

V okviru vinskega festivala, ki so 
se ga udeležili tudi vitezi vina in vin-
ske kraljice, so podelili priznanja za 
vina, ocenjena na ocenjevanju 'To 
vino je bilo pridelano na Kogu'. Oce-
njevalna komisija je ocenila 46 vzor-
cev in podelila pet srebrnih, 37 zlatih 
in tri velike zlate medalje. Prejeli so 
jih: Rene Petek za traminec, jagodni 
izbor, Ivan Kirič za laški rizling, izbor 
2016, in Pra-Vino za šipon – ledeno 
vino 2002 – lejino vino.

Kot je pojasnila predsednica ko-
misije Lidija Ruška, je z ocenjenimi 
vini zelo zadovoljna, saj kogovske 
lege dajejo odličen pridelek, pa tudi 
kletarji svoje delo opravljajo z veliko 
mero strokovnosti in pozornosti. 
Predvsem pa jo veseli, da so vinogra-
dniki v ocenjevanje prinesli veliko ši-
ponov ter laških in renskih rizlingov.

Osrednji sobotni dogodek je bilo 
kronanje nove kogovske vinske 
kraljice. Dosedanja, 5. vinska kralji-
ca Anja Kocjan se je po dveh letih s 
tega položaja poslovila s čustvenim 
nagovorom, v katerem je izpostavila 
predvsem številne izkušnje, ki jih je 
pridobila v času svojega kraljevanja. 
Kot je pojasnila, je izjemno srečna, 
da je lahko v Sloveniji predstavljala 
Kog in ljudi, ki tu živijo.

Nova, 6. kogovska vinska kraljica 
je postala Nives Plemenič s Koga; 
krono ji je nadel ormoški župan Alojz 
Sok. Prihaja iz vinogradniške druži-
ne, v katero se je pred osmimi leti 
poročila iz Prekmurja. Po poklicu je 
profesorica matematike, sicer pa 
tudi mamica treh otrok. ''Zelo me 
veseli, da sem prejela naziv vinske 
kraljice in da bom lahko predstavlja-
la in zastopala kogovske vinogradni-
ke in vina po Sloveniji in v tujini ter 
na družabnih srečanjih in strokov-
nih dogodkih ljudem predstavljala 

naše kraje, vina in ljudi,'' je dejala ob 
prejemu lente in krone. Tudi sama z 
veseljem poprime za delo na vino-
gradniški kmetiji, njeno najljubše op-
ravilo je delo v vinogradu, saj pravi, 
da jo to zelo sprošča. Ob prevzemu 
naziva je nova vinska kraljica izbrala 
tudi svoje vino, s katerim se bo pred-
stavljala javnosti: ''Kar težko je bilo 
izbrati, saj sem imela na voljo veliko 
vrhunskih vin. Na koncu sem se odlo-
čila, da bo moje vino muškat otonel 
iz domače kleti Vino Plemenič. Je 
polsladko vino polnega okusa z zna-

čilno aromo, ki se prileže predvsem 
k sladicam.''

Predsednik Turističnega in kultur-
nega društva Kog Drago Lukman je 
z obiskom na prireditvah, ki so po-
tekale od 10. avgusta, zadovoljen, 
zato z veseljem snujejo nove načrte, 
kako na Kog privabiti še več ljudi: 
''Kog je znan kot vinska destinaci-
ja, kjer se pridelujejo najboljša vina. 
S prireditvami, ki jih organiziramo, 
želimo doseči še večjo prepoznav-
nost kraja, saj k nam zdaj zahaja 
premalo turistov. Zato bi si želeli 

še več obiskovalcev, ki bi jim lahko 
domačini svoje izdelke prodajali tudi 
na domu. Ponudimo jim lahko pred-
vsem izvrstna vina in kulinariko, pa 
tudi zanimive kulturne dogodke,'' 

še pove Drago Lukman. Poletje na 
Kogu se je zaključilo s šaljivimi vaški-
mi igrami, ki so jih pripravili v Špor-
tnem društvu Kog.

Kog � Poletje na Kogu privabilo številne obiskovalce

Nova kogovska vinska kraljica je Nives Plemenič
Minuli konec tedna so se na Kogu zvrstile številne prireditve v okviru dogodka, ki so ga organizatorji, člani Turistično-kulturnega društva Kog, poimenovali 
Poletje na Kogu.

Foto: NŠ

Zaprisega nove vinske kraljice

Foto: NŠ

Letos so se tekmovanja v kuhanju kisle žüpe udeležile samo tri ekipe.

Že večkrat sem dobil neumesten opomin za to ali ono 
zadevo, pa se je vedno izkazalo, da neupravičeno. Smetana 
teh evidenc pa je zadnja Odločba po uradni dolžnosti, ki 
sem jo prejel 5. aprila letos v pismu s povratnico, v kateri 
je medobčinski inšpektor Skupne občinske uprave občin 
v Spodnjem Podravju v inšpekcijskem postopku v mesecu 
marcu 2018 ugotovil, da svojega objekta še nisem priključil 
na javno kanalizacijo in da kot uporabnik javne kanalizacije 
ne ravnam v skladu z Odlokom o odvajanju in čiščenju 
komunalne in padavinske  vode … Od kod trditve, zapisane 
v odločbi, kdaj je bil na ogledu? Lahko bi se pozanimal 
in prebral popisni list, ki ga imajo na občini že od popisa 
nepremičnin in evidence, s katero odmerjajo davek za 
uporabo mestnega zemljišča.

Preveč prostora bi porabil, če bi citiral vse navedbe iz 
Odločbe, napisane na dveh straneh, celo z grožnjo, da če 
ne bom izvedel priključka prostovoljno v petih mesecih, bo 
medobčinska inšpekcija izvedla postopek upravne izvršbe 
s prisilo na podlagi sklepa in bo organ, ki opravlja upravno 
izvršbo, uporabil tudi denarno kazen, če ne bom izpolnil 
obveznosti. Kakšna neumnost, na kanalizacijsko omrežje 
sem priključen že od leta 1997 in o tem sem takrat obvestil 
tudi Komunalno podjetja Ptuj. Od takrat, torej že več kot 
enaindvajset let, plačujem tudi vse prispevke za vodo, 
omrežnino, čiščenje …  Medtem ko za vodo plačujem pavšal 
za sedem kubikov le 5,01 €, znašajo skupni stroški z DDV 
skupaj 19,48 €. To so mi 5. aprila potrdili tudi v Komunalnem 
podjetju Ptuj ter zagotovili, da bodo inšpektorja o tem 
obvestili. Pričakoval sem, da se mi bo inšpektor vsaj opravičil 
ali preklical svoje pisanje in poravnal stroške, ki jih je 
povzročil lokalni skupnosti s pisanjem pamfl eta in pisma s 
povratnico. (Enako Odločbo je prejela tudi žena). Pa nič.

Zdaj pa še češnjo na smetano: dovoljena je pritožba na 
Odločbo na župana Mestne občine Ptuj, za katero je treba  
plačati upravno takso v višini 18,10 €. To je zame žalitev, 
zlasti še, ker je Odločba bila poslana v vednost po e-pošti še 
Komunalnemu podjetju Ptuj in Mestni občini Ptuj – Oddelku 
za gospodarske dejavnosti ter Skupni občinski upravi občin v 
Spodnjem Podravju.

Tokrat uporabljam Štajerski tednik, saj je poteklo tistih pet 
mesecev, ko bi moral odpraviti očitano. S tem bom prihranil 
36,20 € in še vse morebitne stroške ob zahtevi za njihovo 
vrnitev. Birokracija pač melje.

Prejeli smo

Evidenca, da te kap
prireditveni prostor so skočili štir-
je, izpod neba pa so s seboj prinesli 
vsak po venec lüka. Seveda pa ni 
dornavskega lükarskega praznika 
brez lükarskih specialitet. Ponujali so 
oljov lük z jajci, lükarski sendvič, do-
mači kruh z zaseko, rdečim mesom 
iz tunke in lükom, ocvrti lük ter giba-
nice; te so šle v prodajo kot za med. 
Za peko gibanic ima društvo svojo 
peč, ki so jo letos dodelali in so z njo 
zelo zadovoljni. Peč je mobilna, v njej 
lahko naenkrat pečejo 14 gibanic.

Predsednica TED Lükari Marija Bel-
šak je bila dan po dogodku z organi-
zacijo in dogajanjem prezadovoljna: 
„Vse je uspelo. Obiskovalci so bili 
zadovoljni, prihajali so že od 9. ure 
dopoldan. Veliko ljudi nas je obiskalo, 
pozno popoldan nam je zmanjkalo 
sedišč, ob šotoru smo postavili še do-
datne mize in klopi. Dan je bil prekra-
sen, vzdušje enkratno. Veseli nas, da 
lükarska tradicija živi in se nadaljuje.“
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O naslednji tekmi, ko Kidričani 
potujejo v Mursko Soboto, je Ta-
hiraj dejal: „To je za nas zelo po-
membna tekma, saj je Mura ekipa 
z 'nam podobno krvno skupino'. 
Maribor, Olimpija in Domžale 
so spredaj, nato pa prihaja vrsta 

ekip s podobnimi cilji in željami, 
tudi mi in Mura smo med njimi. 
Muraši so obenem novinci v ligi, 
v takšnem položaju pa smo mi bili 
pred dvema letoma. Tudi sestava 
ekipe je podobna, zato se lahko 
veselimo nove zanimive tekme. 
Seveda upamo na najboljše,“ je 
dejal ofenzivno usmerjeni vezist 
Aluminija. 

Varovanci Anteja Šimundže so 
sicer podobno odlično kot Alumi-
nij začeli sezono, saj so na prvih 
treh srečanjih dvakrat remizirali 

(Triglav, Maribor) in enkrat zma-
gali (Domžale). V zadnjih dveh 
tekmah so vendarle pristali na 
bolj trdih tleh, poraza z Rudar-
jem v gosteh in predvsem Krškim 
doma, sta razkrila kar nekaj sla-
bosti v njihovi igri. 

Bo Aluminij uspel ta njihov ne-
gativni niz podaljšati, oz. nadalje-
vati svojega pozitivnega, pa bo 
znano v nedeljo nekaj po 16.15, ko 
se bo tekma na Fazaneriji končala. 

Jože Mohorič

Trije Kidričani v 
idealni enajsterici

V idealni enajsterici 5. kro-
ga v 1. SNL so se znašli kar 
trije Kidričani. Pričakovano 
Francesco Tahiraj in Anton 
Rogina, saj sta dosegla vse 
tri zadetke, tudi asistirala 
sta, nekoliko nepričakovano 
pa tudi levi bočni branilec 
Erik Gliha. Maribor je v to 
sestavo prispeval štiri igralce 
(Derviševiča, Horiča, Mlakar-
ja in Uskokoviča) ter trenerja 
Milaniča.

1. SNL, 6. KROG: Mura 
– Aluminij, nedelja, 
26. 8., ob 14.30 v 
Murski Soboti

Nogometaši v 1. ligi so odigrali 
pet krogov, edina neporažena 
ekipa pa še naprej ostaja Maribor. 
Na drugi strani je ena ekipa še 
vedno brez zmage, to je Celje. V 
tem krogu se bosta omenjeni eki-
pi pomerili med seboj.

Mariborčani so z zelo dobro 
predstavo v Stožicah zadali kar 
močan udarec visoko leteči Olim-
piji, ki še edina izmed slovenskih 
ekip ostaja v evropskih tekmo-
vanjih. Jih bo poraz v obračunu 
z vijoličastimi potolkel ali bodo 
v obeh odločilnih obračunih za 
uvrstitev v Ligo Evropa s slovaško 
Sparto nastopili dodatno motivi-
rani, bomo šele videli, vsekakor 
pa bi bilo za slovenski nogomet 
dobro, da bi v skupinskem delu 
evropskih tekmovanj nastopil vsaj 
en predstavnik Slovenije.

Dober začetek razlog za 
optimizem

Kidričani so v zadnjem krogu 
doma slabo začeli temo z Rudar-
jem, a so se še pravočasno pre-
budili in nato z višanjem ritma 
zlomili odpor varovancev močno 
razočaranega Marijana Pušnika. 
„Devet točk po petih krogih je 
odlična popotnica za nadalje-
vanje prvenstva, dober začetek 
sezone je še kako pomemben. V 
prejšnji sezoni smo na začetku 
zaostali za tekmeci in smo nato 
imeli celotno sezono težave z 

obstankom na mestih, ki prinaša-
jo obstanek,“ je dejal eden od ju-
nakov sobotne zmage Francesco 
Tahiraj. 

21-letni Albanec z italijanskim 
potnim listom je zabil dva zadet-
ka, ob tem pa prispeval še asisten-
co za zadetek Antona Rogine. 
Dejstvo je, da je njegov igralski 
potencial zaradi odličnega pre-
igravanja in izjemne hitrosti zares 
velik, morda celo največji izmed 
vseh varovancev trenerja Oliverja 
Bogatinova, prav zaradi tega se je 
v zadnjem prestopnem roku (ta 
sicer še ni končan, traja do 31. 8.) 
kar nekaj klubov resno zanimalo 
zanj. Do prestopa pa vendarle 
zaenkrat še ni prišlo in 21-letnik 
še naprej nosi rdeče-beli dres Šu-
marjev. 

Po treh odigranih krogih v 2. ligi 
je med šestnajsterico moštev še 
šest neporaženih, trije izmed teh 
imajo 100 % izkupiček.

Povsem na vrhu so ptujski 
modri, ki so zaenkrat tudi daleč 
najučinkovitejše moštvo lige, na 
treh tekmah so dosegli neverjet-
nih 15 zadetkov. Brežice, Vitanest 
Bilje in Rogaška resda niso ekipe 
iz samega vrha lige, a praktično 
vsak vsaj površen nogometni 
spremljevalec ve, da je danes tudi 
nižjeligašu težko zabiti pet zadet-
kov, kaj šele ekipi iz istega ranga 
tekmovanja. Kljub temu na Ptuju 
ne želijo ustvarjati evforije, ampak 
ostajajo na trdnih tleh.

Njihov naslednji tekmec bo eki-
pa Doba, ki spada v šesterico ne-
poraženih, zabeležila je zmago in 

dva remija. Zadnji je bil na svojem 
igrišču proti Beltinčanom, ki pa 
so še v 86. minuti zaostajali 2:0. A 
četa trenerja Nenada Toševskega 
ni vzdržala zaključnega pritiska 

Prekmurcev, ki so izenačili v 95. 
minuti iz enajstmetrovke.

Za varovance Simona Sešlarja 
bo to zagotovo najtežja preizkuš-
nja doslej, saj Dobljani že vrsto 

let spadajo med najboljše ekipe 
2. slovenske lige. Pomembna bo 
tudi iz tega vidika, saj z njo zače-
njajo cikel štirih derbijev: po vrsti 
se bodo pomerili z Nafto v gos-
teh, Krko doma, Ilirijo v gosteh in 
Kalcerjem doma ...

JM

V Aluminiju nekdanji up Barcelone?
Po odhodu Marka Nuniča v Grčijo in Ibrahima Mensaha na Nor-

veško je pri Aluminiju nastala dokajšnja vrzel v napadu. Tadej Tr-
dina jo je delno že zakrpal, za dokončno nadomestilo pa so se pri 
Aluminiju ozrli še za enim napadalcem. 

Kam je segel njihov pogled, je zagotovo močno presenetilo 
marsikoga. V torek je v Sloveniji namreč pristal Patrice Sousia, po 
dnevu premora pa se je v sredo priključil treningom pod vodstvom 
Oliverja Bogatinova. Če bo novinec upravičil pričakovanja strokov-
nega štaba, bo postal igralec prvoligaša iz Kidričevega.

Gre za 19-letnega Kamerunca, ki je svojo nogometno pot začel 
v akademiji s slovitim imenom 
– Eto'o Academy. Ustanovil jo 
je namreč Samuel Eto'o, nek-
danji odlični igralec, ki je igral 
za tako slovita moštva, kot so 
real Madrid, Barcelona, Inter, 
Chelsea, Sampdoria, Everton 
… Eto'a in Sousio druži skup-
no rojstno mesto – oba priha-
jata iz največjega kamerunske-
ga mesta Douala. 

Patrice Sousia je že s 13 pres-
topil v mladinsko šolo Barce-
lone, kjer je s krajšimi premori 
treniral do letošnjega junija. 
Morda bo njegova naslednja 
destinacija Kidričevo.

Pokal Slovenije: 
Trije prvoligaški 
pari, Aluminij na 
Koroško

V ponedeljek so na sedežu 
NZS izžrebali pare osmine 
fi nala Pokala Slovenije. Zma-
govalcem prvega kroga so se 
v žrebu pridružili štirje prvoli-
gaši, to so Maribor, Olimpija, 
Domžale in Rudar. Triglav in 
Bravo, ki sta v 1. krogu izloči-
la Videm in Dravo, sta dobila 
najmočnejša možna tekme-
ca – Olimpijo in Maribor. 

Na obračunih, ki bodo na 
sporedu 12. septembra, se 
bodo na treh tekmah med 
seboj že pomerili prvoligaši. 
Mura bo gostila velenjski Ru-
dar, branilka naslova Olim-
pija kranjski Triglav in Celje 
Krško. Mariborčani bodo 
gostovali pri AŠK Bravo v Lju-
bljani. Edini par, v katerem 
ne bo zraven prvoligaša, je 
Koper – Nafta, a gre za eki-
pi, ki sta vrsto let nastopali v 
prvoligaški druščini. 

Kidričani so imeli pri žrebu 
srečno roko, saj so za tekme-
ca dobili koroškega nižjeliga-
ša Korotan Prevalje. Ta je v 1. 
krogu izločil kranjsko Zarico.

Pari osmine fi nala:
Korotan Prevalje – Aluminij
AŠK Bravo – Maribor
Mura – Rudar Velenje
Olimpija – Triglav Kranj
Celje – Krško
Brda – Gorica
Ivančna Gorica – Domžale
Koper – Nafta 1903

Rokomet
»Pri pravih športnikih ni 
polovičarstva«

Stran 12
Kikboks
Priprave na svetovno 
prvenstvo

Stran 12

Nogomet
V jubilejno, 40. sezono kar 
160 ekip

Stran 14
Kolesarstvo
Na Hrvaškem prvenec 
Marcela Krevsa

Strani 14

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik

E-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet � 1. SNL

Krčani razgalili 
Murine slabosti

Nogomet � 2. SNL

Začetek serije derbijev

Foto: Grega Wernig / m24.si

Nogometaši Aluminija so v 5. krogu z dobro predstavo visoko ugnali Velenjčane. Lahko podobno igro 
ponovijo tudi v „vroči“ Fazaneriji?

Foto: Črtomir Goznik

Ptujski modri so v prvem domačem srečanju ugnali ekipo Vitanest Bilje, naslednji tekmec bo Roltek Dob.

2. SNL, 4. KROG: 
Drava Dakinda Ptuj – 
Roltek Dob, sobota, 
25. 8., ob 17.00 na 
Mestnem stadionu na 
Ptuju.
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P. Kumer: „V prihajajoči sezoni 
bomo nastopili s štirimi selekcija-
mi v mlajših kategorijah, in sicer 
starejši dečki A, mlajši dečki A, B 
in C, prav tako pa delamo tudi s 
selekcijo najmlajših, ki ji pravimo 
mini oz. cici rokomet. Za njih bodo 
skrbeli naslednji trenerji: Davorin 
Kovačec, Robi Mesarec, Darjan 
Mesarec, Matjaž Hanželič in njiho-

vi pomočniki.“
Kako sami gledate na uspehe 

naših reprezentanc in posledično 
delo RZS?

P. Kumer: „Rokomet je eden iz-
med najbolj trofejnih kolektivnih 
športov v Sloveniji, zadnji dokaz 
je letošnja osvojitev evropskega 
naslova mladinske selekcije na do-
mačih tleh. Moje mnenje je, da RZS 

in posledično vsi klubi premalo po-
tegnemo iz tega in ne naredimo ko-
rakov naprej, ki bi pripeljali rokomet 
k večji prepoznavnosti, večjemu šte-
vilu bodočih igralcev, večjemu števi-
lu gledalcev v dvoranah in posledič-
no večjim vložkom sponzorjev, ki bi 
ta zelo atraktiven šport dvignile na 
višji in privlačnejši nivo.“

JM

Rokomet ima v Veliki Nedelji 
dolgo in bogato tradicijo, navijači 
pomnijo tudi zelo uspešne prvo-
ligaške sezone. A tudi njih so se 
dotaknile težave s pomanjkanjem 
kadra, nazadnje do te mere, da 
letos s člansko ekipo ne bodo 
nastopali v tekmovanjih pod okri-
ljem Rokometne zveze Slovenije. 
Pojasnila nam je podal Primož Ku-
mer, predsednik Rokometnega 
kluba Velika Nedelja. 

Letos brez članske 
ekipe

„Lansko sezono smo zaključili 
z le 11 igralci, saj so nekateri pre-
nehali nastopati še pred koncem 
sezone, nekateri pa so odkrito na-
povedali, da je bila ta njihova zad-
nja. In to kljub temu, da govorimo 
o zelo mladih igralcih, letnik 1994 
in mlajših,“ je v uvodu povedal 
Kumer in nadaljeval: „Nekateri 
naši igralci študirajo v Ljubljani in 
Mariboru, kar je zelo vplivalo na 
obisk treningov in posledično je 
bilo ekipno delo oteženo. Pri pra-
vih športnikih ni polovičarstva, ali 
si ali pa nisi. Tako smo se ob vseh 
dejstvih glede igralskega kadra 
morali odločiti za premor v članski 
selekciji, ker enostavno nimamo 
vsaj 16 resnih domačih igralcev, ki 
bi lahko odigrali rokometno sezo-
no 2018/19 v 2. DRL. V klubu smo 
poskušali narediti vse, da bi ohra-

nili člansko ekipo, ki bi zastopala 
naše barve, a nam ni uspelo.“

Predsednik RK Velika Nedelja 
je opozoril še na eno dejstvo: 
„Ne moremo mimo dejstva, da 
sodelovanje z OŠ Velika Nedelja 
ni takšno, kot je bilo v preteklosti. 
Rokomet so pri najmlajših na ža-
lost zamenjale druge aktivnosti, 
kar se v našem majhnem kraju 
vsako leto bolj čuti. Opažamo, da 
je otrok, ki bi jim šport pomenil 
nekaj več, čedalje manj.“

Ste se poskušali dogovoriti za 
sodelovanje s katerim od sose-
dnjih klubov?

P. Kumer: „Dejstvo je, da se vsi 

klubi v naši okolici ubadamo z is-
tim problemom, primanjkljajem 
igralcev, zato te možnosti nismo 
mogli izkoristiti. Da bi pa segali po 
igralcih iz oddaljenejših krajev, se 
nam ne zdi smiselno, saj bi to bil 
za nas prevelik fi nančni zalogaj. 
Že kar nekaj let pa z mlajšimi se-
lekcijami sodelujemo s sosednjim 
klubom v Ormožu, kar tudi letos 
nadaljujemo.“

Je to začasen ali dolgoročen 
ukrep?

P. Kumer: „Upamo, da je to za-
časen in ne dolgoročen ukrep. Vsi 
se zavedamo, da to ni dobro za 
klub, a na žalost smo bili prisiljeni 
v tako odločitev. Včasih je treba 
narediti en korak nazaj, da potem 
lahko narediš dva naprej.“

Mam so odšli igralci, ki so v zad-
nji sezoni igrali v vašem klubu?

P. Kumer: „Na zadnjem sestan-
ku je bilo igralcem povedano, da 
imajo vsi prosto izbiro o tem, kam 
bo šel kdo igrat oz. katero sredino 
si bo izbral. Seveda pa bi bili v klu-
bu veseli, če ostanejo aktivni. Mo-
goče pa že drugo leto sestavimo 
člansko ekipo in začnemo znova. 
Glede na izražene želje igralcev in 
bližnjih klubov bodo naši igralci 
igrali v Gorišnici, Pomurju, Arcon-
tu Radgoni in mladinski selekciji v 
Ormožu.“

S katerimi mlajšimi selekcijami 
boste nastopali v novi sezoni in 
kateri trenerji jih bodo vodili?

Člani kadetske in mladinske re-
prezentance Slovenije v kikboksu 
se pridno pripravljajo na svetovno 
prvenstvo, ki bo od 16. do 23. sep-
tembra potekalo v mestu Jesolo 
Lido v Italiji. Iz KBV Ptuj bodo v 
dresu reprezentance nastopali 
Lara Vuzem Vajda, Tilen Repina, 
Nik Jamšek Grobelnik in Patrik 
Šulek. 

Tekmovalci KBV Ptuj so se v 
svojem klubu na Ptuju intenzivno 
pripravljali v drugi polovici julija 
in v avgustu. Od 15. do 19. avgu-
sta so bili naši štirje člani tudi na 
petdnevnih pripravah reprezen-
tance, ki so potekale v Izoli. Tre-
ninge na Kampu Izola so vodili 
naši vrhunski trenerji Tomaž Ba-
rada, Srečko Rozman, Andrej San-
de, Sanes Ljutič, Vladimir Sitar in 
tudi Dejan Zavec.  

Sedaj se bodo člani KBV Ptuj 
do odhoda v Italijo pripravljali v 
klubu, reprezentanca pa bo imela 
še nekaj enodnevnih skupnih tre-
ningov. 

Vladimir Sitar, predsednik Kic-
kboxing zveze Slovenije in glavni 
trener v KBV Ptuj: »Po končanem 
državnem prvenstvu in številnih 
nastopih na mednarodnih tek-
movanjih, predvsem na tekmah 
za svetovni pokal v Innsbrucku, 
Budimpešti in Riminiju, je selek-
tor izbral člane reprezentance, ki 
so se po klubih začeli pripravljati 
na najpomembnejši nastop v le-
tošnjem letu. V Kickboxing zvezi 
smo letos, kot vsako leto doslej, 
organizirali kar nekaj priprav in 
treningov reprezentance, zato 
pričakujem dobre nastope na le-
tošnjem Svetovnem prvenstvu za 

kadete in mladince. Na Ptuju smo 
tudi letos delali zelo intenzivno in 
pričakujemo dobre nastope naših 
tekmovalcev na prvenstvu. Ima-
mo štiri reprezentante, zraven 
treh 'starih' še novega – Nika Jam-
ška Grobelnika. Upam v dobre na-
stope in malo sreče ter dobro for-
mo v pravem trenutku. Cilj naših 
tekmovalcev je ena medalja, kar 
bi bil res velik uspeh v napovedani 
močni konkurenci. Vsekakor je na-
stop naših mladih tekmovalcev po 
napornih pripravah ter številnih 
tekmovanjih v letošnjem letu na 
svetovnem prvenstvu neke vrste 
nagrada in čast, da zastopajo bar-
ve Slovenije. Zadovoljni bomo, če 
bodo naši tekmovalci dali vse od 
sebe in se dobro borili ne glede na 
končni rezultat.«

Franc Slodnjak

V sredo so igralke ŽRK Ptuj v 
dvorani Ljudski vrt odigrale prija-
teljsko pripravljalno tekmo z vrsto 
Koke iz Varaždina, ki je po moči 
tretja ekipa v 1. hrvaški ligi. 

»Zaradi dobrih odnosov s klu-
bom iz Varaždina smo tudi v 
prejšnjih sezonah z njimi igrali 
pripravljalne tekme, zato se zelo 
dobro poznamo. Še lani nas je 
ta ekipa premagovala z 20 in več 
goli razlike, sedaj je ta bistveno 
manjša. Zelo sem vesel tega na-
predka,« je po tekmi povedal tre-

ner ptujske prvoligaške vrste Ivan 
Hrupič. 

Ob polčasu so domačinke za-
ostajale za 5 zadetkov, ob koncu 
je bila razlika minus 11. »Glede na 
prvo pripravljalno tekmo z Žal-
cem, ko smo šele začeli z uigrava-
njem, so tokrat dekleta odigrala 
veliko boljše. V igri se še pojavljajo 
napake, a je njihovo število že veli-
ko manjše. Tudi novinki v ekipi, Ili-
čeva in Škrinjarjeva, sta že postali 
del ekipe, zdi se mi, da se vse sku-
paj razvija v pravo smer. Morda bi 

bila realna razlika v tekmi tokrat 
šest ali sedem zadetkov, gostje 
so do končne razlike prišle v za-
ključku srečanja predvsem zaradi 
večje fi zične moči, ko smo imeli v 
naši vrsti tudi kadetinje,« je sreča-
nje povzel Hrupič. 

Naslednjo tekmo bodo Ptujčan-
ke z istimi tekmicami odigrale še v 
gosteh, konec naslednjega tedna 
pa bodo v dvorani Center odigra-
le turnir, na katerem bosta ob do-
mači vrsti nastopili še dve ekipi. 

JM
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Rokomet � RK Velika Nedelja

»Pri pravih športnikih ni 
polovičarstva: si ali pa nisi«

Kikboks � KBV Ptuj

Priprave za svetovno prvenstvo

Rokomet � ŽRK Ptuj, prijateljska tekma

Trener vesel zaradi manjše razlike

Foto: Črtomir Goznik

Ljubitelji rokometa v Veliki Nedelji vsaj eno leto ne bodo mogli spremljati članskega rokometa. 

Primož Kumer, predsednik RK 
Velika Nedelja: „Včasih je treba 
narediti en korak nazaj, da po-
tem lahko narediš dva naprej.“

Foto: Franc Slodnjak

Ptujska ekipa na pripravah v Izoli s trenerji

Foto: Ćrtomir Goznik

Rokometašice ŽRK Ptuj so se v pripravljalni tekmi dobro upirale močni ekipi varaždinske Koke. 

S kvalifi kacijami se je v torek 
uradno začelo odprto prvenstvo 
ZDA v tenisu. V New Yorku se tudi 
letos obeta izjemen boj za zadnjo 
grand slam lovoriko v obeh kon-
kurencah. Skupno je na voljo več 
kot 44 milijonov evrov nagradne-
ga sklada.  

V ženski konkurenci bodo Slo-
venijo v glavnem žrebu zastopale 
ker tri igralke, Tamara Zidanšek 
(77.), Polona Hercog (78.) in Dali-
la Jakupovič (93.). Tamara je sku-
paj s trenerjem Zoranom Krajn-
cem v New York pripotovala v sre-
do. »Popoldan sva že opravila prvi 

trening, do ponedeljka pa naju 
čaka še kar nekaj sparingov. Ko-
maj čakava ponedeljek in začetek 
glavnega turnirja,« je iz »velikega 
jabolka« sporočil Krajnc. Dodal je, 
da se z žrebom s Tamaro ne obre-
menjujeta: »Lahko je tudi kakšna 
od nosilk na centralnem igrišču 
v večernem udarnem terminu – 
midva bova pripravljena.«

S precej slabšega izhodišča se 
je preko velike luže podal Blaž 
Rola (244.), ki pa je vendarle ujel 
nastop v kvalifi kacijah. Žreb mu 
je za uvod ponudil premagljivega 
tekmeca, Avstralca Maxa Purcella 

(250.). 20-letnik iz Sydneyja pa je 
bil za sedem let starejšega Ptujča-
na prevelik zalogaj - 3:6, 4:6.. 

Že uvod je nakazal razvoj dvo-
boja, saj se je začel z breakom in 
vodstvom Avstralca 0:2. Blaž je še 
znižal na 3:4, a je nato znova sla-
bo zaključil niz. Podobna zgodba 
se je ponovila tudi v 2. nizu, break 
več je znova uspel tekmecu. Rola 
je imel predvsem slab izkoristek 
drugega servisa, le 32 % (8/25). 

V glavnem žrebu bo izmed Slo-
vencev nastopal le Aljaž Bedene 
(78.). 

JM

Tenis � Odprto prvenstvo ZDA v New Yorku

Blaž out, Tamara mirno čaka na žreb
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Cirkulane so v pretekli sezoni 
2017/18 osvojile naslov prvaka Su-
perlige, posledično so se merile v 
kvalifi kacijah za napredovanje v 3. 
ligo – sever. Ni jim uspelo, a to jih 
ni potrlo v tolikšni meri, da ne bi 
na novo sezono čakali s podob-
nimi cilji kot lani.

»Prestopni rok lahko s stališča 
našega kluba ocenim za pozi-
tivnega, saj je okostje ekipe, ki je 
lani osvojila naslov, ostalo skoraj v 
celoti enako. Odšla sta dva igralca 
– Rok Letonja in Marko Loparič 
–, na drugi strani pa smo pridobili 
štiri novince. Matej Pal se vrača iz 
Avstrije, prav tako dolgoletni član 
Drave Tomaž Toplak, iz mladinske 
ekipe Drave je prišel Tomaž Bru-
men, ob tem pa še mlad nadarjen 
igralec iz Leskovca Alen Orlač. La-
hko povem še to, da smo v post-
opku urejanje dokumentacije za 
registracijo srbskega igralca, ki je 
doslej igral v tamkajšnji 3. ligi. Z 
vsem tem ocenjujemo, da je s tem 

ekipa še močnejša kot lani,« je o 
aktivnostih v premoru dejal Franc 
Milošič iz NK Cirkulane.

S tem torej oddajate kandida-
turo za najvišja mesta? »Tako kot 
že zadnja leta se tudi letos želimo 

boriti za vrh. Zagotovo ciljamo 
na uvrstitev med najboljše tri ek-
ipe Superlige, kar ocenjujem za 
realen in uresničljiv cilj,« je ocenil 
Milošič. V Cirkulanah trener os-
taja Damjan Vogrinec: »Lahko 
poudarim, da nam je res v veliko 
zadovoljstvo, da je ostal v našem 
klubu, saj njegovo delo ocenjuje-
mo za izjemno strokovno, tudi re-
zultati govorijo temu v prid.«

Lani ste bili prvaki, nastopili 
ste v tudi v kvalifi kacijah za na-
predovanje v 3. ligo – sever. Ka-
kšna izkušnja je to bila za vas? »V 
vsakem primeru pozitivna. Kljub 
temu da so nas mnogi postavljali 
v vlogo favoritov, nam na koncu 
ni uspelo, a smo npr. proti Šmart-
nemu odigrali izjemno dobro tek-
mo, morda celo na nivoju 2. lige. 
Zmagala je srečnejša ekipa, to je 
bila ekipa Šmartnega, in mi smo ji 
pošteno čestitali za napredovan-
je. Na njihovo stran so tehtnico 
nagnili nekdanji prekaljeni igralci 

velenjskega Rudarja,« o kvalifi k-
acijah pravi Milošič.

Koga še vidite v boju za vrh 
Superlige? »To je težka napoved, 
saj se predvsem ukvarjamo sami s 
sabo, s svojimi igrami in priprava-
mi. Glede na informacije iz drugih 

taborov pa v vlogi konkurentov vi-
dimo predvsem ekipe Podvincev, 
Gerečje vasi in Stojncev. Sicer se 
kakovost Superlige iz leta v leto 
dviguje, kar je za MNZ Ptuj vseka-
kor pozitivna stvar. V vseh klubih 
se dela dobro, trenira se po trikrat 

ali štirikrat tedensko, tudi vsa in-
frastruktura je na visokem nivoju. 
Naša infrastruktura se zagoto-
vo lahko primerja z ekipami iz 3. 
ali nekje celo 2. lige,« je zaključil 
Franc Milošič.

JM
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V soboto bo v Apačah ob 17. uri 
kljub napovedanim ohladitvam 
zagotovo še kako vroče. Novo 
sezono Superlige bodo namreč 
domači nogometaši začeli z loka-
lnim derbijem proti Gerečji vasi. 

V lanski sezoni so Apačani 
končali na 7. mestu; zadnjo tret-
jino sezone so igrali v Ligi za ob-
stanek in za Bukovčani osvojili 2. 
mesto. V prihajajoči sezoni bodo 
poskušali to uvrstitev izboljšati, s 
tem namenom so naredili precej 
sprememb v igralskem kadru, nov 
je tudi trener: Damjana Bezjaka je 
zamenjal Andrej Dukarič.

»Ob tej menjavi na mestu tren-
erja se je zamenjalo tudi prece-
jšnje število igralcev. Naš klub 
so zapustili Gregor Sluga, Aljaž 
Šešo, Aleš Predikaka, Domen 
Murko in Andrej Pulko, names-
to njih pa smo se za sodelovanje 
dogovorili z novimi močmi, to so 
Marko Motaln, Kristjan Fridrih, 
Rok Ciglar (vsi Bistrica), Miha Si-
lec (Radgona), Aljaž Duler (brez 
kluba) in Marko Revič (avstrijska 
nižja liga), članski ekipi pa se je 
pridružil tudi naš mladinec Rok 
Pišek Markež,« je pojasnil Bogdan 
Rajšp iz NK Apače. 

S tem se bodo v Apačah podali 
v lov za zgornjo polovico lestvice, 
kar je želja večine izmed desetih 
klubov Superlige. »Cilj je postavljen 
visoko, ciljamo na uvrstitev med 
prvih pet, kar prinaša zaključek se-
zone v Ligi za prvaka,« je povedal 
Rajšp, ki je s ponosom predstavil 
tudi najnovejšo pridobitev športne-
ga parka v Apačah – pokrito tribu-
no. Pod njo bodo navijači zagotovo 
še glasneje in udarneje podpirali 
člane domačega kluba in morda jim 
prav zaradi njihove pomoči uspe iz-
polniti zastavljene cilje. 

JM

Ekipa Hajdine je v prejšnji sezo-
ni pripravila eno lepših presene-
čenj Superlige, saj se je v rednem 
delu zavihtela na 5. mesto in si s 
tem prislužila nastop v Ligi za pr-
vaka. To ji je uspelo na domala ne-
verjeten scenarij, saj so v odločilni 
tekmi v gosteh ugnali Gerečjo vas, 
istočasno pa so Bukovčani izgubili 
na domačem igrišču z Markovci. 

A od spominov se ne da živeti, 
zato so se morali na Hajdini obr-
niti v prihodnost, v novo sezono. 
Prva sprememba se je zgodila na 
čelu kluba, saj je Matica Bera na 

mestu predsednika zamenjal Sta-
ne Zupanič. Druga zamenjava se 
je zgodila na mestu trenerja član-
ske ekipe, saj je Miran Emeršič 
odšel v NK Aluminij, zamenjal ga 
je Samir Colnarič, ki je doslej vodil 
ŠD Mladinec Lovrenc. 

„V klubu smo se soočili s številni-
mi odhodi igralcev, tako so si nove 
sredine poiskali Rok Letonja, Aljoša 
Ornik, Nik Veličkovič (vsi v Markov-
ce), Alen Rajh, Jaka Bezjak (oba 
Slovenja vas), Žan Megla, Damjan 
Matjašič (oba Grajena), Andrej Mli-
narič (Zavrč), Matej Svržnjak (Pod-

vinci) in Boštjan Kurež (Hajdoše). 
Na drugi strani so ob domačih fantih 
iz lastne nogometne šole v klub priš-
li Jure Oroz (prej Zavrč), Aleksander 
Trep (Cirkulane), Aleksej Muhič 
(Šampion), Niko Klinc (Drava Da-
kinda Ptuj) in Nino Kuhar (Središče 
ob Dravi),“ je iz NK Hajdina sporočil 
Robert Travnikar. 

Želje Hajdinčanov zagotovo se-
gajo po ponovitvi uvrstitve iz lan-
ske sezone, a bo obenem precej 
spremenjena ekipa potrebovala 
nekaj več časa za uigravanje. 

JM

Nogomet � NK Cirkulane

»Ekipa je še močnejša kot lani«

Nogomet � NK Apače

V novo sezono z novim 
trenerjem … in tribuno

Nogomet � NK Hajdina

Na Hajdini številne spremembe

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Cirkulan so v pretekli sezoni dokaj prepričljivo osvojili naslov prvaka Superlige, na visoka 
mesta ciljajo tudi v novem prvenstvu, ki se začne čez teden dni.

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši iz Apač bodo v prihajajoči sezoni Superlige poskušali izboljšati uvrstitev iz lanske sezone.

Foto: Črtomir Goznik

Člani NK Hajdina novo sezono začenjajo z močno spremenjeno ekipo.

Foto: Črtomir Goznik

Damjan Vogrinec ostaja trener 
NK Cirkulane.

Nogomet
Prlek na Poljsko

Številnim nogometašem, ki 
so se v prestopnem roku podali 
v tujino, se je pridružil tudi Ma-
tej Pučko.

24-letni Prlek je do selekcije 
U-15 igral za Muro, nato pa je 
kadetsko in mladinsko obdobje 
igral za Aluminij. S kidričevskim 
klubom je v sezoni 2010/11 na-
biral tudi prve članske minute, 
takrat še v 2. ligi. Kasneje ga 
je pot zanesla v Koper, kjer je 
v dresu kluba z obale odigral 
168 prvoligaških tekem ter pri 
tem dosegel 28 zadetkov. Leta 
2015 se je prvič podal v tujino, v 
Španijo, prestopil je k Osasuni. 
Nazadnje je igral za Real Ovie-

do – oba kluba nastopata v 2. 
španski ligi.

Pred novo sezono je čakal 
na pravo ponudbo, nekaj časa 
je treniral celo skupaj z igralci 
Aluminija. Nazadnje je vendarle 
našel nov izziv, pot ga je zanesla 
na Poljsko, ki je v zadnjem času 
za slovenske nogometaše vse 
bolj priljubljena destinacija. Novi 
klub Mateja Pučka je Korona Ki-
elce, ki nastopa v 1. poljski ligi. 
Lansko sezono je omenjeni klub 
končal na 8. mestu v 16-članski 
ligi, dobro pa je začel tudi novo: 
po štirih odigranih krogih je z 8 
osvojenimi točkami na 6. mestu.

JM
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Medobčinska nogometna zve-
za (MNZ) Ptuj je organizacija, ki 
že 40 let organizira in vodi nogo-
metna tekmovanja na področju 
Spodnjega Podravja. Pred novo 
sezono 2018/19 smo k pogovoru 
povabili vodjo tekmovanj Janka 
Turka, ki je podal nekaj zanimivih 
informacij glede delovanja MNZ 
Ptuj. 

Katere so  bile glavne ugoto-
vitve po končanih tekmovanjih v 
sezoni 2017/18?

J. Turk: „Dobra dva meseca 
nazaj smo zaključili tekmovalno 
sezono 2017/18, s katero smo s 
tekmovalne in organizacijske plati 
zadovoljni. V članskih ligah se je 
igral dober nogomet, kar so pre-
poznali tudi gledalci, ki so prihajali 
na nogometne tekme. Še posebej 
pri tem izstopa Super liga, saj si 
povprečno tekmo ogleda več kot 
100 gledalcev. Pri mlajših katego-
rijah smo imeli veliko število ekip 
v tekmovanjih. Tukaj velja omeniti 
uspeh ekip NŠ Golgeter Hajdina, 
ki jim je čez kvalifi kacije uspela 
uvrstitev mladinske in kadetske 
ekipe v 2. SKL/SML – vzhod.“

Katere aktivnosti ste že opravi-
li pred novo sezono 2018/19?

J. Turk: „Ker je premor med 
dvema tekmovalnima sezonama 
zelo kratek, se praktično prične-
jo priprave na novo sezono že 
naslednji dan po zaključni prire-
ditvi, ki je bila letos v Cirkulanah. 
Razpis tekmovanj, propozicije, 
žreb tekmovalnih parov – to so 
aktivnosti, ki smo jih do sedaj že 
izvedli v sklopu nove tekmovalne 
sezone. V prihodnjih dneh bo or-
ganiziran še seminar delegatov in 
plenarni sestanek sodnikov, ki sta 
namenjena izključno pripravam 
na novo tekmovalno sezono. Tudi 
trenerji bodo na seminarju v sep-
tembru izpopolnjevali svoje stro-
kovno znanje.“

Kako obširno tekmovanje vas 
čaka letos, koliko lig vodite, koli-
ko klubov sodeluje, koliko sodni-
kov bo aktiviranih?

J. Turk: „V prihajajočem viken-
du s tekmami 1. kroga v Super 
ligi in 1. razredu člani odpiramo 
jubilejno, 40 tekmovalno sezono 
v ligah MNZ Ptuj. Članska tekmo-
vanja so razdeljena v tri lige po 
kakovosti, skupaj pa v njih nasto-
pa 29 članskih ekip. V mlajših ka-
tegorijah skupaj nastopa 110 ekip 
od kategorije mladincev do naj-
mlajših cicibanov U-7. Članske in 
mladinske ekipe tekmujejo tudi v 
pokalnem tekmovanju MNZ Ptuj. 
Veterani tekmujejo v dveh staro-
stnih kategorijah, v katerih bo na-
stopalo 22 veteranskih ekip.

Gre za velik ustroj tekmovanj, ki 

potekajo v devetih starostnih ka-
tegorijah, skupaj pa tekmuje kar 
160 ekip. Tako se nam tudi letos 
vsak konec tedna obeta pestro 
nogometno dogajanje na podro-
čju MNZ Ptuj. 

Ob tem MNZ Ptuj v tekmovalni 
sezoni 2018/19 vodi tekmovanje 
v 3. SNL – sever, kjer v tej sezoni 
tekmuje 10 klubov. Ker v naslednji 
sezoni sledi reorganizacija 3. SNL, 
pričakujemo zanimivo in zahtev-
no tekmovanje, saj si tekmovanje 
v novo organizirani ligi 3. SNL – 
vzhod v naslednji sezoni lahko za-
gotovi le dobra polovica klubov iz 
obstoječe 3. SNL – sever.“

Bodo letos uvedene kakšne no-
vosti, uvajate kakšne morebitne 
spremembe tekmovanja?

J. Turk: „MNZ Ptuj je po svoji 

V soboto je na igrišču 
v Rogoznici potekal 
tradicionalni, 4. memorialni 
turnir Aleša Cajnka in v 
spomin Rudiju Serdinšku.

V vročem sobotnem popoldne-
vu se je v športnem parku Ro-
goznica zbralo blizu 100 obisko-

valcev, ki so videli štiri zanimive 
tekme ter končno zmagoslavje 
domače ekipe ŠD Rogoznica. Za 
to sta z goloma v fi nalu poskrbe-
la Gorazd Rižnar in Denis Muršec. 
Prehodni pokal je tako še tretjič 
ostal v domači vitrini, spominske 
pokale pa so dobile vse sodelujo-
če ekipe.

Rezultati:
Hajdoše – Podvinci 2:0, Rogo-

znica – Dornava 2:0;
tekma za 3. mesto: Dornava – 

Podvinci mladina 8:7 (3:3, po 11-m);
tekma za 1. mesto: Rogoznica – 

Hajdoše 2:1.
UR

Konec tedna je bil za kolesarje 
Perutnine Ptuj zelo dejaven, saj so 
nastopili na treh različnih tradicio-
nalnih dirkah.

V soboto so mladinci nastopili 
že na 33. vzponu na Diex v Avstri-
ji. Z osvojenim 6. mestom se je 
izkazal Vid Jeromel. Zelo dobro 
pripravljenost je prikazal tudi An-
drej Majnik, ki se je uvrstil na 10. 
mesto.

Drugi dan je pri naših severnih 
sosedih potekala še druga tradi-
cionalna dirka 31. GP Südkärnten, 
na kateri so najprej nastopili dečki 
U-15. Jure Majnik je v močni kon-
kurenci zasedel 12. mesto, Lovro 
Valenko pa je bil 28. Na daljši pro-
gi so nastopili mlajši mladinci, po-
novno pa je odlično nastopil Vid 
Jeromel, ki si je privozil 10. mes-
to. V isti kategoriji sta bila Andrej 
Majnik 20., in Miha Muršec 27. Kot 
zadnji so nastopili mladinci; iz KK 
Perutnina Ptuj si je Marko Hozjan 
privozil 16. mesto.

Prav tako v nedeljo, 19. 8., je del 
ekipe KK Perutnina Ptuj nastopil 
pri naših južnih sosedih, na dirki 
48. Memorial Stjepan Grgac v Iva-
nič Gradu. V kategoriji deklic C in B 
ter dečkov C je Nik Muršec osvojil 
7. mesto, Hana Jeromel pa si je 
privozila 9. mesto. Na popolnoma 
enaki progi so nastopili tudi dečki 
B. Na njej si je prvo zmago v kari-
eri privozil Marcel Krevs. Odlično 
se je s 4. mestom odrezal tudi Žiga 
Kelner.

UR

Nogomet � 1. SNL
PARI 6. KROGA, SOBOTA OB 18.00: Rudar – Gorica; OB 20.00: 

Krško – Triglav; NEDELJA OB 14.30: Mura – Aluminij; OB 18.15: 
Domžale – Olimpija; OB 20.15: Maribor – Celje. 

2. SNL
PARI 4. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Drava Dakinda Ptuj – Rol-

tek Dob, Ankaran Postojna – Rogaška, AŠK Bravo – Vitanest Bi-
lje, Fužinar – Brežice Terme Čatež, Cherrybox24 Tabor Sežana – 
Kalcer Radomlje, Jadran Dekani – Ilirija 1911; NEDELJA OB 17.00: 
Brda – Krka, Beltinci – Nafta 1903. 

3. SNL sever
PARI 2. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Kety Emmi Bistrica – Mons 

Claudius, Zreče – Pohorje, Tehnotim Pesnica – Dravinja, Šampion 
– Avto Grubelnik Dravograd; NEDELJA OB 17.00: Šmartno 1928 
– Videm. 

SUPERLIGA
PARI 1. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Apače – Gerečja vas, Mar-

kovci – Stojnci, Hajdina – Cirkulane; NEDELJA OB 10.30: Skorba 
– Pragersko; OB 17.00: Bukovci – Podvinci. 

1. LIGA MNZ PTUJ
PARI 1. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Zavrč – Tržec, Grajena – 

Središče, Podlehnik – Leskovec, Boč Poljčane – Ormož, Dornava 
– Gorišnica. 

1. MLADINSKA LIGA
2. KROG: Aluminij – Krško (v soboto ob 17.00), Gorica – Drava 

Dakinda Ptuj (v sredo, 5. 9.).

1. KADETSKA LIGA
2. KROG: Aluminij – Krško (v soboto ob 15.00), Gorica – Drava 

Dakinda Ptuj (v sredo, 5. 9.).

ŽENSKA LIGA U-17
PARI 1. KROGA, SOBOTA OB 11.00: Cerklje – Bar Ranca Ptuj, Ra-

domlje – Olimpija Ljubljana, Pomurje Beltinci – Maribor, Trebnje 
Brežice – Krim Rolljet.

Konjeniški šport � V Ljutomeru za nagrado 
Pomurskega sejma

V okviru letošnjega kmetijsko-živilskega sejma AGRA v Gornji 
Radgoni bodo v nedeljo na ljutomerskem hipodromu velike ka-
saške dirke za nagrado Pomurskega sejma. V šestih točkah spo-
reda bo nastopilo 41 kasačev iz vseh slovenskih klubov. 

Dvelet ni domači konji se bodo pomerili na 1600 metrov dolgi 
stezi, 3- do 14-letni domači in uvoženi konji pa na 2100 metrov 
dolgi stezi. Kvalifi kacijsko dirko treh dežel, Nemčije, Avstrije in 
Slovenije (fi nale bo na hipodromu Baden), bo zastopalo šest 3- 
do 14-letnih tujih kasačev, s slovenskimi vozniki. 

JM, NŠ

Športni napovednik
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Nogomet � Janko Turk, vodja tekmovanja MNZ Ptuj

V jubilejno, 40. sezono v devetih 
kategorijah kar 160 ekip

Nogomet � Turnir v Rogoznici

Pokal še tretjič v roke domačinov
Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Prvenec Marcela Krevsa

Domača zmagovalna ekipa ŠD Rogoznica
Marcel Krevs (KK Perutnina Ptuj) se je prvič povzpel na najvišjo 
stopničko zmagovalnega odra. 

Foto: Črtomir Goznik

Janko Turk, vodja tekmovanj pri MNZ Ptuj: „MNZ Ptuj v zadnjem 
obdobju vzpodbuja klube k medsebojnemu povezovanju in sodelova-
nju, predvsem pri mlajših selekcijah. Primarni cilj ni samo količina, 
ampak tudi kakovost dela z mlajšimi selekcijami.“

velikosti, številu klubov in ekip v 
tekmovanjih MNZ in NZS, tretja 
največja, takoj za MNZ Ljubljana 
in MNZ Maribor. Specifi ka MNZ 
Ptuj glede na preostale MNZ je, 
da imamo veliko število klubov na 
relativno strnjenem področju, kar 
predvsem pri mlajših selekcijah 
zahteva veliko truda klubov pri za-
gotavljanje ustreznega igralskega 
in strokovnega kadra. Zaradi tega 
MNZ Ptuj v zadnjem obdobju po-
sveča veliko pozornost in vzpod-
buja klube k medsebojnemu pove-
zovanju in sodelovanju, predvsem 
pri mlajših selekcijah. Primarni cilj 
ni samo kvantiteta, ampak tudi 
kakovost dela z mlajšimi selekci-
jami, kar je osnova za dolgoročni 
obstoj klubov in seveda želja po 
napredovanju v tekmovanja NZS  
pri mlajših selekcijah še katerega 
izmed naših klubov.

Ob tem je treba poudariti dobro 
delo v klubih in napredek tudi na 
področju infrastrukture, saj klubi s 
pomočjo lokalnih skupnosti iz leta 
v letu nadgrajujejo kakovost igral-
nih površin in pripadajočih objek-
tov. Vse to pa omogoča ekipam 
kakovosten trenažni proces.“

Obeta se nam zanimiva nogo-
metna jesen 2018.

J. Turk: „Medobčinska nogo-
metna zveza Ptuj letos praznuje 
40-letnico delovanja. Ob tej pri-
ložnosti bodo v drugi polovici 
koledarskega leta 2018 ob tekmo-
vanjih v ligah MNZ Ptuj potekale 
še številne druge aktivnosti. Ob 
jubileju pripravljamo bilten, v ka-
terem bomo predstavili delovanje 
Medobčinske nogometne zveze 
Ptuj, klube velikega in malega 
nogometa ter obe strokovni or-
ganizaciji. V biltenu bo zbrana vsa 
statistika tekmovanj pod okriljem 
NZS in MNZ, dobitnikov priznanj 
NZS in MNZ Ptuj.

Vsem ekipam v tekmovanju 
MNZ Ptuj in NZS želimo uspešno 
tekmovalno sezono 2018/19. Vse 
ljubitelje nogometne igre pa va-
bimo ob koncu tedna na tribune 
stadionov, da si v živo ogledajo 
tekme in ta čas izkoristijo tudi za 
sprostitev in druženje z veliko 'no-
gometno družino' MNZ Ptuj.“

Jože Mohorič
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vozičkom ali kolesi marsikje ni. Da 
bo na tem področju treba postoriti 
marsikaj, se, kot pravijo, na MO Ptuj 
zavedajo: »Gibalno ovirani potrebu-
jejo urejeno infrastrukturo, da so 
lahko čim bolj samostojni pri vsa-
kodnevnih opravkih v mestu. Svet 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu MO Ptuj budno spremlja 
problematiko in si v sodelovanju z 
različnimi institucijami prizadeva za 
čim boljšo urejenost razmer. MO 
Ptuj se zaveda tega vprašanja in je 
pripravila načrt za ureditev vodilnih 
poti za slepe in slabovidne za obmo-
čje starega mestnega jedra, ki se bo 

izvajal glede na zagotovljena prora-
čunska sredstva.« A denarja za resne 
premike na bolje je malo; za ureditev 
poti za slepe in slabovidnih je v letu 
2018 na razpolago 5.000 evrov.

Ena izmed črnih točk je v Mestnem 
parku, kjer so korenine dreves dobe-
sedno dvignile asfalt. Tam sta k sreči 
na razpolago dve poti, glavna pro-
menada ob Dravi ter omenjena pro-
blematična pot, potrebna obnove. 
»Invalidi tako lahko uporabijo glav-
no promenadno pot. Dotrajana pot 
bo sanirana, ko bodo zagotovljena 
proračunska sredstva,« odgovarjajo 
na MO Ptuj.

Nevarne stopnice na 
Mestnem trgu

V zadnjih letih je ptujska občina 
uredila nekaj robnikov na pločnikih, 
še precej pa jih bo treba v prihodno-
sti. Več let v Društvu invalidov Ptuj 
opozarjajo tudi na neprimerno ozna-
čene stopnice na Mestnem trgu. Po 
mnenju Ornikove te predstavljajo 

nevarnost celo za tiste, ki dobro vidi-
jo, kaj šele za slepe in slabovidne. A 
pri urejanju označb naj bi se zatikalo 
zaradi pogojev Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine RS.

»Ugotavljamo pa, da je denimo 
v zadnjih letih pred trgovinami v 
mestnem jedru manj lutk, da so 
prisluhnili našim pobudam. Velik 
problem ostajajo terase lokalov v 
mestnem jedru, kjer ponekod eno-
stavno ni možno normalno hoditi po 
pločniku. Misliti si moramo, kako je 
šele tistim, ki so na invalidskih vozič-
kih ali mamicam z otroškimi vozič-
ki. Obojim je to težava,« še dodaja 
Ornikova. Rešitev vidi v sprejetju 
mestnega odloka, ki bi jasno opre-
delil, kakšno teraso lahko ima lokal 
v centru mesta in koliko prostora 
mora na pločniku ostati nezasede-
nega. V urejanje omenjene proble-
matike bo treba vložiti še veliko tru-
da, volje in denarja. 
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Kaj nam pomaga dvigalo, ki je 
nefunkcionalno

Predsednica Društva invalidov Ptuj Zdenka Ornik pravi, da je v 
zadnjih letih opazen napredek na področju skrbi za gibalno ovirane. 
V isti sapi sicer poudarja, da bo potrebno še veliko truda in dela, da 
bo vse primerno in nemoteče delovalo. Izpostavlja pogosto pokvarjeno 
dvigalo pri Borovem, še večji problem, pravi, imajo invalidi na 
železniški postaji, v podhodu. »Tam je dvigalo narejeno le zato, da je,« 
še dodaja.

Vabljeni.

osvezitev v Pomaranci 

Ptuj � Številne črne točke, ki invalidom otežujejo življenje

Kako invalidom prijazno mesto smo?
Za posameznike, ki so gibalno ovirani, lahko tudi najmanjša ovira pomeni veliko in nepremagljivo prepreko. Neprimerne klanči-
ne med pločniki in cesto, grbine, ki jih povzročijo korenine starih dreves na pločnikih, neustrezno parkirani avtomobili, ogromna 
cvetlična korita in terase gostinskih lokalov veliko krat onemogočajo normalno hojo, tistim na invalidskih vozičkih pa celo prepre-
čijo pot. Preverili smo, kakšne ukrepe na tem področju načrtuje ptujska občina.

Dopoldne bo pretežno jasno. Po-
poldne in zvečer se bodo pojavljale 
plohe in nevihte, ki se bodo nada-
ljevale v noč na soboto. Najnižje 
jutranje temperature bodo od 11 
do 18, na Primorskem do 21, naj-
višje dnevne od 27 do 33 °C.
V soboto bo pretežno oblačno s po-
gostimi padavinami, ki se bodo po-
poldne krepile. Vmes bodo nevihte 
s krajevno močnejšimi nalivi.

4 dnevna napoved za Podravje

Mestna občina Ptuj je leta 2012 
dobila naziv Občina po meri invali-
dov. Gre za priznanje, obenem pa 
tudi zavezo, da se načrtno začne 
razvijanje dejavnosti in ukrepov, ki 
prispevajo k večji kvaliteti osebne-
ga življenja vseh invalidov. To je po-
membno tudi za socialno vključeno-
st in aktivno udeležbo v družbenem 
življenju. A vse to lahko preprečijo 
na videz nepomembne ovire, ki tis-
tim, ki niso gibalno ovirani, ne pred-
stavljajo večjih težav. Manjkajoče, 
slabo vzdrževane ali nekvalitetne 
klančine med pločniki in cesto so 
velik problem številnih mest, ne le 
Ptuja. Z njimi se srečamo tako rekoč 
na vsakem koraku. Težavo predsta-
vljajo tudi previsoki robniki na ploč-
nikih in premalo prostora za normal-
no hojo, kaj šele gibanje z vozičkom. 
Zaboji za smeti, cvetlična korita in 
terase gostinskih lokalov – vse to so 
lahko moteči faktorji.

Ob prejemu listine se je ptujska 
občina zavezala, da bo te napake 
odpravila in poskrbela tudi, da bodo 
odstranjeni vsi avtomobili, parkirani 
na pločnikih. Imenovan je bil Svet za 
invalide, posvetovalna in strokovna 
skupina župana, ki naj bi koordiniral 
naloge, zapisane v akcijskem načrtu 
za neodvisno življenje invalidov v 
MO Ptuj. A kljub jasno zastavljenim 
ciljem je težav kljub izboljšavam še 
vedno kar nekaj.

Denarja za resne 
projekte bistveno 
premalo

Preveč je pločnikov in ulic v 
mestu, ki niso primerni za gibalno 
ovirane. Nekatera dvigala v mestu 
(recimo pri podhodu Borovo) so 
prevečkrat pokvarjena, tudi primer-
nih klančin za vožnjo z otroškim 

Foto: ČG

V Mestnem parku so grbine na asfaltu zaradi korenin starih dreves zelo visoke, k sreči je na voljo druga pot, ob Dravi.

Foto: ČG

Robniki ter klančine med pločniki in cesto so marsikje povsem neprimerni 
za gibalno ovirane.

V času izvršitve kaznivih dejanj sta bila Gregor Kiselak iz Gerečje vasi 
in Gregor Polak iz Moškanjcev brezposelna. Prvi se je letos zaposlil, 
drugi je na zdravljenju od odvisnosti v komuni pri Ško� i Loki. Kiselak 
doslej zaradi kaznivega dejanja še ni bil obsojen. Polak se je pred sod-
niki v preteklosti že zagovarjal in bil zaradi tatvin ter drugih kaznivih 
dejanj tudi obsojen. Oba sta krivdo za tatvino pri podjetniku Gojkošku 
priznala. Sodnik Strelec je pri izreku kazni sledil predlogu tožilstva. Ki-
selaku je naložil štiri mesece pogojne zaporne kazni s preizkusno dobo 
dveh let, Polaku pa štiri mesece zaporne kazni, ki jo lahko nadomesti z 
delom v splošno korist. Oddelati mora 240 ur. Obsojena sta oproščena 
stroškov postopka, oškodovanemu podjetniku pa morata po nalogu 
sodišča vrniti denar, ki sta ga ukradla (360 evrov).

Lovrenc na Dr. polju � Kazen za izmakn-
jenih 360 evrov

Pogojni zapor in delo v 
splošno korist
Okrožni sodnik Marjan Strelec je v sredo izrekel sodbo zoper 
dva tatiča, ki sta lani aprila in maja podjetniku Marjanu Goj-
košku v Lovrencu na Dravskem polju (Avtoelektrika Gojkošek) 
izmaknila 360 evrov. Prvič 240 in drugič 120. Denar sta pora-
bila za drogo.
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sem ga preživela na Radiu Ptuj, kar je 
takrat sovpadalo z zaključkom moje 
srednje šole. V času študija sem se 
angažirala tudi kot pripravljavka 
oddaj o turizmu. Promovirali smo 
turistično ponudbo, novosti, poslu-
šalcem Radia Ptuj pa omogočili, da 
so sodelovali v nagradnih igrah (za 
nagrado si bili kosila, ogledi, vikend 
paketi), tako da je bila za tisti čas 
to zelo poslušana oddaja. To ugota-
vljam tudi po tem, ker me še danes 
po toliko letih kdo spomni in nago-
vori. Z Radia Ptuj me je pot zanesla 
na slovenski turistični radio, kjer sem 
ostala do zaposlitve v Termah Roga-
ška. Bila sem vodja marketinga za 
več hotelov, tudi za kristalno dvora-
no. To je bilo obdobje prenov roga-
ških hotelov, začel se je uveljavljati 
velnes. V tistem času so me pričeli 
vabiti na predavanja in začelo se je 
moje desetletno obdobje na Višji šoli 
za gostinstvo in turizem Maribor, 
kjer sem oblikovala pisarno praktič-
nega izobraževanja. Začela sem se 
ukvarjati z mednarodnimi projekti, 
ustanovili smo mednarodno pisarno. 
Zadnjih nekaj let sem vodila novou-
stanovljene enote – Medpodjetniški 
izobraževalni center. S pomočjo do-

tacije Erasmus so naši študentje  od-
hajali na prakso v štiri- in pet-zvezdič-
ne hotele po celi Evropi. V obdobju 
programske sheme 2007–2014 sem 
bila kot koordinatorica za Erasmus 
nagrajena z več zlatimi jabolki kako-
vosti za te projekte. 2017 pa je bilo 
leto prelomnic. Zaključila sem dok-
torski študij na Turistici, magistrirala 
s področja razvoja turističnega pra-
va EU,“ predstavi svojo študijsko in 
poslovno pot Nataša Korenjak Artič, 

danes direktorica Srednjeevropske-
ga izobraževalnega centra, ki ga je 
ustanovila družba Sava turizem sku-
paj z družbo Cardial, katerega član je 
tudi Istrabenz turizem.

Skupaj so se odločili, da ustano-
vijo izobraževalni center za kadre. 
Tako se po novem Nataša ukvarja z 
izobraževanjem zaposlenih. „Vemo, 
da trenutno primanjkuje kadra v tu-
rizmu, sploh na področju gostinstva, 
zato je toliko pomembnejše, da se 

lotimo prekvalifi kacij in da bomo 
nekaj skupaj naredili na področju 
hotelirskega študija, saj ga zdaj še 
nimamo. Upam, da bomo uspeli pri-
ti tudi do turističnih programov, ki 
bodo vključevali več prakse, kar je v 
storitveni dejavnosti, kot je turizem, 
še kako pomembno.“

Kaj je to inovativnost v turizmu? 
„V turizmu ne moremo reči, da nima-
mo inovativnih predlogov. Rojevajo 
se ideje, lahko pa bi jih bilo še več. 
Že dolgo niso več dovolj namestitev, 
prehrana, klasične animacije, pijača 
dobrodošlice, izlet, potem pa se vse 
konča. Tudi z vidika animacije oseb-
no vidim nove priložnosti, družinske 
animacije, saj so tudi starši, ki so čez 
dan malo s svojim otrokom in vsaj 
na počitnicah želijo skupaj preživeti 
čas. Trenutno pa večina hotelov po-
nuja le animacije za otroke v smislu: 
starši, oddahnite si, otroci so preskr-
bljeni. Verjetno se še vedno prema-
lo sprašujemo, kaj kot uporabniki 
želimo, kaj bomo imeli od neke po-
nudbe, ali se bomo tam pomladili ali 
sprostili ali pa se bomo naučili nekih 
novih znanj,“ še pravi Nataša Kore-
njak Artič.

TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Ptuj � Z dr. Natašo Korenjak Artič o turizmu

Turizem – zgodbe z uporabno vrednostjo
Dr. Nataša Korenjak Artič (Hajdošanka po rodu) se je že zelo zgodaj odločila, da se želi udejstvovati v turizmu. Morda je na to vplivalo tudi dejstvo, da je od-
raščala kot gostilniški otrok; njen dedek je v Skorbi postavil gostilno. Osebno pa si je vedno želela nekaj več.
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Foto: Črtomir Goznik

Nataša Korenjak Artič: „Uporabniki turističnih storitev se še vedno prema-
lo sprašujemo o tem, kaj bomo imeli od neke ponudbe, se bomo pomladili, 
se sprostili ali pridobili tudi kakšno novo znanje.“

Ste že brali / Maja Glaser Bedenik:

Sladka tamburica
Tokratna zgodba ni prišla v moje roke po naključju, ampak sem se 
zanjo odločil, ker je avtorica iz naših krajev, pa tudi beseda 'tambu-
rica' v naslovu ima zame poseben zven. In tako sem se prepustil do-
gajanju v romanu Sladka tamburica avtorice Maje Glaser Bedenik.

Knjiga Sladka tamburica me 
je razočarala. Branje nikakor 
ni steklo. Za dobrih 130 strani 
zgodbe sem porabil več časa in 
energije, kot bi ga za Ano Ka-
renino! Najprej me je odvračala 
strupeno zelena kičasta naslov-
nica z mladenko v glamurozni 
obleki in tamburašem, ki se ob 
njej trudi z bisernico. (Pozneje 
sem v romanu spoznal, da je 
osrednji lik romana, tamburaš 
David, pravzaprav igral berdo, 
torej to na naslovnici ni »on«. 
A kdo razen tamburašev loči 
med berdo, bisernico, bračem, 
čelovičem, bugarijo ...) Potem 
me je – dokler se nisem nava-
dil – motila vizualna trodelnost 

posameznih poglavij. Prvi odstavek v vsakem poglavju je napisan 
s polkrepko pisavo, drugi s poševno, šele tretji je z normalnimi 
črkami (čeprav: so res črke v knjigi sumljivo majhne ali bo tre-
ba menjati očala?). Tudi vsebina vsakega poglavja je trodelna: s 
krepkimi črkami avtorica piše reinkarnacijski esej o selitvi duše (v 
vsakem poglavju je za uvod nekaj globokih misli na to temo; na 
primer 8. poglavje: »Iz veka v vek, iz stoletja v stoletje duša potuje. 
Kaj se zgodi z nedokončanimi zgodbami, z dušami, ki so nemirne. 
Pravimo jim duhovi, ki lebdijo in jokajo med tem in onim svetom. 
Današnja pamet, ki je civilizacijsko na visoki ravni razvoja, pa ne 
zna pojasniti ne duše ne njenega obstoja. Ne, zakaj tava in kako 
jo umiriti.« Str. 55.) Reinkarnacijski nadaljevanki sledi s poševno 
pisavo zapisano razmišljanje nekega drevesa (ki bo pozneje postalo 
tamburica, ugotovimo po nekaj prebranih poglavjih; 12. poglavje: 
»In pride trenutek, ko nekdo odtrga list. Drevo občuti prvo bole-
čino. Joče in kriči, v upanju lažnem, da se to nikoli več ne zgodi. 
In pade list, se zlomi veja. Drevo spoznava bolečino in se ji slepo 
upira, namesto da bi ji sledilo, kajti bolečina je spremljevalka vsak-
dana in vseh dni.« Str. 83.). Šele potem se začne pripoved o Zali 
in njenih ljubeznih: do folklore, do družine – in do moških. Zlasti 
pri slednjem nima sreče, saj se zaljublja v fante/moške, ki imajo v 
ognju že kakšno drugo železo. Pri ljubezni do tamburaša Davida 
iz Varaždina pa se vse skupaj še dodatno zaplete zaradi nenavadnih 
družinskih povezav med Zalino in Davidovo družino.

Moteče so nekatere vsebinske površnosti: na str. 17 Zala razmi-
šlja, da je dedek sovražil glasbo, na naslednji strani pa se spomni, 
kako zelo lepo je pel; v nekem poglavju David sredi noči v Va-
raždinu pobere Zalo v avto, jo odpelje na morje skozi predor sv. 
Roka, eno uro sta na morju, potem se vrneta v Varaždin in David 
še utegne spati z ženo. (Očitno Varaždinci ali pa avtorica poznajo 
bližnjico do sv. Roka!) Tudi raba nekaterih tujk v romanu je pov-
sem nepotrebna in zveni neživljenjsko ...

Ocena: bodimo prizanesljivi in pustimo roman neocenjen.

Ljudje in dogodki
Videm  � 
Na obisku na 
ekološki kmetiji 
Ajda

� Stran 18

Petek, 24. avgust

09:00 Lenart, Trg osvoboditve 6, priprava razstave in slovo od počitnic
10:00 Ormož, Grajski center za družine, Grajski dnevi za najmlajše, od 10.00 do 

12.30 
16:00 Majšperk, konferenčna dvorana, odprtje 2. samostojne razstave ročnih del 

Vide Novak, na ogled v soboto od 10. do 19. ure, v nedeljo od 8. do 18. 
ure

17:00 Majšperk, Tovarna umetnosti, Dnevi poezije in vina, odprtje razstave in 
pesniško branje

17:00 Vitomarci, OŠ, Escape v Muže, mednarodno srečanje zdomcev in 
izseljencev, 17.00 tržnica lokalnih ponudnikov, razstave društev in ogled 
muzejsko interaktivne učilnice, 19.00 odprtje s predstavo KUD Vitomarci, 
20.00 Muže 2018, v šotoru na igrišču, Luka Basi in Mladi gamsi

17:00 Ptujska Gora, igrišče, Tek Ptujska Gora
17:00 Ptujski grad, O-KRASNI VERZI! muzejska delavnica za odrasle
18:00 Pacinje, igrišče, 15. praznik ČS Rogoznica, turnir v košarki
18:00 Majšperk, Breg, igrišče, praznovanje 70-letnice PGD Majšperk Breg in 

prevzem novega vozila GVM, veselica
19:00 Markovci, občinsko dvorišče; koncert ob zaključku 10. glasbenega tabora, 

zabava z ansamblom Štajerci
20:00 Ptuj, pred Mestnim stadionom, Poetovio summer fest 2018, Siddharta, 

Crvena jabuka in CoverLover
20:00  Ptuj, Dominikanski samostan: koncert ob zaključku Poletne šole za godala 

in harmoniko glasbene šole Karola Pahorja Ptuj
20:30 Ptuj, Vrazov trg, Dnevi poezije in vina, 15.00 zasebno branje pri družini Vi-

dovič, 17.00 Huda pokušnja pri Branki Bezeljak, 18.00 branje in klavirski 
koncert Tori Tango na gradu

Sobota, 25. avgust

08:00 Majšperk, strelišče v športnem parku, tekma v streljanju z zračno puško
09:00 Pacinje, izpred gasilskega doma, 15. praznik ČS Rogoznica, kolesarjenje 

po ČS Rogoznica
09:00 Majšperk, začetek v Piceriji Špajza, Likovna kolonija Haloze 2018
13:00 Vitomarci, pri OŠ, Escape v Muže, mednarodno srečanje zdomcev in izse-

ljencev, tržnica lokalnih ponudnikov, razstava društev, interaktivna učilnica, 
igre brez meja, prikaz tradicionalnih običajev pri Hrgovi domačiji, Muže 
2018

14:00 Majšperk, Breg, igrišče, regijsko srečanje članic GZ podravske regije
14:30 Sp. Hajdina, športni park, tekma med predstavniki Spodnje in Zgornje 

Hajdine, druženje vaščanov, tekma prijateljev Zg. in Sp. Hajdine, tekma 
ekip NK Hajdina in NK Cirkulane, zabavni del ob 19.00

14:30 Majšperk, telovadnica OŠ, dvoranska odbojka
15:00 Ptuj, Vrazov trg, Dnevi poezije in vina, otroška delavnica pravljičarke 

Simone Kopinšek, Lebdeče pesmi, 24. in 25. 8. ob 15. uri, pisanje in 
porisovanje pesmi, mini pesniški mobili iz naravnih materialov

16:00 Naraplje, igrišče, streljanje s fračo
20:00 Majšperk – Breg, igrišče, gasilska veselica
20:00  Ptuj, Dominikanski samostan: koncert ob zaključku Poletne šole za godala 

in harmoniko glasbene šole Karola Pahorja Ptuj
20:30 Ptuj, Vrazov trg in druge lokacije, Dnevi poezije in vina, 11.00 Promenada 

poezije, 14.30 odprti oder, 14.30 zasebno branje pri Turinovih, Murkova 
ul. 4, 16.00 zasebno branje, Kavarna Bodi in Furstova hiša, 18.00 pesni-
ško branje na Janškem Vrhu pri Mlakarjevih, 20.30 Veliko pesniško branje 
in koncert Vlada Kreslina in Malih bogov

Nedelja, 26. avgust

08:00 Stoperce, strelišče LD, meddružinska strelska tekma
09:00 Majšperk, Breg – tržnica, pohod Od kleti do kleti
09:00 Majšperk, Likovna kolonija Haloze 2018
09:00 Majšperk, Vzpostavljanje zvez iz radiokluba in najvišjih hribov občine, 

Savinsko, Ptujska Gora – radioklub, Janški Vrh, Jelovice – repetitor
12:30 Vitomarci, šotor, Escape v Muže, mednarodno srečanje zdomcev in 

izseljencev, osrednja prireditev, maša, povorka, pogostitev, zabava z glas-
bo, maša ob 10.00, obisk pokopališča ob 10.45, povorka ob 11.15

14:00 Sestrže, igrišče, Poletne igre
15:30 Preša, Čajanka z medom – Medena masaža
17:00  Ptuj, Dominikanski samostan: koncert ob zaključku Poletne šole za godala 

in harmoniko glasbene šole Karola Pahorja Ptuj

Ponedeljek, 27. avgust

10:00 Ptuj, CID, delavnica Mars na obisku, snemanje animiranih fi lmov, šivanje, 
kulinarične specialitete, igranje po ljudsko, ustvarjalno raziskovanje mesta

Mestni kino Ptuj

Petek, 24. avgust: 10:00 Kino vrtiček na Dnevih poezije in vina; najlepši kratki 
animirani fi lmi za otroke; 19:00 Račka, račka, gos; 21:00 Megalodon: 
predator iz globin.

Sobota, 25. avgust: 17:00 Račka, račka, gos; 19:00 Mama mia! Spet se začenja; 
21:00 Megalodon: predator iz globin.

Nedelja, 26. avgust: 17:00 Račka, račka, gos; 19:00 Megalodon: predator iz 
globin; 21.00 Mama mia! Spet se začenja.

Prireditvenik 

Pot jo je najprej zanesla na srednjo 
turistično šolo, od študijskih smeri 
je prišel v poštev izključno turizem. 
Presrečna je bila, da se je ta možnost 
končno odprla tudi v Sloveniji, ko je 
zaživel študij turizma v Portorožu, 
kjer je študirala v eni prvih generacij. 

Še v času študija je bila izbrana za 
informatorko slovenskega turizma, 
sodelovala je na nemško govorečem 
območju – v Avstriji, Nemčiji, na sej-
mih in borzah, kar ji je prineslo precej 
izkušenj, kontaktov, znanstev.

„Ne morem pa mimo obdobja, ki 
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Na ekološki kmetiji Ajda najraje vidijo, da kupci po pridelke in izdelke 
pridejo kar k njim.

Bernarda prihaja z velike kmetije 
v Prlekiji in je ekonomistka, Peter je 
Ptujčan in geodet. Ko sta pred leti 
zaživela skupaj, sta ugotovila, da 
jima samo službi, čeprav zahtevni in 
odgovorni, ne zadoščata. »Da bi ži-
vela v ptujskem predmestju, hodila v 
službo in ob štirih domov ter na bal-
konu pila kavo? To ni to. Razmišljati 
sva začela v dveh smereh: o starem 
meščanskem stanovanju v središču 
Ptuja ali o kmetiji na podeželju,« je 
povedala Bernarda. Svoj prostor 
pod soncem sta iskala celi dve leti, 
a se je izplačalo, je zatrdil Peter: »Na 
koncu sva dobila najlepše od vseh 
posestev, kar sva jih videla.«

V Zgornji Pristavi je bila sicer sprva 
naprodaj le muzejsko ohranjena 
hiša z opremo in ohišnico, Bernar-
da in Peter pa sta hrepenela tudi 
po zemlji. Nekdanje lastnike jima je 
slednjič nekako le uspelo prepričati, 
da je prav, da poltretji hektar veliko 
posestvo ostane v enem kosu. »Zdi 
se, kot da je ta kmetija čakala prav 
na nas. Nakup ni bil enostaven, saj 

so okrog sami veliki kmetje, ki so 
prednostni kupci, midva pa statusa 
kmeta nisva imela … Naposled je 
posestvo vendarle pristalo v naših 
rokah,« je povzela Bernarda.

Nedavno sta nekaj zemlje vzela še 
v najem in tako ob pomoči treh sinov 
obdelujeta skoraj tri hektarje, razmi-
šljata o nakupu gozda. Pridelujeta 
zelenjavo, razna žita (ajdo, piro, pro-
so itd.), sončnice, zdravilna zelišča, 
posadila sta 2.000 sadik ekoloških 
špargljev, zasadila visokodebelni 
sadovnjak, pridelujeta med, v Veliki 
Varnici nabirata čemaž ... Iz pridel-
kov ustvarjata razne namaze, čema-
žev pesto, špargljevo oz. čemaževo 
sol in še marsikaj drugega. Izdelke 
prodajata predvsem prek mreže pri-
jateljev in znancev; dober glas seže 
daleč. V okviru projekta Haloze – de-
žela tisočerih gričev sta pomagala 
zasnovati haloški šesthodni meni v 
vegetarijanski različici, sodelujeta na 
številnih dogodkih, tudi na vegetari-
janskih bazarjih na Ptuju.

Mestni človek se lahko 
prizemlji s hrano

Vse dobrote s kmetije Ajda so pri-
delane ekološko, novopečena kme-
ta je kmalu pritegnilo biodinamično 
kmetovanje. To temelji na dognanjih 
avstrijskega fi lozofa Rudolfa Steiner-
ja, sicer tudi utemeljitelja Waldorfske 
šole, o resnih posledicah uporabe 
kemičnih sredstev, umetnih gnojil in 
škropiv v poljedelstvu ter nespošto-
vanja naravnih ciklov v kmetijstvu. 
»Opravila sva kmetijski tečaj po Stei-
nerju, prijavila sva se v Demeter kon-
trolo, čeprav nama ta papir ne pome-
ni toliko. Ekološki način kmetovanja 
pravzaprav pomeni le zamenjavo 
sredstev z manj nevarnimi (biološki-
mi), a je še vedno boj proti nečemu. 
Biodinamika se ne bori proti nikomur. 
Pomeni povsem drugačen pristop, te-
melječ na opazovanju, krepitvi narav-
nih življenjskih sil v rastlinah, ustvarja-
nju ravnovesja v tleh in rastlinah, po-
membno vlogo ima tudi naravnanost 
gospodarjev,« je razložila Bernarda.

Videm � Na obisku na ekološki kmetiji Ajda

V objemu Haloz se prebuja nova era
Pred petimi leti sta Bernarda Gregorec Cafuta in Peter Cafuta v Zgornji Pristavi kupila manjšo kmetijo, poimenovala sta 
jo Ajda, in se lotila ekološkega kmetovanja. Z njima smo poklepetali o pitju kave na balkonu, tonah na prikolici, spanju v 
čebelnjaku in slovesu Haloz kot zakotja.

Kot je pojasnil predsednik Ri-
biške družine Rado Antolič, je dela 
izvajalo Komunalno podjetje Or-
mož. ''Utrdili smo notranje brežine, 
jih obložili s pohorskim kamnom in 
zasuli z gramozom. Odkar smo pri-
čeli delo, skoraj ni bilo tedna brez 
dežja, vsak dež pa je dela zaustavil 
vsaj za dva ali tri dni,'' še pove.

Zdaj so tako daleč, da so ribnik že 
lahko pričeli polniti z vodo. ''Ribnik 
ima svoj izvir, vendar je to prema-
lo, da bi ga lahko napolnili samo s 

to vodo. Zato smo se odločili, da 
vodo črpamo z območja tovarne 
sladkorja, kjer imajo svoje črpališče 
vode iz reke Drave. Podjetje Jeru-
zalem Ormož SAT nam je posodilo 
rolomate za namakanje, prostovolj-
no gasilsko društvo pa nekaj svojih 
cevi, s čimer smo uspeli vspostavili 
osemsto metrov dolgo povezavo, 
po kateri zdaj črpamo vodo,'' doda-
ja Antolič. Črpanje bo trajalo dober 
mesec dni, predvidoma novembra, 
ko bo ustrezno vreme, pa bodo v 

ribnik vložili ribe. To bodo avtoh-
tone sorte rdečeperka, linj in krap, 
ki jih bodo nabavili pri ribogojcu. 
Ribe, ki so jih pred pričetkom del 
preselili v ribnika v Savcih in Obre-
žu, bodo namreč tam ostale. Čez 
kakšni dve leti, ko bo v ribniku več 
manjših rib, bodo dodali še ščuke. 
Investicija je vredna dobrih 130.000 
evrov, od tega so v Ribiški družini 
najeli 100.000 evrov kredita, ostala 
sredstva pa zagotovili s pomočjo 
sponzorjev in donatorjev.

Ormož � Ribnik Ormož v novi podobi

Gradbena dela končana
Člani Ribiške družine Ormož so spomladi pričeli sanacijo ormoškega ribnika. Gradbe-
na dela so že končana in ribnik že polnijo z vodo.

Foto: NŠ

Foto: EM

Družina Cafuta trenutno živi med Ptujem in Zgornjo Pristavo, nekoč pa se želi k Dravinji stalno priseliti.

zali, da je to mogoče. Ni vse prodaja 
v tonah na prikolici, pomemben je 
tudi stik s končnim kupcem. Mestni 
človek se lahko prizemlji predvsem s 
hrano – pa ne s hidroponično iz Italije 
ali Španije, temveč z lokalno, po mož-
nosti ekološko pridelano hrano.« Na 
ekološki kmetiji Ajda promovirajo 
vegetarijansko-vegansko prehrano, 
vendar nenasilno; prepričani so, da 
dobra, zdrava hrana podpira člove-
ka. Bernarda je poslanstvo kmetije 
povzela v enem stavku: »Želim si, da 
ljudem ne bi le napolnili trebuhov, 
ampak bi jih nahranili celostno.«

Poleg pridelave hrane je možnosti 
še veliko; Bernarda in Peter razmišlja-
ta o apiturizmu, glampingu, apartma-
jih z razgledom na Dravinjo, morda 
poletnih aktivnostih otrok, kulturnih 
in izobraževalnih dogodkih. »Rada 
bi zgradila apiterapevtski čebelnjak 
in uredila prostor za predelavo pri-
delkov po HACCP; čakava rezultate 
razpisa Lokalne akcijske skupine 
Haloze. Vdihavanje zraka iz panjev 
je zelo zdravilno za pljučne bolnike, 
tudi sicer sprošča in pomirja, izboljšu-
je koncentracijo. Zato čebelarji radi 
kdaj v čebelnjaku tudi prespijo,« je 
načrte razkrila Bernarda.

Nova era Haloz
Če smo povsem natančni, pose-

stvu kmetije Ajda do Haloz nekaj 
metrov manjka; dežela tisočerih 
gričev se namreč prične šele na oni 
strani Dravinje. Kljub temu je družina 

Cafuta s Halozami tesno povezana. 
»Naše srce in naša miselnost izhaja-
ta iz haloške narave, smo v haloški 
občini Videm. Resda nismo v osrčju 
Haloz, smo pa v njihovem objemu,« 
je pojasnila Bernarda. Peter je dodal, 
da še zdaleč niso edini, ki so mestno 
življenje zamenjali za podeželskega: 
»Od takrat, ko so se Nemci, posestni-
ki eminentnejših lokacij v Halozah, iz-
selili iz Ptuja, je šlo s Halozami samo 
navzdol – v vseh pogledih, tudi de-
mografsko. Haloze so dobile slabšal-
ni sloves zakotja. V zadnjem desetle-
tju pa se je zgodil močan preobrat. 
Kar nekaj pomembnih haloških lo-
kacij, nekdanjih štokov in podobnih 
objektov, je dobilo nove lastnike.«

Prepričan je, da bi jih morali fi nanč-
no podpreti: »Za resen preboj bi pot-
rebovali javna sredstva. Ne govorim 
o bajnih zneskih, Haloze tega nikoli 
niso dobile. Marsikatera pokrajina, 
tako v Sloveniji kot v tujini, je zrasla 
iz nekega fi nančnega mehanizma ali 
katastrofe, po kateri se je ogromno 
vlagalo. To je pravzaprav prevladu-
joč vzorec za preobrat, ničesar od 
obojega pa v Halozah ni bilo.« Okr-
cal je trenutno fi nančno perspekti-
vo, ki podpira predvsem t. i. mehke 
projekte, in zapletene birokratske 
postopke, kljub temu pa je Halozam 
napovedal svetlo prihodnost: »V tej 
pokrajini ni bilo veliko degradacij in 
invazivnih posegov, kar se da danes 
turistično tržiti. Odpira se neka čisto 
nova era.«

Foto: EM

Idilična hiška bo prihodnje leto dopolnila častitljivih 140 let.

Na to, kaj si mislijo drugi, se ne 
ozirajo preveč: »Vlečemo svojo pot. 
Tudi velikih kmetov ne obsojamo, saj 
se zavedamo, da živijo težko življe-
nje. Garati morajo vse bolj in bolj; ne 
morejo opazovati naravnih ritmov, 
biti del narave in dihati z njo. Mogoče 
bomo z našim zgledom lahko doka-
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ABRI - naraven skalni previs, zavetje praljudi, spodmol, ARION - grški pesnik z Lezbosa, NIOBA - Tantalova hči, ki sta ji Apolon in Artemi-
da pobila vseh 14 otrok, TEOZOFIJA - religiozni nauk o dojemanju božanstva
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Toplo avgustovsko sonce vam 
bo podarilo moč in motivaci-
jo. Drzno boste stopali naprej 
po svoji poti. Učili in pilili se 
boste v diplomaciji, saj jo bos-
te potrebovali. Na delovnem 
mestu se vam odpirajo izzivi 
in priložnosti. Sprejeli jih boste 
z odprtimi rokami. V ljubezni 
bo vladala strast.

Delo vam bo vlivalo samoza-
vest. Življenje vas bo naučilo, 
da se boste morali postaviti 
zase in narediti stvari tako, kot 
boste občutili. Dodatno ener-
gijo vam bo povrnila narava. 
V zdravstvenem smislu bodite 
prožnejši, v naravni obliki bos-
te morali telesu dovajati vita-
mine.

Teden, ki je pred vami, bo 
namenjen veselju in zaba-
vam. Vaši učitelji bodo otroci. 
Odpravite se raziskovat tisto, 
kar vam je uganka. Ker vam 
bo življenje izziv, bo v njem 
več adrenalina. Na delovnem 
mestu bodo občutki mešani in 
štela bo diplomacija. Ljube-
zen: sreča na kvadrat.

Finančno se bodo stvari uredile 
tako, da boste zelo srečni. Pot-
rebovali boste nekoliko več var-
nosti in zanesljivosti. To boste 
pričakovali od srčnega izvo-
ljenca. Njegovi nasveti se bodo 
lesketali kot zlato. Če imate 
delo, vezano na tujino, se bodo 
uspehi nadaljevali. Vabila vas 
bo narava.

Službene obveznosti bodo da-
leč v ospredju, uspehi bodo nji-
hov sestavni del. Harmonija 
časa bo prinesla motivacijo. Od 
sebe boste oddajali neko pozi-
tivno energijo in zaradi tega 
se bodo ljudje v vaši družbi 
dobro počutili. Čas bo, da naj-
dete ravnovesje in skladnost v 
ljubezni.

Nakazano je, da se vam bodo 
v življenju odprle nove poti in 
s tem možnosti za novosti. Sve-
ža energija vas čaka v prijatelj-
stvu, znašli se boste v nekem 
humanitarnem delu. Znali 
si boste vzeti čas zase, sočasno 
pa boste reševali uganke o ži-
vljenjskih vprašanjih. Izpolni-
la se vam bo srčna želja.

Globoko v sebi boste občutiti 
moč, zvedava energija vas bo 
radovedno vodila po razpotjih 
življenja. Aktivni boste tam, 
kjer bo veliko ljudi. Sprostila 
in z dodatno energijo vas bosta 
napolnila narava in sveži zrak. 
Dobra glasba vam bo razveza-
la jezik. Prisluhnili boste svoji 
intuiciji.

Čeprav boste imeli veliko pri-
ložnosti za dokazovanje, se 
boste osamili. Samota bo na-
ravna oblika meditacije in 
možnost, da boste dokazali 
svojo moč. Bolj poglobljeno se 
boste lotili tistih stvari, ki vas 
veselijo in vam pomagajo na 
razpotjih življenja. Pestro in 
živahno bo v ljubezni.

Obiskala vas bo vila kreativ-
nega izražanja in prinesla 
svežino. To vam bo dalo krila. 
Razbrati je velik napredek v 
razmišljanju. Finančno bos-
te cveteli, resnica pa je, da je 
modro varčevati. Ljubezen bo 
za vas kot morje, prednost bos-
te dajali romantiki in poveza-
nosti, Pogovori zdravijo!

Verjeli boste v tisto, kar vas bo 
osrečilo. Priložnosti so v tem 
tednu nakazane v poslovnem 
svetu. Odpravite se raziskovat 
tisto, česar ne znate dobro. 
Harmonija časa vam bo poda-
rila upanje. Nekaj več nemira 
bo v ljubezni. Vendar se boste 
od ljubljene osebe veliko učili.

V vaše življenje bodo prišli 
prijetni ljudje. Nakazano je, 
da bo v ospredju trma in zelo 
težko bo tedaj, ko ne bo vse 
tako, kot si želite in menite, 
da je pravilno. Energije bo ve-
liko v poslovnem svetu, uspehi 
se bodo kazali v skupinskem 
delu. Zavedali se boste drob-
nih pozornosti.

Vsekakor vas čaka planetarno 
zanimiv teden. Premiki pla-
netov bodo v vas prebudili ob-
čutek radovednosti in povečane 
drznosti. Odgovorno stopajte 
po svoji poti, dokazali boste 
svoje sposobnosti. Razrešili 
boste tisto, kar vas veseli. V du-
hovnem smislu boste prebudili 
intuitivno energijo.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 24. do 30. avgusta

Nasmejmo se
Sanje
»Mamica, celo noč sem sanjal, da sem jadral, nato pa še plaval v 
velikem jezeru,« je pojasnil Jure zjutraj, ko je prišel v kuhinjo. »Ali 
se moram kljub temu umiti?«

Tuji jeziki
Psa se srečata. Prvi pozdravi: »Hov, hov,« drugi pa odzdravi: 
»Mijav, mijav.«
»Kako pa govoriš?« se čudi prvi pes.
»Obiskujem tečaj tujih jezikov, pa malo vadim,« se pohvali.

Izgubljeno
Policist ustavi prehitrega voznika:
»Mislim, da ste nekaj izgubili.«
»Kaj pa?«
»Vozniško dovoljenje.«

Samo ena noga
Deček je slonel na zidu. Eno nogo je imel na tleh, drugo pa je imel 
prislonjeno na steno. Mimo njega je prišla starejša gospa in ga 
vprašala:
»Zakaj pa stojiš z eno nogo na steni?«
»Če bi na steno naslonil še drugo nogo, bi padel!« ji je pojasnil 
deček.

Je doma!
Fantič se igra pred hišo in neznanec ga vpraša: »Je oče doma?«
»Je,« mu pritrdi fantič.
Možakar pozvoni, toda nihče ne odpre vrat.
»Kje pa je?«
»Saj jaz ne živim tukaj,« mu pojasni fantič.

Foto: smesno.si

Pingvin v avtu
Matej se v avtu pelje s pingvinom, ko ga ustavi policist: »Peljite 
pingvina v živalski vrt!«
Čez nekaj ur … spet policist:
“Zakaj niste peljali pingvina v živalski vrt?«
»Saj sem ga. Zelo lepo sva se imela. Zdaj pa greva plavat!«

Najvarnejši šport
»Očka, kateri šport je najvarnejši?«
»Šah, sinko.«
»Kaj pa je najhujša poškodba pri šahu?«
»Izpah čeljusti zaradi zehanja.«
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Naš že bere, kaj pa vaš?
Tako mnogi hvalijo svojega otroka, da že bere in računa ter zna šteti 
po angleško. Pri tem pa se zastavlja vprašanje, ali mora otrok pred 
vstopom v šolo resnično že znati toliko. Otrok naj bi pred vstopom v 
šolo prepoznal nekaj črk abecede, številke do pet ter znal šteti do 10, 
vse drugo pa ga bodo naučili v šoli. Seveda se nekateri otroci naučijo 
brati in računati že prej in s tem ni nič narobe, če to znanje izhaja 
iz njihove radovednosti. Težava je, kadar jih v to silijo starši zaradi 
svojih ambicij ali strahu pred tem, da bi otrok zaostajal za svojimi 
vrstniki. Otrok je še vedno le otrok in otroci se igrajo in se tudi morajo 
igrati. Otrok pri igri namreč posnema, se udejstvuje, hkrati pa se uči, 
pridobiva izkušnje, krepi svoje fi zične in motorične spretnosti, izraža 
čustva ter razvija govor in inteligenco. Z igro tudi zori v čustveno 
stabilnega in socialno prilagojenega človeka.

det, pogosto bruha. Urin je lahko 

različno močno obarvan s krvjo, 

odvisno od poškodbe sluznice 

sečevoda. Navadno napada ne 

spremlja povišana telesna tempe-

ratura, če pa je ta prisotna, kaže 

na vnetje in takrat je še pomemb-

neje obiskati zdravnika. Zgodi se 

tudi, da bolnik, ki ima ledvične 

kamne, nima nikakršnih težav 

in so kamni odkriti naključno ob 

drugih zdravniških pregledih.

Kako postavimo 
diagnozo

Diagnozo zdravnik navadno 

postavi že na podlagi bolnikove 

pripovedi in pregleda. Nenadna 

huda bolečina v ledvenem pre-

delu in krvavo obarvanje urina 

se pojavljata v več kot 90 % na-

padov ledvičnih kamnov. Kljub 

temu sledi pregled urina, da bi 

ugotovili prisotnost krvi, tip kri-

stalov, morebitne znake okužbe 

in druge podatke. Zelo koristno 

je analizirati sam kamen, zato 

zdravnik pogosto naroči bolni-

ku, naj preceja urin, da bi našel 

kamen. Družinski zdravnik lahko 

sam z UZ trebuha odkrije kamne 

oziroma ga napoti na pregled, 

le izjemoma tudi na računalni-

ško-tomografsko (CT) slikanje. 

Pred razvojem spiralne računal-

niško-tomografske tehnike se je 

kot potrditveni test uporabljala 

intravenska urografija. Ko je di-

agnoza ledvičnih kamnov potr-

jena, se opravi še analiza krvi za 

ugotavljanje nekaterih možnih 

vzrokov nastanka kamnov.
Metka Petek Uhan, 

dr. med., spec. družinske 
medicine, ZD Ptuj

Literatura: Navodila bolniku; Združenje 
zdravnikov družinske medicine

Kako pogosti so 
ledvični kamni

Z ledvičnimi kamni se vsaj 

enkrat v življenju sooči približno 

5 % ljudi. Na Bližnjem vzhodu in 

v sušnih krajih je ta delež še mno-

go višji. Med prizadetimi je od 2- 

do 3-krat več moških kot žensk. 

Povprečna starost ob prvem na-

padu je od 20 do 45 let. Ljudi, ki 

so že preboleli napad ledvičnih 

kamnov ali imajo sorodnike s to 

boleznijo, bo bolezen pogosteje 

prizadela. Po prvem nastopu bo-

lezni obstaja 50% verjetnost, da 

se bo napad v naslednjih desetih 

letih ponovil.

Kaj povzroča 
nastanek ledvičnih 
kamnov

Natančni vzroki in mehanizmi 

nastanka ledvičnih kamnov še 

niso pojasnjeni. V urinu je razto-

pljenih mnogo snovi. Če njihove 

koncentracije dovolj narastejo, 

lahko pride do kristalizacije. Ob 

nespremenjenih razmerah krista-

li rastejo in razvijejo se ledvični 

kamni.

Znani so nekateri dejavniki, 

ki povečujejo verjetnost nastan-

ka ledvičnih kamnov. Med njimi 

so prehranski dejavniki (nizek 

vnos tekočin, sok grenivke, nado-

mestki kalcija in drugi), nekatere 

bolezni (pogosta vnetja sečil, 

hiperparatireoidizem, sarkoido-

za, putika, sladkorna bolezen, 

crohnova bolezen, cistinurija) 

in zdravila (diuretiki, antacidi, 

glukokortikoidi). Pomembno je 

ločiti idiopatske oblike ledvičnih 

kamnov, ki nastanejo iz neznane-

ga vzroka in jih samo spremlja-

mo ter zdravimo podporno, od 

presnovnih motenj, ki jih lahko 

zdravimo vzročno in prepreči-

mo nastajanje kamnov.

Kako se 
kažejo ledvični 
kamni 

Tipični simptomi se pojavijo, 

ko kamen iz ledvičnega meha 

pripotuje v sečevod ter ob pre-

mikanju draži in poškoduje nje-

govo steno. To povzroča hudo 

bolečino, krvavo obarvan urin 

(hematurija), slabost in bruhanje 

ter močno potrebo po uriniranju. 

Govorimo o napadu ledvičnih 

kamnov. Bolečina, ki ob tem nas-

topi – ledvična kolika – je nena-

dna, izredno močna, krčevita ali 

zbadajoča in lahko seva proti spo-

lovilu in v stegno. Spremenjen 

telesni položaj je ne omili, njena 

lokacija pa je odvisna od tega, kje 

v sečevodu se kamen nahaja. Po 

moči se spreminja in navadno 

traja nekaj ur, preden začne sama 

od sebe pojemati. Bolnik je priza-

Zdravstveni nasveti

Ledvični kamni

Pri bolezni gre za postopno pro-
padanje ledvičnih cevk. V začetku 
bolezen poteka neopazno, saj ostale 
ledvične cevke prevzamejo funkcijo 
propadlih. Ledvice imajo ogromno 
kapaciteto, kar pomeni, da se klinič-
ni znaki kronične ledvične odpovedi 

pokažejo šele, ko je okvarjenih 75 % 
ledvic. Ker bolezen nastaja tedne, 
mesece, leta, je vzrok zanjo, ko pride 
mačka na pregled, pogosto že izzve-
nel in pustil za seboj hude posledice, 
ki vodijo v konstantno poslabšanje. 
Poškodovano ledvično tkivo začne 

s časom nadomeščati vezivno tkivo, 
to pa ne more izločati strupenih pre-
snovkov skozi ledvice in se ti zadržu-
jejo v krvi. Bolezen je zelo pogosta 
pri starejših mačkah, redkeje zbolijo 
mačke srednje starosti in je trikrat 
pogostejša kot pri psih.

Ledvice opravljajo številne naloge 
v telesu: proizvajajo in koncentrirajo 
urin, odstranjujejo strupene pre-
snovke iz telesa, uravnavajo krvni 
pritisk s pomočjo encima renina, re-
gulirajo elektrolite, proizvajajo hor-
mon eritropoetin, ki je pomemben 
za nastanek rdečih krvničk, in aktivi-
rajo vitamin D. Najpogostejši vzroki 
za njihovo poškodbo so vnetja (bak-
terijska ali virusna), toksini, tumorji, 
poškodbe, sečni kamni ali pesek (pri 
mačkah pogosteje v mehurju, redko 
v ledvicah), kronično vnetje mehur-
ja, paraziti, pogoste pa so tudi priro-
jene ledvične okvare, ki z leti vodijo v 
kronično ledvično odpoved.

Najpogostejši znaki bolezni so 
zaspanost, apatičnost, blede sluzni-
ce in slabotnost, slaba telesna kon-
dicija, povečana žeja in pogostejše 
uriniranje, izguba apetita ter izguba 
telesne teže, občasno ali pogosto 
bruhanje in dehidracija. Dlaka je brez 

leska, prisoten je lahko zadah iz ust, 
vnetje ustne sluznice in obzobnega 
tkiva, kar lastniki pogosto pripisujejo 
zobnim boleznim.

Opisani bolezenski znaki pa niso 
značilni le za kronično ledvično bo-
lezen, temveč jih lahko najdemo 
tudi pri drugih nesorodnih boleznih, 
kot na primer pri sladkorni bolez-
ni, hipertirozi (čezmerno izločanje 
ščitničnega hormona) idr. Diagnozo 
zato vedno postavimo na podlagi kli-
nične slike in laboratorijske analize 
krvi in urina.

Glede na to, da vzrok odpovedi 
ledvic običajno ostane neznan, žival 
zdravimo podporno in simptomat-
sko, kjer je cilj terapije zmanjšati 
obremenitev ledvic, upočasniti nap-
redovanje bolezni ter lajšati simpto-
me, povezane s slabim delovanjem 
ledvic, s tem pa omogočiti boljše 
počutje živali. Prognoza in terapija 
sta odvisni od stopnje kronične led-

vične odpovedi. Z ustrezno terapijo 
lahko pacienti z boleznijo živijo zelo 
dolgo kljub majhnemu številu funkci-
onalnih ledvičnih cevk. Ko določimo 
stopnjo ledvične odpovedi, mora-
mo živali nadomestiti primanjkljaj 
tekočine z intravenozno tekočinsko 
terapijo. Identifi cirati moramo mo-
rebitno infekcijo sečil in jo zdraviti z 
ustreznimi antibiotiki. Ostala terapi-
ja se prilagodi individualno vsakemu 
pacientu in njegovim težavam.

Mačke z ledvično odpovedjo hra-
nimo s posebno hrano, ki vsebuje 
manj beljakovin in manj fosforja. Ker 
so živali dehidrirane, se svetuje hra-
na iz pločevinke, ki vsebuje dosti več 
tekočine. Poskrbimo, da imajo ved-
no na razpolago svežo pitno vodo.

Le s pravočasno diagnozo in ta-
kojšnjo terapijo lahko upočasnimo 
tok bolezni in podaljšamo življenje 
mačkam še mesece in celo leta.

Tačke in repki

Kronična odpoved ledvic 
pri mačkah
Kronična odpoved ledvic je neozdravljivo napredujoče obolenje ledvic, ki lahko poteka 
več mesecev ali let ter je eden najpogostejših vzrokov smrti pri starih mačkah.

Foto: veterinar

Kaj vse mora torej znati otrok 
pred vstopom v šolo in kako ga 
pripraviti na ta pomembni mejnik 
v njegovem življenju? Poleg 
samostojnosti mora biti otrok 
tudi intelektualno zrel za vstop v 
šolo. Tako naj bi se znal predstaviti 
in povedati osnovne podatke o 
sebi, razločno govoriti in se dobro 
verbalno izražati (v njegovem 
besednem zakladu naj bi bilo med 
1800 in 2200 besed), razlikovati 
osnovne barve, opisati predmete 
in pojave ter njihovo medsebojno 
podobnost, pripovedovati krajše 
zgodbe, orientirati se v času (danes 
– jutri, zjutraj – zvečer) in prostoru 
(nad, pod, pred in tako dalje), 
ločiti med levo in desno, barvati 
do sklenjene črte, rezati s škarjami 
po ravni črti, razumeti navodila 
vzgojiteljice/učiteljice, varno 
prečkati cesto.

Kaj lahko storimo starši
Pred vstopom v šolo se mnogim 

staršem zastavlja vprašanje, kako 
pomiriti otroka, ga navdušiti nad 
šolo in ga pripraviti do tega, da 
bo izpolnjeval svoje obveznosti. 
Na otrokov odnos do šole vpliva 
tudi vaš odnos do nje, zato je 
pomembno, da o šoli govorite s čim 
bolj pozitivnimi občutki in otroku 
zaupate tudi kakšno zanimivo 
prigodo iz svojih šolskih dni. Otroku 
večkrat povejte, da bo v šoli spoznal 
nove prijatelje, tam pa bodo tudi 
njegovi prijatelji iz soseske. Otroci 
so že po naravi radovedni, zato 
se veselijo, da bodo spoznali in se 
naučili novih stvari. To radovednost 
spodbujajte. Otroku omogočite 
veliko risanja, barvanja, rezanja, 
lepljenja, oblikovanja s plastelinom, 
veliko mu berite in pripovedujte 
pravljice, poslušajte ga in mu 
dovolite, da vam opisuje stvari, ki jih 
vidi ali si jih predstavlja – vse to je 
pravzaprav učenje z igro.

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si - Imate prvošolca?

Česa jih moramo učiti pred 
vstopom v šolo
Včasih so otroci sedli v šolske klopi pri (skoraj) sedmih letih. Z uvedbo devetletke se je 
starost znižala na šest let, nekateri otroci pa vstopijo v šolo celo pri dobrih petih letih.
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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    l  b    20.  05   PRAVI DRES   (VPS 2005)  
 

 Správnej Dres  , kom
edija  , Češka   

(2015) 
   Igrajo: 

Adrian 
Jastraban, 

Ta�ána 
Kucha�ová, Ji�í M

ádl, Hana Igonda 
Ševčíková; režija: Stanislav Sládeček 

    21.  50   ZVEZDANA  : Zakon privlačnosti, 1. 
del   (VPS 2150)  v

p
 

   Zvezdanina gostja je Ana Bučević, ki 
je prepričana, da najtežje preizkušnje 
v naših življenjih lahko postanejo 
naša zgodba o uspehu. Ana Bučević 
je bila nekoč nesrečna m

am
a sam

o-
hranilka, danes pa je  uspešna m

oti-
vacijska govornica, avtorica knjižnih 
uspešnic in navdihujočih posnetkov. 

    l  a    22.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 2. 
del   (VPS 2225) 

    23.  15   SVETOVNI POPOTNIK  : Turčija   (VPS 
2315) 

    0.  20   Both Sides / Obe strani  , koncert 
skupine Perpetuum

 Jazzile  /    2.  45   Vi-
deotrak  /    3.  50   Nogom

et - SP 2018: 
Švedska - Anglija  /    5.  50   Videotrak  

    l  b    20.  00   ZASUK USODE  
 

 Twist of Fate  , rom
antična dram

a  , 
Kanada   (2016) 
   Igrajo: Cassie Steele, Ryan Kennedy, 
Karissa Tynes, Andrew Francis; režija: 
Farhad M

ann 
   Usoden je pogovor m

ed m
ladeničem

 
v klicnem

 centru za pom
oč na cesti in 

m
lado notranjo oblikovalko, ki nujno 

potrebuje nasvet ... 
    21.  40   24 UR ZVEČER 
    22.  10   EUROJACKPOT 
    l  b    22.  15   GOSPODIČNE V STISKI  
 

 Dam
sels in Distress  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (2011) 
   Igrajo: Greta Gerwig, Adam

 Brody, 
Analeigh Tipton, M

egalyn Echikunwo-
ke; režija: W

hit Stillm
an 

    l  b    0.  10   MISLIM, DA LJUBIM SVOJO ŽENO  
 

 I Think I Love M
y W

ife  , rom
antična 

kom
edija  , ZDA   (2007) 

   Igrajo: Chris Rock, Kerry W
ashing-

ton, Gina Torres; režija: Chris Rock 
    1.  55   24 ur zvečer  /    2.  25   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   PLAČILO  
 

 Paycheck  , akcijska srhljivka  , ZDA   
(2003) 
   Igrajo: Ben Affleck, Aaron Eckhart, 
Um

a Thurm
an, Colm

 Feore; režija: 
John W

oo 
    l  b    22.  20   ANALIZA PA TAKA  
 

 Analyze This  , kom
edija  , ZDA   (1999) 

   Igrajo: Robert De Niro, Billy Crystal, 
Lisa Kudrow, Chazz Palm

interi, M
olly 

Shannon; režija: Harold Ram
is 

   V ordinacijo newyorškega psihiatra 
Bena 

Sobela, 
naveličanega 

svojih 
nevrotičnih pacientov, nekega dne 
vstopi Paul Vitti, m

afijski šef, ki je na 
koncu z živci ... 

    l  a    0.  15   ZGODBE STEPHENA KINGA  , 1. del 
   John Renshaw je profesionalni m

o-
rilec. 

Potem
 

ko 
um

ori 
direktorja 

poznane tovarne igrač, ga čaka bitka 
življenja.  

    1.  20   Zgodbe Stephena Kinga  , 2. del  /    2.  15   
Zgodbe Stephena Kinga  , 3. del  /    3.  10   
Glasbeni m

ikser  

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 91. del 
   Levent Sarpu pove, da Širinin oče ve, 
da je živ in bi se rad z njim

 dobil. Juli-
de obišče šolo, ki jo obiskujeta Baha-
rina otroka. M

edtem
 ko Širin poskuša 

Leventu dopovedati, kaj se je zgodilo 
in Sarp ne prejem

a njegovih sporočil, 
Julide obišče Bahar. 

    l  a    21.  00   ŽENSKA  , 92. del  , nadaljevanka 
   Ceyda Hikm

etu pove, da se želi ločiti 
od Peyam

ija, ta pa ji pojasni, da sploh 
nista poročena, saj je šlo za lažno po-
roko. Širin se boji za svojo družino, 
zato M

uenirju pove, da je Sarpova 
m

am
a obiskala Bahar. Enver želi vse 

povedati Ceydi in Yeliz, ta pa ga prosi, 
naj m

olči, saj se boji, da bi Bahar izve-
dela, da vse vesta, in nehala govoriti z 
njim

a. Ceyda m
u m

edtem
 pove, da je 

Arif zaljubljen v Bahar. 
    22.  05   Večerni Planet Danes   (2018)  /    22.  35   

Države skozi m
odo  : Visoka m

oda v 
Libanonu  /    23.  10   Kako jim

 uspe?  / 
   23.  35   Sm

ash  

    20.  00   ŠTEVERJAN 2018  , 1. del   (VPS 2000) 
   M

ed borovci na italijanski strani Gori-
ških brd je Društvo Sedej organiziralo 
48. festival narodno-zabavne glasbe 
Števerjan 2018. Nastopilo je 14 an-
sam

blov.  
    21.  25   SLOVENSKI VALČEK 2016   (VPS 2125) 

   Iz festivala Slovenska polka in valček 
2016 sm

o za vas izbrali nežne valčke. 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   ŠPORT  v

 
    22.  40   VREME  v

 
    22.  45   POLETNA SCENA   (VPS 2245) 
    l  b    23.  10   ALICE NE ŽIVI VEČ TUKAJ   (VPS 2310)  
 

 Alice Doesn't Live Here Anym
ore  , 

dram
a  , ZDA   (1974) 

   Igrajo: Ellen Burstyn, Kris Kristoffer-
son, M

ia Bendixsen; režija: M
artin 

Scorsese 
    1.  05   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  30   

Dnevnik  /    1.  55   Slovenska kronika  / 
   2.  10   Šport  /    2.  20   Vrem

e  /    2.  25   Info-
-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  / 
   8.  35   Odm

evi  /    9.  05   Šport  /    9.  10   Vre-
m

e  /    9.  15   Poletna scena  /    9.  35   Tele 
M

  /    10.  20   Prim
orska kronika  /    10.  35   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  00   
M

oj gost/M
oja gostja - Vendégem

  
/    11.  30   Turbulenca: Socialno podje-
tništvo  /    12.  35   Dobro jutro  /    14.  55   
Poletna scena  /    15.  15   Om

izje: Evropa 
danes  /    16.  55   Sledi  /    17.  20   Ugriznim

o 
znanost: Fuzijski reaktor Iter  /    17.  45   
M

ostovi - Hidak  /    18.  20   Tele M
  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 

videospoti  /    20.  00   Katera zvezda je 
najsvetlejša  /    20.  50   Na vrtu  /    21.  15   
Tele M

  /    21.  30   Prim
orska kronika  / 

   21.  45   Ugriznim
o znanost: Fuzijski re-

aktor Iter  /    22.  10   Glasbeni videospoti  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  / 

   14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Quarta di 
copertina  , knjige, avtorji in nove izdaje  
/    15.  00   City folk - Obrazi m

est  /    15.  30   
Favignana  , dokum

entarna oddaja  / 
   16.  00   Folkest 2017  /    16.  30   Artevisi-
one m

agazin  /    17.  00   Zedinjenje m
ed 

Benetkam
i in Istro  , dokum

entarna 
oddaja  /    18.  00   Alpe - Donava - Jadran  
/    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kro-

nika  /    19.  00   Vsedanes  /    19.  25   Šport  / 
   19.  30   Slovenski m

agazin  /    20.  00   Sha-
ker  /    20.  40   »Kulisje življenja«  /    21.  40   
Avtom

obilizem
  /    22.  00   Vsedanes  / 

   22.  15   Pop news TV  /    22.  20   Tech Prin-
cess  /    22.  25   Arhivski posnetki  /    23.  10   
Najlepše besede  : Adriana Cah  /    23.  40   
Prim

orska kronika  /    23.  55   Čezm
ejna 

TV  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    11.  00   TV-prodaja  /    11.  30   
Ezoterika  /    12.  30   Paralelni svetovi  , 
dokum

entarni film
  , ZDA   (2009)  

/ 
   13.  30   TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  / 
   15.  15   Faktor, ponovitev  /    16.  00   Ribe 
na suhem

  , dokum
entarni film

  , ZDA   
(2009)  /    17.  15   Poberi v m

estu  , kviz  
/    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    19.  15   Faktor, pogovorno-
-inform

ativna oddaja  /    20.  00   Poberi v 
m

estu  , kviz  /    20.  45   Krim
inalist  /    22.  00   

Grem
o v lajf  , dokum

entarna serija  / 
   22.  30   Grem

o v lajf  , dokum
entarna 

serija  /    23.  00   TV kviz  /    0.  15   Faktor, 
ponovitev  /    1.  00   Glasbeni utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   
TV M

arket  /    10.  15   Narava zdravi  , iz-
obraževalna oddaja  /    11.  30   Zdravilne 
rastline sveta  , izobraževalna oddaja  
/    12.  00   M

ajhni angeli  , telenovela  / 
   12.  50   TV M

arket  /    14.  00   Brez reza  / 
   14.  30   Relax TV  /    15.  30   TV M

arket 
    l  b    16.  30   ULICA MOR  
 

 Nightm
are Boulevard  , srhljivka  , ZDA   

(2004) 
    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   'YUGONET'  , glasbena oddaja 
    19.  45   KADETI 
    l  b    20.  35   RAZVAJENKA  
 

 Heber Holiday  , kom
edija  , ZDA   

(2007) 
    22.  20   Halo  , pogovorna oddaja  

/ 
   23.  35   

M
ajhni angeli  , telenovela  /    0.  25   Nočni 

program
  

razvedrilo

komedija

drama

srhljivka

serija

   5.  50   Odm
evi  /    6.  20   Poletna scena  /    7.  00   

Dobro jutro, poletni izbor  /    9.  30   Slo-
venski pozdrav  /    11.  00   Vem

!  /    11.  45   
Družabno življenje živali  /    12.  30   Zlata 
dekleta  /    13.  00   Prvi dnevnik  /    13.  20   
Šport  /    13.  30   Vrem

e  /    13.  35   Tone, javi 
se!  /    15.  00   Opus  /    15.  35   M

ostovi - 
Hidak  /    16.  05   Duhovni utrip 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 6. sezona, 22. del   
(VPS 1630) 
   Dorothy pokliče fant, ki jo je na m

a-
turantskem

 pustil na cedilu. Sklene 
se m

u m
aščevati, nato pa vidi, kako 

krasen človek je postal. 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  15   ŠPORT  v

 
    17.  20   VREME  v

 
    17.  25   SLOVENSKI MAGAZIN   (VPS 1725) 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   INFODROM, POLETJE 2018  : Zanim

i-
vosti   (VPS 1800)  v

 
    l  d    18.  10   PUJSA PEPA  : Ogledala   (VPS 

1810)  v
 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa: Pene-
lopa se sam

a obleče  /    7.  05   Biba se 
giba: Biba in zm

ajska kraljica  /    7.  25   
M

ili in M
oli: Teta M

agda  /    7.  40   Vse o 
Rozi: Ukazovalna Čarna  /    7.  50   M

ulčki: 
W

oodstock  /    7.  55   Iz popotne torbe: 
Skrb za živali  /    8.  15   Ribič Pepe: Kaj, 
če zlom

iš kitaro  /    8.  40   M
oji, tvoji, 

najini  /    9.  10   M
oji, tvoji, najini  /    9.  50   

Dobro jutro, poletni izbor  /    12.  10   Slo-
venski vodni krog: Korošaški slapovi 
in Bistričica  /    12.  50   Sledi: Zelena bra-
tovščina 

    13.  20   O ŽIVALIH IN LJUDEH   (VPS 1320)  v
 

    13.  55   NA VRTU   (VPS 1355)  v
 

    14.  30   OD BLIZU  : Iztok M
lakar   (VPS 

1430)  v
 

    15.  30   SO NAJLEPŠE PESMI ŽE NAPISANE   
(VPS 1530)  , koncert Alenke Godec 

    l  a    17.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 1. 
del   (VPS 1725) 

    18.  20   TELE M   (VPS 1820) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    18.  55   INFODROM, POLETJE 2018  : Zanim

i-
vosti   (VPS 1855)  v

 
    l  e    19.  10   KAJAK KANU - SVETOVNO PRVEN-

STVO: NA MIRNIH VODAH   (VPS 
1910)  , posnetek iz M

ontem
or-o-Vel-

ha 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Robocar Poli  
/    7.  35   M

ašine strašljivke  /    7.  40   Grizzy 
in glodavčki  /    7.  50   M

ala m
iška M

ia  / 
   8.  00   Divja brata Kratt  /    8.  25   Am

ika  / 
   8.  35   TV-prodaja  /    8.  50   Jaz sem

 Luna  
/    9.  45   TV-prodaja  /    10.  15   Jaz sem

 
Luna  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   M

oč 
in strast  /    12.  25   TV-prodaja  /    12.  40   
Ukradena preteklost 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 3. sezona, 44. del 
   Tudi dedek M

atteo si želi, da bi Sim
on 

našel pravo punco zase. Sum
iti zač-

ne, da im
a Sim

on raje fante kot de-
kleta. Sim

on potoži o svoji neuspešni 
zgodovini z dekleti.  

    l  a    14.  40   LEPO JE BITI SOSED  , 4. sezona, 16. 
del 

    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 
44. del 

    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 38. del 

   Arturo zabiča Francu, da svojem
u 

botru ne sm
e povedati ničesar o 

njegovem
 obisku Julie, sicer m

u bo 
poslal posnetek njunega pogovora.  

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
75. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Svet  /    7.  55   

Tom
 in Jerry  /    8.  15   Volan  /    8.  50   Pazi, 

kam
era!  /    9.  15   Skečoholiki  /    9.  40   Vsi 

m
oji m

oški  /    10.  05   Vsi m
oji m

oški  / 
   10.  30   TV-prodaja  /    10.  45   Franklin in 
Bash  /    11.  35   TV-prodaja  /    11.  50   Fran-
klin in Bash  /    12.  40   Volan  /    13.  15   TV-
-prodaja  /    13.  30   Skečoholiki  /    13.  55   
Vsi m

oji m
oški  /    14.  20   Vsi m

oji m
oški  

/    14.  55   Težki zločini  /    15.  50   Franklin in 
Bash  /    16.  40   Detektiv na Floridi 

    17.  30   SKEČOHOLIKI 
   Gašper se po vasi vozi z novim

 
traktorjem

, oblečen v krzneni plašč, 
m

edtem
 ko sovaščani ugibajo, kdo v 

njihovi vasi je zadel na loteriji. Jernej 
in Aleš pa producirata nov gangster-
ski videospot. 

    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   TEŽKI ZLOČINI  , 3. sezona, 15. del 

   M
oški oblečen v Božička oropa ban-

ko in uspe pobegniti policistom
 s 

pom
očjo flash m

oba Božičkov na 
m

estnih ulicah, m
edtem

 ko varno-
stnik ustreli napačnega osum

ljenca. 
Detektivi 

uspejo 
odkriti 

povezavo 
m

ed obem
a dogodkom

a. Sharon za 
praznike obiščejo njeni otroci. 

    19.  50   SVET 

   6.  40   Poletni Dan.  /    7.  10   Planet Danes  / 
   7.  40   TV-prodaja  /    7.  55   Ellen  /    8.  45   
Ne izpusti m

e  /    9.  25   TV-prodaja  / 
   9.  40   M

ladi kuharski m
ojster  /    10.  30   

TV-prodaja  /    10.  45   Kako jim
 uspe?  / 

   11.  15   Ellen  /    12.  10   TV-prodaja  /    12.  40   
Sm

ash  , 1. sezona, 12. del  /    13.  10   TV-
-prodaja 

    13.  45   MLADI KUHARSKI MOJSTER 
   Tekm

ovalci bodo v parih pripravljali 
krožnik ulične hrane z m

ednarodnim
i 

sestavinam
i. Eden bo dajal navodila, 

drugi pa jih bo izpolnjeval. 
    14.  40   ŽENSKA  , 87. del  , nadaljevanka 
    15.  30   ŽENSKA  , 88. del  , nadaljevanka 
    16.  30   ŽENSKA  , 89. del  , nadaljevanka 
    17.  25   POLETNI DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 47. del 

   Aytul Yigitu zaupa dvom
e v zvezi z 

Iclalinim
 novim

 delom
, on pa ji pove, 

da bo Iclal končno povedal resnico 
in jo zapustil. Nazan v hotelu obišče 
Elm

as in ji v zam
eno za m

olk ponudi 
ves svoj denar in nakit.  

    l  a    19.  05   ŽENSKA  , 90. del  , nadaljevanka 
   Širin je Hatice povedala za pogovor z 
očetom

. M
am

a hitro obvesti Jale, ki 
Enverju prepreči, da bi vse izblebetal. 

P
E

T
E

K
 2

4
. a

v
g
u
s
t   7.  10   Ljubke lažnivke  /    7.  55   Ljubke lažnivke  

/    8.  45   Sanjska ženska  /    9.  35   Sanjska 
ženska  /    10.  25   TV prodaja  /    10.  40   
Kar bo, pa bo  /    11.  35   Kar bo, pa bo  / 
   12.  25   Selfie  /    12.  50   Razum

em
, očka  / 

   13.  15   Rizzoli in Isles  /    14.  00   Rizzoli in 
Isles  /    14.  55   Ljubke lažnivke  /    15.  40   
Ljubke lažnivke  /    16.  30   Projekt Glee  
/    17.  20   Razum

em
, očka  /    17.  45   Razu-

m
em

, očka  /    18.  10   Glee  /    19.  05   Glee  / 
   20.  00   Zalezovalec  /    20.  50   Zalezovalec  
/    21.  40   Zalezovalec  /    22.  35   Vse je igra  
/    23.  30   Razum

em
, očka  /    23.  55   Ra-

zum
em

, očka  /    0.  20   Sanjska ženska  
/    1.  10   Sanjska ženska  /    1.  55   Kar bo, 
pa bo  /    2.  45   Kar bo, pa bo  /    3.  35   Dva 
m

oža in pol  /    4.  00   Dva m
oža in pol  

/    4.  25   Dva m
oža in pol  /    4.  50   Nočni 

program
  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  

/ 
   11.  10   Tako prosi 

duša  /    11.  42   TV-koledar  / 
   12.  00   Dnevnik  /    12.  15   Šport  
/    12.  18   Vrem

e  /    12.  23   Spo-
ne ljubezni  /    13.  10   Dr. Oz  / 
   14.  00   

Kako 
živim

o 
danes  , 

2. del  , nadaljevanka  /    15.  00   
Um

ori na podeželju  /    16.  35   
Ponovitve  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  16   Varno 
v prom

etu  /    17.  25   Gledališče 
v hiši  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    20.  00   Loto 

   6.  00   Spet dom
a  , kom

edija  , ZDA   
(2017)  /    7.  35   Dnevnik nab-
ritega m

ulca 2: Robi je car  , 
kom

edija  , ZDA   (2011)  /    9.  15   
Transform

erji: 
Zadnji 

vitez  , 
akcijski film

  , ZDA   (2017)  / 
   11.  50   Vojna zvezd: Poslednji 
Jedi  , ZF-film

  , ZDA   (2017)  / 
   14.  20   Osem

 ujetih  , pustolo-
vski film

  , ZDA   (2006)  /    16.  20   
Projekt Tokio  , kratki film

  , ZDA   
(2017) 

    l  b    16.  55   ZVESTOBA  
 

 Landline  , kom
edija  , ZDA   

(2017) 
    18.  30   KREMPLJI  , 3. del 
    19.  15   SLAVNA IN ZALJUBLJENA  , 8. 

del 

   7.  10   Rojeni za divjino 3D  , pustolo-
vski film

  , ZDA   (2011)  /    8.  00   
Količinski popust  , kom

edija  , 
ZDA   (2003)  /    9.  45   TV-prodaja  
/    10.  00   Nočni let  , srhljivka  , 
ZDA   (2005)  /    11.  35   TV-pro-
daja  /    11.  50   Lepota po am

e-
riško  , dram

a  , ZDA   (1999) 
    l  b    14.  10   NIMAŠ POJMA  
 

 Clueless  , kom
edija  , ZDA   

(1995) 
    l  b    16.  00   KAKO SE ZNEBITI FANTA V 

10 DNEH  
 

 How to Lose a Guy in 10 
Days  , kom

edija  , ZDA   (2003) 
    l  b    18.  10   ODRASLI  
 

 Grown Ups  , kom
edija  , ZDA   

(2010) 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 4. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 3. del  , nadaljevan-
ka  , Hrvaška 

    22.  00   DEL TEBE NOSIM V SEBI  , 
dokum

entarni film
 

    23.  05   Dnevnik 3  /    23.  20   Šport  / 
   23.  24   Vrem

e  /    23.  26   Kulturna 
poročila  /    23.  42   Lov  /    0.  32   
Zločinski um

  /    1.  12   Um
ori na 

podeželju  /    2.  47   Ponovitve  / 
   3.  27   Etnografska oddaja  

/ 
   3.  57   Pogled v preteklost  

    l  b    20.  00   PATTI CAKE$  
 

 Patti Cake$  , dram
a  , ZDA   

(2017) 
    l  b    21.  50   VELIKE SPREMEMBE  
 

 Nic Jako Driv  , dokum
entarni 

film
  , Češka   (2017) 

    23.  25   Iskanje 
Fellinija  , 

dram
a  , 

ZDA   (2016)  /    1.  05   Zbogom
, 

punčka  , dram
a  , ZDA   (2007)  / 

   3.  00   Patti Cake$  , dram
a  , ZDA   

(2017)  /    4.  45   Ethiopiques: 
Upor 

duše  , 
dokum

entarni 
film

  , Poljska   (2017)  

    l  b    20.  00   JEDRO  
 

 The Core  , srhljivka  , ZDA   
(2003) 
   Igrajo: Aaron Eckhart, Hilary 
Swank, Delroy Lindo; režija: 
Jon Am

iel 
    l  b    22.  20   NEZNANEC  
 

 Stranger  , akcijski film
  , 

Kanada, ZDA   (2010) 
    0.  00   Trezna odločitev  , dram

a  , ZDA   
(2012)  /    1.  30   Reševanje vo-
jaka Ryana  , akcijski film

  , ZDA   
(1998)  /    4.  25   Nočni program

  

   7.  25   Usoda v svojih rokah  , dram
a   

(2016)  /    9.  05   Hiša prihodno-
sti  , kom

edija   (2017)  /    10.  30   
Georgijina 

pravila  , 
dram

a   
(2007)  /    12.  20   Enid  , biograf-
ska dram

a   (2009)  /    13.  45   Po-
poln m

oški  , kom
edija   (2005)  

/    15.  25   Policaj iz trgovskega 
centra  , kom

edija   (2009)  
/ 

   16.  55   Chicago  , glasbeni film
   

(2002)  /    18.  45   Borba  , akcijski 
film

   (2009)  /    20.  30   Ananas 
ekspres  , 

kom
edija   

(2008)  
/    22.  20   Lunapark  , kom

edija   
(2009)  

/ 
   0.  05   Preganjani  , 

akcijski film
   (2003)  /    1.  40   

Vsi so v redu  , dram
a   (2009)  / 

   4.  50   Deček z im
enom

 Sailboat   
(2018)  

   5.  00   Dnevnik  /    5.  55   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   6.  05   PopPixie  
/    6.  20   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Kazen  /    23.  30   
Večerna poročila  /    23.  55   Hiša 
na koncu ulice  , grozljivka  , 
ZDA   (2012)   z

  /    1.  40   The 
W

edding M
arch  , rom

antična 
kom

edija   (2016)  

   5.  50   RTL Direkt  /    6.  25   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  55   Pingvini 
z M

agadaskarja  /    7.  25   Kupuj 
in prodaj  /    8.  35   Shopping 
kraljica  /    9.  50   Sanjski m

oški  
/    11.  00   Blue Bloods  /    12.  00   
Blue Bloods  /    12.  55   Chicago 
v plam

enih  /    13.  45   Žena  / 
   15.  00   Horvatovi  /    16.  00   M

uc-
ke  /    16.  30   RTL Novice  /    16.  55   
M

ucke  
/ 

   17.  30   
Shopping 

kraljica  /    18.  30   RTL Danes  / 
   19.  30   RTL Vrem

e  /    19.  40   Žena  
/ 

   20.  45   Horvatovi  
/ 

   21.  45   
M

ucke  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   M

ucke  /    23.  30   Kriza  / 
   0.  00   Kriza  /    0.  35   Chicago v 
plam

enih  /    1.  25   Blue Bloods  
/    2.  25   Astro show  

serija

drama

srhljivka

3
0

.
 a

v
g
u
s
t
 Č

E
T

R
T

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    10.  55   Kjer 

bom
 dom

a  /    12.  05   Sam
e te-

žave   (1991)  /    13.  40   Kanjon 
osam

e   (2006)  /    15.  05   Kuli-
narični safari Sare Graham

  
/    15.  30   Stephen Fry: Gadget 
M

an  /    16.  00   Regionalni dnev-
nik  /    16.  45   M

am
utica  /    17.  35   

V istem
 loncu  /    18.  25   Odpočij 

si, zaslužil si si  /    19.  02   Sreč-
ni Luka  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Divja Patagonija: Ogenj 
in led  /    21.  00   Bling Ring  , dra-
m

a   (2013)  /    22.  30   Tolpe New 
Yorka  , dram

a  , ZDA   (2002)  / 
   1.  15   Barabe in princese  

   7.  55   T. J. M
iller: Natančno sm

ešen  , 
kom

edija  , ZDA   (2017)  /    8.  55   
Ko si spal  , rom

antična dram
a  , 

ZDA   (1995)  /    10.  35   Lili in 
Žverca  , anim

irani film
  , ZDA   

(2002)  /    11.  55   Razsvetljenje  / 
   12.  25   M

ilijarde  /    13.  20   M
egan 

Leavey  , dram
a  , ZDA   (2017)  / 

   15.  15   Durrellovi  /    16.  05   Thor: 
Svet tem

e  , akcijski film
  , ZDA   

(2013)  /    17.  55   Nogom
etaši  / 

   18.  25   Negotova  /    19.  00   Osvo-
boditelji  , 

zgodovinski 
film

  , 
Bolgarija   (2017)  /    21.  25   Lo-
gan: W

olverine  , akcijski film
  , 

ZDA   (2017)  /    23.  40   Šest  

   8.  20   Talenti v belem
  /    9.  10   Klub 

srečnih ločenk  /    10.  00   Brez 
besed  /    10.  20   M

ladi in lačni  
/ 

   11.  10   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    12.  00   River-
dale  /    12.  55   Dogovor  /    13.  50   
Prebrisane služabnice  /    14.  45   
Lovci na hiške  /    15.  15   Deset 
let m

lajši: ZDA  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   M

ladi in lačni  /    18.  00   
Klub srečnih ločenk  /    19.  00   
Šepetalka duhov  /    20.  00   Ta-
lenti v belem

  /    21.  00   Dogovor  
/    22.  00   V novem

 svetu  /    23.  20   
Am

eriška gospodinja  /    23.  50   
M

ladi in lačni  

   2.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - Flu-

shing M
eadows  /    4.  00   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    6.  00   Tenis  : Grand 

Slam
 2018 - Flushing M

e-
adows  

/ 
   7.  35   

Kolesarstvo  : 
Vuelta Today  /    9.  00   Reli  /    9.  30   
Tenis  : Grand Slam

 2018 - Flu-
shing M

eadows  /    10.  30   Kole-
sarstvo  : Vuelta Today  /    11.  30   
Tenis  : Grand Slam

 2018 - Flu-
shing M

eadows  /    12.  45   Kole-
sarstvo  : 73. Vuelta a Espana 
2018  /    14.  00   Kolesarstvo  : 73. 
Vuelta a Espana 2018  , prenos  
/    16.  45   Kolesarstvo  : Vuelta 
Extra  /    16.  55   Novice 

    l  f    17.  00   NOGOMET  : UEFA Cham
pions 

League  , prenos žreba četrtfi-
nala 

    18.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  /    20.  00   

Tenis  : 
US 

Open 
- 

Gam
e, 

Schett & M
ats  /    20.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    22.  00   Tenis  : Grand 

Slam
 2018 - Flushing M

ea-
dows  /    0.  00   Tenis  : US Open 
- Gam

e, Schett & M
ats  /    0.  15   

Tenis  : Flushing M
eadows  

   5.  00   Rokom
et: 

Nem
ška 

liga: 
M

elsungen 
- 

M
agdeburg, 

pon.  /    6.  45   Nogom
et: Belgij-

ska liga: Club Brugge - Ander-
lecht, pon.  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: SPAL - Parm

a, pon.  / 
   10.  45   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Fiorentina - Chievo, pon.  
/    12.  30   Nogom

et: Francoska 
liga: 

PSG 
- 

Angers, 
pon.  

/    14.  15   TV-prodaja  /    14.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Juventus - Lazio, pon.  /    16.  30   
Nogom

et: Južnoam
eriška liga 

prvakov: River Plate - Racing, 
posnetek  /    18.  15   Kolesarstvo: 
Deutschland Tour, vrhunci 

    l  f    18.  55   ROKOMET  : Nem
ška liga: 

Flensburg - Goppingen  , 
prenos 

    21.  00   Košarka: FIBA Basketball  / 
   21.  30   TV-prodaja  /    21.  45   No-
gom

et: Italijanska liga: Napoli 
- M

ilan, pon.  /    23.  30   Nogo-
m

et: Italijanska liga  /    0.  00   
Nogom

et: Soy Futbol  /    0.  25   
Nogom

et: Južnoam
eriška liga 

prvakov: Libertad - Boca Ju-
niors, prenos  /    2.  30   Nogom

et: 
Francoska liga, vrhunci  

   2.  45   M
otošport  : DTM

: M
isano  , 1. 

dirka  /    4.  00   M
otošport  : DTM

: 
M

isano  , 2. dirka  /    5.  15   Nogo-
m

et  : Prem
ier liga: Bournem

o-
uth - Everton  /    7.  00   Odbojka  : 
Kvalifikacije za EP (ž): Slove-
nija - Belgija  /    8.  45   Nogom

et  : 
Portugalska liga: Benfica - 
Sporting  /    10.  30   TV-prodaja  / 
   11.  00   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

Liverpool - Brighton  /    12.  45   
La Liga  , m

agazin  
/ 

   13.  15   
Am

eriški nogom
et  : NFL Pre-

season: Tam
pa Bay - Detroit  / 

   15.  45   Nogom
et  : Liga prvakov 

- playoff  /    18.  00   Nogom
et  : 

Liga prvakov - playoff  , vrhun-
ci sredinih tekem

 

    l  f    18.  30   NOGOMET  : Evropska liga 
- playoff: Kobenhavn - 
Atalanta  , prenos 

    20.  45   Nogom
et  : 

Evropska 
liga 

- 
playoff: Burnley - Olym

pia-
cos  , prenos srečanja  /    22.  45   
Atletika  : Diam

antna liga: Zuri-
ch  , posnetek  /    1.  00   Nogom

et  : 
Prem

ier 
liga: 

M
anchester 

United - Tottenham
  , posnetek 

srečanja  /    2.  45   Ulična košar-
ka  : FIBA 3X3 W

orld Tour - Lo-
zana  , posnetek  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  

/ 
   4.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   5.  00   
Tenis: 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    6.  00   Kolesarstvo  / 

   7.  30   Tenis: Grand Slam
 2018 

- Flushing M
eadows  /    9.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   10.  30   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    11.  30   Kolesarstvo  
/    12.  45   Tenis: Grand Slam

 
2018 - Flushing M

eadows  / 
   16.  00   Tenis: Grand Slam

 2018 
- Flushing M

eadows  /    18.  00   
Tenis: Grand Slam

 2018 - Flu-
shing M

eadows  /    20.  00   Tenis  
/    22.  00   Tenis  

   11.  45   Nogom
et: Italijanska liga: Na-

poli - M
ilan  /    13.  30   Nogom

et: 
Južnoam

eriška liga prvakov: 
River Plate - Racing, posne-
tek  /    15.  15   Nogom

et: Italijan-
ska liga: Inter - Torino  /    16.  55   
Hokej na ledu: CHL Liga prva-
kov: Pilsen - Lugano, prenos  
/    19.  25   Hokej na ledu: CHL 
Liga prvakov: Banska Bystri-
ca - Jyvaskyla, prenos  /    22.  15   
M

otokros: M
XGP: VN Bolga-

rije, prva dirka  /    23.  15   M
o-

tokros: M
XGP: VN Bolgarije, 

druga dirka  /    0.  15   Reli: GHD 
Lučine  /    0.  30   Avtom

obilizem
: 

Form
ula 3, M

isano  

   18.  40   Poročila  /    19.  00   Ujem
i sanje  

/    20.  00   Občinska akadem
ija 

ob prazniku občine Kranjska 
Gora  /    21.  00   Sledi korakov  
/    21.  40   Poročila  /    22.  00   M

ed 
rudarji  /    22.  45   Srečanje m

est 
ob Venerini poti  

   10.  00   Infokanal  /    15.  30   Video strani  
/    18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   
Minute za kulturo  /    18.  55   Viža 
tedna  /    19.  00   Glasbeni video 
spoti  /    20.  00   Četrtkova po-
doknica  /    21.  32   Glasbeni video 
spoti  /    22.  15   Dogodki dneva  

nogomet

rokomet

nogomet

   18.  30   Regionalne novice  
/ 

   18.  35   
VTV m

agazin  /    18.  55   Kultu-
ra  /    19.  00   Glasbena lestvica  
/    19.  25   Videostrani  /    20.  00   
Skrbim

o za zdravje  /    21.  00   
Regionalne novice  /    21.  05   Naj 
viža  /    22.  20   Kuhinjica  

   17.  30   Pom
 info  /    18.  00   Sejem

ski 
utrip - Agra 2018  /    19.  00   Asov 
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

4
13

    20.  05   POLETNI KONCERT IZ SCHÖNBRUNNA 
2018  : Dunajski filharm

oniki, Valerij 
Gergijev in Anna Netrebko   (VPS 
2005) 

    l  a    21.  20   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 3. 
del   (VPS 2120) 

    22.  15   TELEVIZIJSKI KLUB  : Varna spolnost   
(VPS 2215)  v

 
   V Sloveniji sm

o danes v koraku z 
najbolj razvitim

i državam
i, kar zade-

va dostopnost kontracepcije, zato ni 
razloga, da ne bi našli prim

erne zase. 
Brez sram

u bosta o svojih izkušnjah 
s 

kontracepcijo 
spregovorila 

Neja 
Jerant in Jani Jugovic, Jolanda Kolar 
pa je v studio povabila tudi gineko-
loga prim

arijko Darijo Strah in Saša 
Drobniča. 

    23.  10   Ukane po kanadsko: Denar  /    23.  30   
Ukane po kanadsko: Čustva  /    23.  55   
Aritm

ični koncert: The Tide  /    0.  50   
Videotrak  /    1.  55   Nogom

et - SP 2018: 
Rusija - Hrvaška  /    4.  30   Zabavni kanal  
/    5.  55   Videotrak  

    l  b    20.  00   DOVOLJ MI JE  
 

 Enough  , srhljivka  , ZDA   (2002) 
   Igrajo: Jennifer Lopez, Bill Cam

pbell, 
Juliette Lewis, Christopher M

aher; 
režija: M

ichael Apted 
    l  b    22.  10   VŠEČKANA  
 

 Všečkana  , dram
a  , Slovenija   (2016) 

   Igrajo: Inja Zalta, Dom
en Valič, Na-

taša Barbara Gračner, Tadej Koren 
Šm

id; režija: Dražen Štader 
   Vse se začne z objavo Anjinega in-
tim

nega 
posnetka 

na 
družabnem

 
om

režju, 
kar 

sproži 
neustavljivi 

vrtinec čustev in dram
skih zasukov, 

predvsem
 pa dejstvo, kaj vse tak po-

snetek potegne za sabo.  
    l  b    22.  40   NARAVNE SILE  
 

 Forces of Nature  , kom
edija  , ZDA   

(1999) 
   Igrajo: Ben Affleck, Sandra Bullock, 
M

aura Tierney, Steve Zahn, Blythe 
Danner; režija: Bronwen Hughes 

    0.  40   Flicka  , dram
a  , ZDA   (2006)  /    2.  25   Zvo-

ki noči  

    l  b    20.  00   KENGURU JACK  
 

 Kangaroo Jack  , kom
edija  , ZDA   

(2003) 
   Igrajo: Jerry O'Connell, Anthony An-
derson, Estella W

arren, Christopher 
W

alken; režija: David M
cNally 

    l  b    21.  40   HIŠA STRAHOV  
 

 The Haunting  , fantazijska srhljivka  , 
ZDA   (1999) 
   Igrajo: Catherine Zeta Jones, Lili 
Taylor, Liam

 Neeson, Owen W
ilson, 

Bruce Dern; režija: Jan de Bont 
    l  a    23.  40   ZGODBE STEPHENA KINGA  , 4. del 

   Svet se je sprem
enil. Nasilje, vojno 

in sovraštvo so zam
enjali prijaznost, 

m
ir in ljubezen. Toda kakšna je cena 

za to? Znani ustvarjalec film
ov Howie 

Fornoy im
a sam

o še uro življenja, 
m

ed tem
 časom

 pa bo skušal popra-
viti bratov poskus s kem

ičnim
 snov-

m
i, ki je šel hudo po zlu. 

    0.  35   Zgodbe Stephena Kinga  , 5. del  /    1.  30   
Zgodbe Stephena Kinga  , 6. del  /    2.  25   
Glasbeni m

ikser  

    l  b    20.  00   PEPELKA  
 

 Cinderella  , rom
antična dram

a  , ZDA, 
VB   (2015) 
   Igrajo: Lily Jam

es, Richard M
adden, 

Cate Blanchett, Stellan Skarsgard; 
režija: Kenneth Branagh 
   Nova igrana adaptacija nepozabne 
Disneyjeve pravljice. Pepelka se trudi 
ugoditi zahtevam

 nove družine, njeno 
dobroto in pogum

 pa poplača dobra 
vila, ki ji pričara obleko in prevoz za 
ples na gradu. Toda ker se urok kon-
ča ob polnoči, m

ora Pepelka zapustiti 
svojega sanjskega princa, ob tem

 pa 
izgubi stekleni čeveljček. Z njegovo 
pom

očjo se princ odloči poiskati iz-
voljenko svojega srca, toda na poti 
do sreče stojijo številne prepreke in 
zlobne m

ačehine nakane. 
    l  b    22.  05   BETTY  
 

 Nurse Betty  , črna kom
edija  , ZDA   

(2000) 
    0.  15   Brata iz m

očvirja  /    0.  50   Brata iz m
o-

čvirja  /    1.  30   Nočni program
  

    l  b    20.  05   ILUZIONIST   (VPS 2005)  
 

 The Illusionist  , dram
a  , ZDA   (2006) 

   Igrajo: Edward Norton, Paul Giam
atti, 

Jessica Biel, Rufus Sewell; režija: Neil 
Burger 
   V začetku dvajsetega stoletja se m

la-
di Eisenheim

 zaljubi v lepo Sophie, 
dekle daleč nad svojim

 družbenim
 

položajem
. Toda nekega dne pošljejo 

Eisenheim
a iz m

esta. Le-ta postane 
čarovnik in potuje po svetu. Čez vrsto 
let se kot iluzionist vrne na rodni Du-
naj, ravno v času, ko krožijo govorice 
o Sophijini zaroki s prestolonasledni-
kom

 Leopoldom
.  

    21.  55   POROČILA   (VPS 2155) 
    22.  10   ŠPORT 
    22.  20   VREME 
    l  a    22.  25   DEKLINA ZGODBA  , 1. sezona, 2. del   

(VPS 2225)  , nadaljevanka 
    23.  10   Strasti  /    23.  45   Strasti  /    0.  20   Dnevnik 

Slovencev v Italiji  /    0.  45   Dnevnik  / 
   1.  10   Utrip  /    1.  25   Šport  /    1.  35   Vrem

e  / 
   1.  40   Info-kanal  

   8.  25   Slovenska kronika  /    8.  35   Odm
evi  / 

   9.  10   Vrem
e  /    9.  15   Poletna scena  / 

   9.  35   Tele M
  /    10.  20   Prim

orska kronika  
/    10.  35   Dnevnik Slovencev v Italiji  / 
   11.  00   M

ostovi - Hidak  /    11.  30   Ugriz-
nim

o znanost: Fuzijski reaktor Iter  / 
   11.  55   O živalih in ljudeh  /    12.  40   Dober 
dan  /    14.  45   Poletna scena  /    15.  25   
Sledi: Vili M

ešič - oče Radia M
aribor  

/ 
   15.  50   Um

etnost igre: Gledališča 
m

anjšin - Velikani z gore  /    16.  20   Sle-
di: Zelena bratovščina  /    16.  45   Ljudje 
in zem

lja  /    17.  40   Izzivi - obrt in podje-
tništvo  /    18.  10   Preglednik TV M

aribor  
/    18.  40   Prim

orska kronika  /    19.  00   
Glasbeni videospoti  /    20.  00   Graška 
Gora poje in igra 2017: 2. del  /    21.  15   
Alpe-Donava-Jadran  /    21.  40   Prim

or-
ska kronika  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  / 

   14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Shaker  / 
   15.  15   Arhivski posnetki  /    16.  00   Slo-
venski m

agazin  /    16.  30   Glasba zdaj  / 
   16.  45   »La barca dei sapori«  , reportaža  
/    16.  50   »Kulisje življenja«  , m

onodra-
m

a  /    18.  00   O živalih in ljudeh  /    18.  35   
Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Vsedanes  /    19.  25   Šport  /    19.  30   
Jutri je nedelja  , verska oddaja  /    19.  45   
Avtom

obilizem
  /    20.  00   Klepet z   …

 
Giovannijem

 Cernogorzem
  /    20.  30   

Folkest 2013 Vruja  /    21.  30   »Sula losa 
de Buie«  , reportaža  /    21.  50   »La barca 
dei sapori«  , reportaža  /    22.  00   Vseda-
nes  /    22.  15   Pop news TV  /    22.  20   Tech 
Princess  /    22.  25   Arhivski posnetki 
športnih prenosov  /    0.  05   Prim

orska 
kronika  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Bandolera  , telenovela  /    12.  00   Pa-
rada plesa  , oddaja o plesu  /    12.  30   Kle-
pet ob kavi  , pogovorna oddaja  /    13.  45   
Oddaja pred dirko F1, VN Belgije  / 
   14.  15   Na kavi z Giannijem

  , pogovorna 
oddaja  /    14.  50   Form

ula 1, VN Belgije  / 
   16.  15   Poberi v m

estu  , kviz  /    17.  00   Ku-
linarična vandranja  , kuharska oddaja  
/    17.  30   TV kviz  /    18.  45   Odtenki slave  , 
oddaja o Hollywoodu  /    19.  15   Faktor, 
pogovorno-inform

ativna oddaja 
    20.  00   BOŽJA CELICA  , dokum

entarni film
 

    21.  15   Odtenki slave  , oddaja o Hollywoodu  / 
   21.  45   Potep z Leo  /    22.  15   Zadnjih se-
dem

 preživelih  , grozljivka  , VB   (2010)  
/    0.  00   Faktor, ponovitev  /    0.  45   Glasbe-
ni utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   
Portreti narodov  , dokum

entarna od-
daja  /    10.  00   Lepo je biti m

uzikant  / 
   12.  00   TV M

arket  /    13.  45   Razvajenka  , 
kom

edija  , ZDA   (2007)  /    15.  30   Halo  , 
pogovorna oddaja  /    16.  45   TV M

arket  
/    18.  15   Osebno  , pogovorna oddaja  / 
   19.  30   Relax TV 

    l  b    19.  45   EFEKT HALO  
 

 The Halo Effect  , kom
edija  , ZDA   

(2004) 
    l  b    21.  25   OTROCI DRUGIH STARŠEV  
 

 Other Peoples Children  , dram
a  , ZDA   

(2015) 
    l  b    22.  50   USRAN AMERIŠKI FILM  
 

 Am
erican Poop M

ovie  , kom
edija  , 

ZDA   (2006) 
    0.  25   'Yugonet'  , glasbena oddaja  /    1.  20   

Nočni program
  

drama

razvedrilo

srhljivka

komedija

romanca

   5.  50   Odm
evi  /    6.  20   Poletna scena  /    7.  00   

Srečo kuha Cm
ok  /    7.  15   Telebajski  

/    7.  40   Kljukec s strehe  /    8.  05   Stu-
dio kriškraš  /    8.  25   Ribič Pepe  /    8.  45   
Govoreči Tom

 in prijatelji  /    9.  00   Firb-
cologi  /    9.  25   M

ale sive celice  /    10.  05   
Infodrom

  /    10.  20   Osvežilna fronta  / 
   11.  05   Intervju  /    11.  55   Tednik  /    13.  00   
Prvi dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   
Vrem

e  /    13.  25   O živalih in ljudeh  
/    13.  50   Na vrtu  /    14.  35   Se zgodi  / 
   15.  05   Am

bienti  /    15.  35   Profil  /    16.  10   
Prvinska preizkušnja  /    17.  00   Poročila 
ob petih  /    17.  10   Šport  /    17.  15   Vre-
m

e  /    17.  20   Kulturni vrhovi  : Krka na 
Koroškem

  /    17.  50   Kulturne m
iniature  : 

Akropola 
    18.  00   PREGREHA BREZ GREHA  v

 
    18.  30   OZARE   (VPS 1830)  v

 
    l  d    18.  35   KALIMERO  : Banane   (VPS 1835)  v

 
   Cilka bi rada spekla svojo slavno 
bananino pito, kar prijatelje zelo raz-
veseli …

 A težava je v tem
, da ji je 

zm
anjkalo banan.  

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   UTRIP 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   7.  00   Dobro jutro, poletni izbor  /    9.  30   M
oji, 

tvoji, najini  /    10.  00   M
oji, tvoji, najini  / 

   10.  40   10 dom
ačih  /    11.  25   Čarokuhinja 

pri atu: Pakistan  /    12.  00   Otroci pojejo 
slovenske pesm

i in se veselijo 2018  , 
1. del  /    13.  30   Bleščica 

    14.  15   AVTOMOBILNOST   (VPS 1415)  v
 

   Zanim
ivih zgodb v Ženevi je bilo pre-

več za eno sam
o oddajo, zato se tudi 

tokrat javljam
o iz Švice.  

    14.  50   AKCENT  : Influencerji - vplivneži 21. 
stoletja   (VPS 1450)  v

 
   Oddajo je pripravil Zvezdan M

artič, 
poleg nekaj influencerjev pa v njej 
sodelujejo dr. Božidar Jezernik, Uni-
verza v Ljubljani, Filozofska fakulteta; 
dr. Dan Podjed, ZRC SAZU, M

aša 
Butara, Luna. 

    15.  40   EVROVIZIJSKI MLADI GLASBENIKI 
2018   (VPS 1540)  , posnetek zaključ-
nega večera iz Edinburga 

    l  a    17.  15   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 2. 
del   (VPS 1715) 

    18.  15   ŽEBELJ JE POSTAL ČOPIČ   (VPS 
1815)  , dokum

entarni film
  v

 
    l  e    19.  10   KAJAK KANU - SVETOVNO PRVEN-

STVO: NA MIRNIH VODAH   (VPS 
1910)  , posnetek iz M

ontem
or-o-Vel-

ha 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  10   Viking Viki  
/    7.  20   Poko  /    7.  45   M

ala m
iška M

ia  / 
   7.  55   Peter Pan  /    8.  20   Kraljevska aka-
dem

ija  /    8.  45   Skrivnostni ranč  /    9.  10   
Oddbods  /    9.  25   Nina in prijatelji  /    9.  35   
Čudežna ura Yo Kai  /    9.  55   Ninja želve  
/    10.  20   Jaz sem

 Luna  /    11.  20   Jaz sem
 

Luna  /    12.  20   M
asterChef Slovenija  / 

   13.  30   M
asterChef Slovenija  /    14.  45   

Ljubezen po dom
ače 

    16.  00   AVTO KARAOKE 
   Lado bo v tokratni oddaji gostil kar 
družino Valič! Iztok, Vid in Dom

en 
Valič že sam

i po sebi napovedujejo 
obilico 

sm
eha, 

zabaven 
pogovor, 

prežet z bratskim
 tekm

ovanjem
 in 

zbijanjem
 šal. 

    l  b    16.  15   ZASUK USODE  
 

 Twist of Fate  , rom
antična dram

a  , 
ZDA   (2016) 

    17.  55   PREVERJENO  p
 

   Oddaja se z 18. sezono vrača z novim
i 

zgodbam
i. V prvi oddaji se bodo lotili 

več m
ilijonov evrov vrednih jaht. Kako 

je od znotraj videti jahta, vredna šest 
m

ilijonov evrov, kdo so lastniki najra-
zkošnejših plovil? 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Tom

 in Jerry  / 
   7.  20   Pazi, kam

era!  /    8.  05   Flicka  , dra-
m

a  , ZDA   (2006)  /    9.  55   Novinec leta  , 
kom

edija  , ZDA   (1993)  /    11.  50   TV-pro-
daja 

    l  b    12.  05   PLAČILO  
 

 Paycheck  , akcijska srhljivka  , ZDA   
(2003) 

    l  e  l  f    14.  25   MOTOCIKLIZEM  : M
otoGP - kvalifika-

cije VN Velike Britanije 
   Dirkaški konec tedna najboljšim

 m
o-

tociklistom
 razreda m

otoGP ne do-
pušča počitka. Vsak trenutek na stezi 
je lahko odločilen. Že boji za štartna 
m

esta so dirka v m
alem

. Štejejo tako 
časi treningov, na podlagi katerih se 
dirkači razvrstijo v dve kakovostni 
skupini, kvalifikacije pa so ponavadi 
do zadnje sekunde neodločene in zato 
nadvse napete. 

    l  b    16.  55   MIŠJI LOV  
 

 M
ousehunt  , kom

edija  , ZDA   (1997) 
   Igrajo: Nathan Lane, Lee Evans, Vicki 
Lewis, M

aury Chaykin, M
ichael Jeter; 

režija: Gore Verbinski 
    18.  45   STENDAP PREDSTAVLJA 

   Ana M
aria M

itič je prava dam
a m

ed 
stand up kom

iki. 
    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   8.  30   Sofija prva  /    9.  00   Vojna zvezd: Upor-
niki  /    9.  25   Najboljši dom

ači video 
posnetki  /    9.  55   Kolum

nist 
    l  a    10.  50   NE IZPUSTI ME  , 47. del 

   Aytul Yigitu zaupa dvom
e v zvezi z 

Iclalinim
 novim

 delom
, on pa ji pove, 

da bo Iclal končno povedal resnico in 
jo zapustil.  

    12.  15   NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI  , razvedrilo 

    12.  45   MLADI KUHARSKI MOJSTER  : Delo v 
paru, 4. sezona, 9. del 
   Tekm

ovalci bodo v parih pripravljali 
krožnik ulične hrane z m

ednarodnim
i 

sestavinam
i. 

    l  b    13.  40   PUŠČAVSKA KRALJICA  
 

 Queen of the Desert  , biografska 
dram

a  , ZDA, M
aroko   (2015) 

   Igrajo: Nicole Kidm
an, Jam

es Fran-
co, Robert Pattinson; režija: W

erner 
Herzog 

    l  b    16.  05   TRČENI PROFESOR  
 

 The Nutty Professor  , kom
edija  , ZDA   

(1996) 
   Igrajo: Eddie M

urphy, Jada Pinkett 
Sm

ith, Jam
es Coburn, Larry M

iller; 
režija: Tom

 Shadyac 
    l  e    17.  55   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

: 
Rudar Velenje - Gorica 

S
O

B
O

T
A

 2
5

. a
v
g
u
s
t

   6.  45   Razum
em

, očka  /    7.  10   Goreča lju-
bezen  /    7.  40   Vsi m

oji m
oški  /    8.  10   

Sanjska ženska  /    9.  00   Sanjska ženska  
/    9.  45   Sanjska ženska  /    10.  35   Sanjska 
ženska  /    11.  25   Sanjska ženska  /    12.  20   
Ljubke lažnivke  /    13.  05   Na trdnih 
tleh  /    14.  20   Goreča ljubezen  /    14.  45   
Vsi m

oji m
oški  /    15.  15   Vam

pirski 
dnevniki  , 6. sezona, 20. del  /    16.  05   
Vam

pirski dnevniki  , 6. sezona, 21. del  
/    16.  55   Razum

em
, očka  /    17.  20   Glee  

/    18.  10   Glee  /    19.  05   Glee  /    20.  00   Beli 
ovratnik  /    20.  50   Beli ovratnik  /    21.  40   
Beli ovratnik  /    22.  35   Beli ovratnik  / 
   23.  25   Helix  /    0.  15   Helix  /    1.  05   Helix  
/    1.  50   Glee  /    2.  30   Glee  /    3.  15   Glee  
/    4.  00   Vam

pirski dnevniki  , 6. sezona, 
20. del  /    4.  45   Vam

pirski dnevniki  / 
   5.  30   Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Veterinar En-
gel  /    11.  10   Ustvarjalnica vrtov  
/    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kako 
živim

o danes, 1. del  /    15.  00   
Um

ori na podeželju  /    16.  35   
Ponovitve  /    16.  43   TV-kole-
dar  /    17.  00   Poročila  /    17.  14   
Vrem

e  /    17.  16   Ponovitve  / 
   17.  25   Gledališče v hiši  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  12   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  
/    19.  47   Tem

a dneva  /    19.  59   
Loto 

   6.  00   Revni, 
vendar 

bogati  , 
ko-

m
edija  , Italija   (2016)  /    7.  40   

Dnevnik 
nabritega 

m
ulca  , 

kom
edija  , ZDA   (2010)  /    9.  10   

Divjina  , anim
irani film

  , ZDA   
(2006)  /    10.  35   Princesa in 
žabec  , anim

irani film
  , ZDA   

(2009)  /    12.  10   Spet dom
a  , 

kom
edija  , ZDA   (2017)  /    13.  45   

Druga plat vsega  , dokum
en-

tarni film
  , Srbija   (2017) 

    l  a    15.  35   GOMORA  , 3. sezona 3. in 4. 
del 

    l  b    17.  25   TRANSFORMERJI: ZADNJI 
VITEZ  

 
 Transform

ers: The Last 
Knight  , akcijski film

  , ZDA   
(2017) 

   7.  30   Kot v nebesih  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (2005)  /    9.  10   

Eragon  , akcijski film
  , ZDA, VB   

(2006)  /    11.  05   TV-prodaja 
    l  b    11.  20   KAKO SE ZNEBITI FANTA V 

10 DNEH  
 

 How to Lose a Guy in 10 
Days  , rom

antična kom
edija  , 

ZDA   (2003) 
    l  b    13.  45   MIROVNIK  
 

 Peacem
aker  , akcijski film

  , 
ZDA   (1997) 

    l  b    16.  10   LEPOTA PO AMERIŠKO  
 

 Am
erican Beauty  , dram

a  , 
ZDA   (1999) 

    l  b    18.  30   NOČNI LET  
 

 Red Eye  , srhljivka  , ZDA   
(2005) 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 3. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 2. del  , nadaljevan-
ka  , Hrvaška 

    l  a    22.  00   POČIVAJTE V MIRU  , 2. 
sezona, 10. del 

    22.  55   DNEVNIK 3 
    23.  10   Šport  /    23.  14   Vrem

e  /    23.  16   
Kulturna poročila  /    23.  32   Lov  
/    0.  22   Zločinski um

  /    1.  02   
Um

ori na podeželju  /    2.  37   
Ponovitve  /    3.  17   Etnografska 
oddaja  

    l  b    20.  00   VOJNA ZVEZD: POSLEDNJI 
JEDI  

 
 Star W

ars: The Last Jedi  , 
ZF-film

  , ZDA   (2017) 
    22.  30   OSTRINA  , 8 . del 
    23.  20   ŠEST  , 2. sezona, 1. del 
    l  b    0.  10   ZNAMENJA  
 

 Signs  , ZF-film
  , ZDA   (2002) 

    l  b    2.  00   ONA  
 

 Elle  , srhljivka  , Francija   
(2016) 

    4.  10   Bližnji odnosi  , dram
a  , ZDA   

(2004)  

    l  b    20.  00   ODRASLI  
 

 Grown Ups  , kom
edija  , ZDA   

(2010) 
   Igrajo: Adam

 Sandler, Salm
a 

Hayek, Kevin Jam
es; režija: 

Dennis Dugan 
    l  b    21.  45   LARA CROFT: TOMB RAIDER  
 

 Lara Croft: Tom
b Raider  , 

akcijski film
  , kopr.   (2001) 

    23.  30   Im
perij sonca  , dram

a  , ZDA   
(1987)  /    2.  10   Gejša  , rom

an-
tična dram

a  , ZDA   (2005)  / 
   4.  45   Nočni program

  

   6.  25   Crkni, lepotica!   (1999)  /    8.  00   
Skrivnost 

bratov 
Grimm   

(2005)  /    9.  55   Steklena hiša   
(2001)  /    11.  40   Deček z ime-
nom Sailboat   (2018)  /    13.  15   
Mirni Američan  , drama   (2002)  
/    14.  55   200 cigaret  , komedija   
(1999)  /    16.  35   Emma  , roman-
tična komedija   (1996)  /    18.  35   
Pobegla nevesta  , romantična 
komedija   (1999)  /    20.  30   Kate 
in Leopold  , romantična kome-
dija   (2001)  /    22.  25   Komiki  , 
komedija   (2009)  /    0.  55   Dekle, 
ki sem jo ljubil  , romantična 
drama   (1973)  /    2.  50   Devil's 
Gate   (2017)  /    4.  20   Navigator-
jev let   (1986)  /    5.  50   Resnica o 
ljubezni   (2005)  

   5.  20   Dnevnik  /    5.  55   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   6.  05   PopPixie  
/    6.  20   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Kazen  /    23.  30   
Večerna poročila  /    23.  55   The 
W

edding M
arch  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (2016)  /    1.  25   
Veronica 

M
ars  , 

krim
inalka  , 

ZDA   (2014)   x
  

   5.  50   RTL Direkt  /    6.  25   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  55   Pingvini 
z M

agadaskarja  /    7.  25   Kupuj 
in prodaj  /    8.  35   Shopping 
kraljica  /    9.  50   Sanjski m

oški  
/    11.  00   Blue Bloods  /    12.  00   
Blue Bloods  /    12.  55   Chicago 
v plam

enih  /    13.  45   Žena  / 
   15.  00   Horvatovi  /    16.  00   M

uc-
ke  /    16.  30   RTL Novice  /    16.  55   
M

ucke  
/ 

   17.  30   
Shopping 

kraljica  /    18.  30   RTL Danes  / 
   19.  30   RTL Vrem

e  /    19.  40   Žena  
/ 

   20.  45   Horvatovi  
/ 

   21.  45   
M

ucke  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   M

ucke  /    23.  30   Kriza  / 
   0.  00   Kriza  /    0.  35   Chicago v 
plam

enih  /    1.  25   Blue Bloods  
/    2.  25   Astro show  

serija

ZF-film

komedija

2
9
.
 a

v
g
u
s
t
 S

R
E

D
A

   7.  00   Otroški program
  /    10.  40   Kjer 

bom
 dom

a  /    11.  30   Prevzet-
nost in pristranost   (2005)  
/ 

   13.  35   Ljubezen v preriji   
(2003)  

/ 
   15.  05   Kulinarični 

safari Sare Graham
  /    15.  30   

Stephen Fry: Gadget M
an  / 

   16.  00   Regionalni dnevnik  
/ 

   16.  45   M
am

utica  /    17.  35   V 
istem

 loncu  /    18.  25   Odpočij 
si, zaslužil si si  /    19.  02   Sreč-
ni Luka  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  50   Nogom

et - liga prvakov  
/    23.  25   Cesarstvo sonca  , dra-
m

a  , ZDA   (1987)  /    2.  00   Barabe 
in princese  /    2.  30   Graham

 
Norton in gostje  

   7.  20   Zadnja lovka na zm
aje  , fanta-

zijski film
  , VB   (2016)  /    9.  05   

Služkinje  , dram
a  , ZDA   (2011)  

/    11.  25   Razsvetljenje  /    11.  55   
Priložnostno  /    12.  50   M

ilijarde  
/ 

   13.  50   Dnevnik nabritega 
m

ulca 2: Robi je car  , kom
edi-

ja  , ZDA   (2011)  /    15.  30   Thor  , 
akcijski film

  , ZDA   (2011)  / 
   17.  25   Prevaranta na olim

pi-
jadi  , kom

edija  , ZDA   (2005)  / 
   19.  00   Tu, zdaj, 9. del  /    19.  55   
Tu, zdaj, 10. del  /    20.  55   M

oški 
z oranžno srajco  , dram

a  , VB   
(2017)  /    22.  55   Ash proti zlob-
nim

 m
rtvecem

  , 3. sezona, 1. 
del  

   8.  20   Talenti v belem
  /    9.  10   Klub 

srečnih ločenk  /    10.  00   Brez 
besed  /    10.  20   M

ladi in lačni  
/ 

   11.  10   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    12.  00   M
ick  / 

   12.  55   Dogovor  /    13.  50   Pre-
brisane služabnice  

/ 
   14.  45   

Lovci na hiške  /    15.  15   Deset 
let m

lajši: ZDA  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   M

ladi in lačni  /    18.  00   
Klub srečnih ločenk  /    19.  00   
Šepetalka duhov  /    20.  00   Ta-
lenti v belem

  /    21.  00   Dogovor  
/    22.  00   Riverdale  /    22.  55   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   23.  50   M

ladi in lačni  

   4.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - Flu-

shing M
eadows  /    6.  00   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    7.  30   Kolesarstvo  : 

Vuelta Today  /    8.  30   Reli  /    9.  00   
Avtom

obilizem
  t: 

Porsche 
M

obil 1 Supercup 2018, Spa-
-Francorcham

ps  /    9.  30   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    10.  30   Kolesarstvo  : 
Vuelta Today  /    11.  30   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    12.  45   Kolesarstvo  : 
73. Vuelta a Espana 2018  / 
   13.  30   Kolesarstvo  : 73. Vuelta 
a Espana 2018  /    16.  15   Kole-
sarstvo  : Vuelta Extra 

    l  f    16.  30   TENIS  : Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  , prenos 

    18.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  /    20.  00   

Tenis  : 
US 

Open 
- 

Gam
e, 

Schett & M
ats  /    20.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  

/ 
   22.  00   

Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    0.  00   Tenis  : US 
Open - Gam

e, Schett & M
ats  / 

   0.  15   Tenis  : Grand Slam
 2018 

- Flushing M
eadows  

   5.  00   Rokom
et: Nem

ški super po-
kal: Flensburg - Rhein-Nec-
kar, posnetek srečanja  /    6.  45   
Nogom

et: 
Francoska 

liga: 
Lyon - Strasbourg, posnetek 
srečanja  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Francoska 
liga: M

ontpellier - St. Etienne, 
pon.  /    10.  45   Nogom

et: Itali-
janska liga: Genoa - Em

poli, 
pon.  /    12.  30   Nogom

et: Itali-
janska liga: Fiorentina - Chi-
evo, pon.  /    14.  15   TV-prodaja  
/    14.  45   Nogom

et: Italijanska 
liga: Inter - Torino, pon.  / 
   16.  30   Nogom

et: Južnoam
eri-

ška liga prvakov: Santos - In-
dependiente, posnetek 

    18.  15   NOGOMET  : Francoska liga: 
PSG - Angers  , pon. 

    20.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga 

m
agazin, 2. oddaja  /    20.  30   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Juventus - Lazio, pon.  /    22.  15   
TV-prodaja  /    22.  30   Nogom

et: 
Italijanska liga: Rom

a - Ata-
lanta, pon.  /    0.  25   Nogom

et: 
Južnoam

eriška liga prvakov: 
River Plate - Racing, prenos  
/    2.  30   Triatlon: ITU W

orld Tri-
athlon Series: M

ontreal  

   3.  30   Nogom
et  : Prem

ier liga: W
at-

ford - Crystal Palace  /    5.  15   
Tenis  : W

TA Prem
ier New Ha-

ven: finale  /    7.  00   Trans W
orld 

Sport  , 1634. del  /    8.  00   No-
gom

et  : Španska liga: Sevilla 
- Villarreal  /    9.  45   Portugalska 
liga  , pregled kroga  /    10.  30   Ni-
zozem

ska liga  , pregled kroga  
/    11.  30   TV-prodaja  /    12.  00   
M

otošport  : 
Speedway 

GP: 
Gorzow  , vrhunci dirke  /    13.  00   
Nogom

et  : Bundesliga: Bayern 
(M

) - Hoffenheim
  

/ 
   14.  45   

Am
eriški nogom

et  : NFL Pre-
season: LA Chargers - New 
Orleans  

/ 
   17.  45   Nogom

et  : 
Liga prvakov - playoff 

    19.  30   NOGOMET  : Liga prvakov - 
playoff  , vrhunci 

    20.  00   ATP Uncovered  , 35. del  
/ 

   20.  45   Nogom
et  : Liga prva-

kov - playoff  , prenos srečanja  
/    23.  00   La Liga  , m

agazin  / 
   23.  30   Nogom

et  : Liga prva-
kov - playoff  , vrhunci sredinih 
tekem

  /    0.  00   Trans W
orld 

Sport  , 1635. del  /    1.  00   No-
gom

et  : Španska liga: Atletico 
M

adrid - Rayo Valleca  /    2.  45   
M

otošport  : DTM
: M

isano  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  

/ 
   4.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   5.  00   
Tenis: 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    6.  00   Kolesarstvo  

/ 
   7.  30   Tenis: Grand Slam

 
2018 - Flushing M

eadows  / 
   8.  30   Avtom

obilizem
  

/ 
   9.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   10.  30   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    11.  30   Kolesarstvo  
/    12.  45   Tenis: Grand Slam

 
2018 - Flushing M

eadows  / 
   16.  00   Tenis: Grand Slam

 2018 
- Flushing M

eadows  /    18.  00   
Tenis  /    20.  00   Tenis  /    22.  00   
Tenis  /    0.  00   Tenis  

   13.  30   Nogom
et: 

Južnoam
eriška 

liga prvakov: Santos - Inde-
pendiente, posnetek  /    15.  15   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Fiorentina - Chievo  /    17.  00   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Juventus - Lazio  /    18.  45   No-
gom

et: Italijanska liga: Rom
a 

- Atalanta  /    21.  00   M
otokros: 

M
XGP: VN Bolgarije, prva dir-

ka  /    22.  00   M
otokros: M

XGP: 
VN Bolgarije, druga dirka  / 
   23.  00   Triatlon: ITU W

orld Tri-
athlon Series (m

)  /    1.  15   Reli: 
GHD Lučine  /    1.  30   Nogom

et: 
Češka liga: Bohem

ians Praha 
- Sparta Praha  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Žogarija  /    19.  20   Energetska 
prenova v Dom

planu  /    20.  00   
Slovenija 

je 
del 

evropske 
zgodbe  /    20.  30   Dora  /    21.  40   
Gorenjska poročila  /    22.  00   
Vokalna skupina Kokr'čan  

   9.  20   M
aša  

/ 
   10.  00   Infokanal  

/ 
   15.  30   Video strani  /    18.  30   Do-
godki dneva  /    18.  50   M

inute 
za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Glasbeni video spoti  / 
   20.  00   Top m

usic  /    21.  02   Glas-
beni video spoti  

tenis

nogomet

nogomet

   18.  30   Regionalne novice  /    18.  35   Po-
potniške razglednice  /    19.  35   
Glasbena lestvica  /    20.  00   Iz 
oddaje Dobro jutro  /    21.  00   
Regionalne novice  

/ 
   21.  05   

Pop Corn  /    22.  05   Kuhinjica  / 
   22.  30   Skrbim

o za zdravje  

   16.  30   Pom
 info  /    18.  00   Sejem

ski 
utrip - Agra 2018  /    19.  00   Žo-
garija  /    20.  00   Sejem

ski utrip 
- Agra 2018  /    21.  00   Žogarija  
/    22.  00   Sejem

ski utrip - Agra 
2018  /    23.  00   Žogarija  /    0.  00   
Pom

 info  

   7.  00   M
otokros  /    9.  00   Triatlon  / 

   11.  00   Nogom
et  /    13.  00   Ko-

lesarstvo  /    15.  00   Nogom
et  

/    19.  00   Konjeništvo  /    20.  00   
Nogom

et  /    23.  00   M
otokros  / 

   1.  00   Triatlon  

   17.  30   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   Dora  /    19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Dora  /    21.  15   Aktualno  
/    21.  30   Pom

urski dnevnik  / 
   21.  45   Dora  /    22.  45   Kažipot  

   7.  00   Prebujanje z jogo  /    7.  30   Te-
lovadba  /    8.  00   Risanke  /    9.  00   
Po naši deželi  /    13.  00   Kuhi-
njica  /    17.  00   Tv reportaže  / 
   18.  00   Kuhinjica  /    19.  00   Risan-
ke  /    21.  00   Za vas  /    22.  00   TED, 
pogovorna oddaja  

   15.  00   Skladiščne vojne  /    16.  00   Kon-
tejnerske vojne  /    17.  00   Skla-
diščne vojne  /    19.  30   Goool!  
/    20.  15   Profesionalci  /    22.  30   
m

otorvision.tv  /    23.  30   Kickoff  
/    0.  00   Erotični spoti  
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   13
.  55

   R
izz

oli
 

in 
Isl

es
  / 

   14
.  45

   Lj
ub

ke
 la

žn
ivk

e  /
    15

.  35
   

Lju
bk

e 
laž

niv
ke

  / 
   16

.  25
   V

se
 je

 ig
ra

  / 
   17

.  15
   R

az
um

em
, o

čk
a  

/    1
7.  4

0   O
db

ita
 

ro
db

ina
  /

    1
8.  2

0   
Gl

ee
  /

    1
9.  1

0   
Gl

ee
  /

 
   20

.  05
   R

izz
oli

 in
 Is

les
  / 

   21
.  00

   R
izz

oli
 in

 
Isl

es
  / 

   21
.  50

   Vs
e j

e i
gr

a  /
    22

.  45
   N

oč
na

 
izm

en
a  /

    23
.  40

   R
az

um
em

, o
čk

a  /
    0.

  05
   

Od
bit

a r
od

bin
a  

/    0
.  40

   S
an

jsk
a ž

en
sk

a  
/    1

.  25
   S

an
jsk

a ž
en

sk
a  

/    2
.  15

   K
ar

 b
o, 

pa
 bo

  / 
   3.  0

0   K
ar

 bo
, p

a b
o  

/    3
.  50

   G
o-

re
ča

 lju
be

ze
n  

/    4
.  15

   G
or

eč
a l

jub
ez

en
  / 

   4.  4
5   N

oč
ni 

pr
og

ra
m
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

6
11

    l  e  l  f    20.  00   NOGOMET - DRŽAVNO PRVENSTVO  : 
M

aribor - Celje, 6. kolo   (VPS 2000)  , 
prenos iz M

aribora 
    22.  25   ŽREBANJE LOTA   (VPS 2225) 
    l  a    22.  30   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 4. 

del   (VPS 2230) 
   Jessico povabijo v W

ashington na 
koncert violinistke Grete M

üller in 
na pogostitev, ki naj bi se je udeležil 
tudi britanski predsednik vlade. Jessi-
co na letališču pričaka predstavnik 
založbe, ki jo posprem

i na koncert. 
Toda m

ed odm
orom

 jim
a njen stari 

prijatelj M
ichael Haggerty, agent bri-

tanske obveščevalne službe, zagrozi, 
da m

orata z njim
 v avto. Po divjem

 
begu se zatečejo na britansko velepo-
slaništvo, kjer pa se zadeve zapletejo 
zaradi skrivnostnega um

ora. 
    23.  30   Zackovo čarovniško popotovanje: Los 

Angeles  /    23.  50   Jašek  , kratki igrani 
film

  /    0.  10   Videotrak  /    1.  15   Nogom
et 

- SP 2018: Francija - Belgija  /    3.  00   
Zabavni kanal  /    5.  25   Videotrak  

    l  b    20.  00   ŽIVLJENJE, KOT GA POZNAŠ  
 

 Life as W
e Know It  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (2010) 
   Igrajo: Katherine Heigl, Josh Duha-
m

el, Josh Lucas, Christina Hendricks; 
režija: Greg Berlanti 
   Holly in Eric se spoznata na zm

enku 
na slepo, kam

or ju pošljeta prijatelja 
Peter in Allison, ki im

ata hčerko Sop-
hie. Zm

enek je prava katastrofa, zato 
se Holly in Eric ne nam

eravata nikoli 
več videti. A usoda hoče drugače. 
Ko Peter in Allison um

reta v prom
e-

tni nesreči, m
orata Holly in Eric kot 

botra njune hčerke poskrbeti za m
alo 

Sophie.  
    l  b    22.  10   ALFIE  
 

 Alfie  , rom
antična dram

a  , ZDA   (2004) 
   Igrajo: Jude Law, Renee Taylor, Jane 
Krakowski, Jeff Harding, M

arisa To-
m

ei; režija: Charles Shyer 
    l  b    0.  05   ZBOGOM, SINKO  
 

 Losing Isaiah  , dram
a  , ZDA   (1995) 

    2.  00   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   JOKER  
 

 W
ild Card  , akcijski film

  , ZDA   (2015) 
   Igrajo: Jason Statham

, Sofia Vergara, 
Stnaley Tucci, Jason Alexander; reži-
ja: Sim

on W
est 

    l  b    21.  40   VIHAR VSEH VIHARJEV  
 

 The Perfect Storm
  , pustolovski film

  , 
ZDA   (2000) 
   Igrajo: George Clooney, M

ark W
ahl-

berg, John C. Reilly, Diane Lane; re-
žija: W

olfgang Petersen 
   Film

 je posnet po osupljivi resnični 
zgodbi.  

    l  a    0.  05   ZGODBE STEPHENA KINGA  , 7. del 
   Uspešni poslovnež Howard Cottrell je 
na dopustu in kot običajno igra eno 
od številnih iger golfa. Ko lovi žogico, 
ki se skrije v travi, ga ugrizne kača in 
popolnom

a paralizira, v trenutku ne 
kaže znakov življenja. V bolnišnici ni 
sposoben kom

unicirati in postane 
ključna priča lastni obdukciji. 

    1.  00   Zgodbe Stephena Kinga  , 8. del  /    1.  55   
Glasbeni m

ikser  

    l  b    20.  15   RESNIČNE LAŽI  
 

 True Lies  , akcijski film
  , ZDA   (1994) 

   Igrajo: Arnold Schwarzenegger, Jamie 
Lee Curtis, Tom Arnold, Bill Paxton; 
režija in scenarij: James Cameron 
   Harry Tasker živi dvojno življenje. 
Dom

a je predan m
ož in oče, po pokli-

cu pa je tajni agent in vohun, ki vsake 
toliko časa reši svet. Njegovo delo je 
tako tajno, da niti žena Helen ne ve, da 
v resnici ni dolgočasen trgovec. Ne-
kega dne Harry s sodelavcem

 Gibom
 

pride na sled razvpitem
u arabskem

u 
teroristu, ki razpolaga z jedrskim

 
orožjem

. Obenem
 posum

i, da ga 
zdolgočasena Helen vara ... 

    l  b    23.  00   NEUSTAVLJIV  
 

 Unstoppable  , akcijska srhljivka  , ZDA   
(2010) 
   Igrajo: 

Denzel 
W

ashington, 
Chris 

Pine, Rosario Dawson, Kevin Dunn; 
režija: Tony Scott 

    0.  50   Brata iz m
očvirja  /    1.  30   Nočni pro-

gram
  

2000)  , dokum
entarna oddaja  v

 
   M

ichael Sheridan razišče odnos m
ed 

pevcem
 in nekdanjim

 predsednikom
. 

Sinatra je bil potom
ec italijanske dru-

žine iz delavskega razreda, Kennedy, 
tudi sam

 potom
ec priseljencev, pa 

je živel v privilegiranem
 okolju, o 

kakršnem
 je Sinatra lahko le sanjal.  

    20.  50   Z MIŠO ...  : Dr. M
ojca Senčar, 

zdravnica, bolnica in zagovornica 
bolnikov   (VPS 2050)  v

 
   Izjem

na ženska, ki je že večkrat 
m

orala prem
agati strah pred hudo 

boleznijo. 
    21.  35   POROČILA   (VPS 2135) 
    21.  50   ŠPORT 
    22.  00   VREME 
    22.  10   SKRIVNOST BARJANSKEGA KOLESA   

(VPS 2210)  v
 

    23.  40   Strasti  /    0.  10   Strasti  /    0.  45   Navdih 
klasike  /    0.  50   Dnevnik Slovencev v 
Italiji  /    1.  15   Dnevnik  /    1.  40   Zrcalo 
tedna  /    2.  10   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  / 

   8.  35   Intervju: M
arta Verginella  /    9.  20   

Lutkovna 
predstava: 

Zelišča 
m

ale 
čarovnice, Žogica M

arogica  /    11.  15   
Graška Gora poje in igra 2017: 2. del  
/    12.  30   Lutkovna predstava: Rdeča 
Kapica  /    13.  10   Dober dan  /    15.  35   
Um

etnost igre: Gledališča m
anjšin  / 

   16.  05   Sledi: M
aribor in m

ostogradite-
lji  /    16.  30   Alpe-Donava-Jadran  /    16.  55   
Katera zvezda je najsvetlejša  /    17.  45   
Slovenski utrinki  /    18.  10   Preglednik 
TV M

aribor  /    18.  40   Prim
orska kronika  

/    19.  00   Glasbeni videospoti  /    20.  00   
Pričevalci: Jože Pižent in M

arijan 
Prem

rl  /    21.  00   Interpretacija dediš-
čine iz M

ethansove dom
ačije 2013  

/    21.  20   Spoznajm
ose.com

  /    21.  50   
Om

izje: Evropa danes  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , dežel-

ne vesti  /    14.  10   Pop news TV  /    14.  15   
Tech Princess  /    14.  20   Shaker  /    15.  00   
Folkest 2013 Vruja  /    16.  00   Sredozem

-
lje  /    16.  30   Najlepše besede  : Adriana 
Cah  /    17.  05   Alpe Jadran  /    17.  30   Kle-
pet z   …

 Giovannijem
 Cernogorzem

  / 
   18.  00   Ljudje in zem

lja  /    18.  45   Young 
Village Folk  /    19.  00   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   Ve-
solje je …

  /    20.  00   Petrarca  , besede 
o kulturi  /    20.  30   Istra in …

  /    21.  00   
Rom

ina Floris  , dokum
entarna oddaja  

/    21.  20   Srečanje z   …
 Tinkaro Kovač  / 

   22.  05   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  20   
Pop news TV  /    22.  25   Tech Princess  
/    22.  30   Glasba pod oljko  : Laura Anto-
naz e Elia M

acri'  /    23.  35   Čezm
ejna TV  

/    0.  00   Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  
/    8.  15   TV-prodaja  /    8.  30   Družinski 
zdravnik  , serija  /    9.  30   TV-prodaja  / 
   9.  45   Družinski zdravnik  , serija  /    10.  45   
TV-prodaja  /    11.  00   Družinski zdrav-
nik  , serija  /    12.  00   Na kavi z Giannijem

  , 
pogovorna oddaja  /    12.  30   Klepet ob 
kavi  , pogovorna oddaja  /    13.  45   TV-
-prodaja  /    14.  15   Odtenki slave  , oddaja 
o Hollywoodu  /    14.  45   Form

ula 1, VN 
Belgije  /    17.  30   TV kviz  /    18.  45   Kuli-
narična vandranja  , kuharska oddaja  / 
   19.  15   Faktor, pogovorno-inform

ativna 
oddaja  /    20.  00   Kitajska: preporod 
cesarstva  , dokum

entarni film
  , ZDA   

(2010)  /    21.  45   Parada plesa  , oddaja 
o plesu  /    22.  15   Posel  , srhljivka  , ZDA   
(2009)  /    0.  15   Faktor, ponovitev  /    1.  00   
Glasbeni utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  30   Lepo je biti m
uzikant  

/    12.  30   Narava zdravi  , izobraževalna 
oddaja  /    13.  45   Zdravilne rastline sve-
ta  , izobraževalna oddaja  /    14.  15   Efekt 
halo  , pogovorna oddaja  , ZDA   (2004)  
/    15.  55   TV M

arket  /    18.  10   Dosežki člo-
veštva  , dokum

entarna oddaja  /    19.  00   
Jaka nam

aka  /    19.  30   Relax TV 
    l  b    19.  45   PARTNERJA V AKCIJI  
 

 Partners in Action  , akcijski film
  , ZDA   

(2002) 
    21.  20   ARHIV ZLOČINOV  , dokum

entarna 
oddaja 

    22.  15   PORTRETI NARODOV  , dokum
entarna 

oddaja 
    22.  45   Zadnja 

postaja  , 
grozljivka  , 

ZDA   
(2014)  /    0.  20   Nočni program

  

dokumentarno

nogomet

drama

akcija

komedija

   7.  00   Telebajski  /    7.  25   Kravica Katka  /    7.  30   
Vrtni palček Prim

ož  /    7.  40   Gozdna 
druščina  /    7.  55   Profesor Baltazar  / 
   8.  05   M

anja  /    8.  10   Svet živali  /    8.  15   
Oblakov kruhek  /    8.  25   M

ala kraljična  
/    8.  35   Žvenkci  /    8.  45   Lili in Čarni zaliv  
/    8.  55   Kalim

ero  /    9.  05   M
ili in M

oli  / 
   9.  20   Vse o Rozi  /    9.  30   M

arcelino Kruh 
in vino  /    9.  55   Bacek Jon  /    10.  05   Go-
voreči Tom

 in prijatelji  /    10.  15   Nabriti 
detektivi  /    10.  50   Prisluhnim

o tišini  
/    11.  20   Ozare  /    11.  25   Obzorja duha  
/    12.  00   Ljudje in zem

lja  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  
/    13.  25   Števerjan 2018  , 1. del  /    15.  20   
Nikostratos  , kom

edija  , kopr.   (2011)  / 
   17.  00   Poročila ob petih  /    17.  10   Šport  
/    17.  15   Vrem

e  /    17.  20   Zackovo čarov-
niško popotovanje  /    17.  45   Vina sveta 

    l  d    18.  40   BACEK JON  : Pom
očnik   (VPS 1840) 

   Ko se km
et poškoduje, m

ora Bitzer 
sam

 opraviti celo goro dela. Nato se 
pojavi pom

očnik, ki pa ga bolj zanim
a 

m
obilnik kakor pa delo. 

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   ZRCALO TEDNA  v
 

    19.  45   ŠPORT, VREME  v
 

    20.  00   SINATRA IN JACKOV KLAN   (VPS 

   7.  00   Duhovni utrip  /    7.  15   Kom
orni godalni 

orkester Slovenske filharm
onije in Ur-

ban Stanič  : L. M
. Škerjanc, D. Scarla-

tti, R. Schum
ann  /    7.  40   S Tartinijem

 
... Koncert za trobento in orkester s 
Stankom

 Arnoldom
: Sim

fonija v D-d-
uru  /    8.  05   Sozvočje svetov: Kom

orni 
godalni orkester Slovenske filharm

o-
nije in Nika Gorič (A. Vivaldi)  /    8.  35   
M

oji, tvoji, najini  /    9.  00   M
oji, tvoji, 

najini  /    9.  40   Slovenski vodni krog: 
Koprski zaliv  /    10.  25   Kulturni vrhovi: 
Krka na Koroškem

  /    11.  10   Svetovni 
popotnik: Turčija  /    12.  20   Slastna ku-
hinja: Bučna juha z ingverjem

  /    12.  50   
Zvezdana: Zakon privlačnosti  /    13.  40   
Princ na belem

 konju  , pustolovska 
kom

edija  , Slovenija  /    15.  15   Otroci 
pojejo slovenske pesm

i in se veselijo 
2018  , 2. del  /    16.  40   Um

or, je napisala  , 
3. sezona, 3. del  /    17.  40   Sanje o pri-
hodnosti  : Šport prihodnosti 

    l  e    18.  40   KOŠARKA 3 X 3 - MEDNARODNI 
TURNIR   (VPS 1840)  , reportaža iz 
Ljubljane 

    l  e    19.  10   KAJAK KANU - SVETOVNO PRVEN-
STVO: NA MIRNIH VODAH   (VPS 
1910)  , posnetek iz M

ontem
or-o-Vel-

ha 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  10   Viking Viki  
/    7.  20   Poko  /    7.  45   M

ala m
iška M

ia  
/    7.  55   Peter Pan  /    8.  20   Kraljevska 
akadem

ija  /    8.  45   Skrivnostni ranč  / 
   9.  10   Nina in prijatelji  /    9.  15   Čudežna 
ura Yo Kai  /    9.  35   Ninja želve  /    10.  00   
Jaz sem

 Luna  /    11.  00   Jaz sem
 Luna  

/    11.  55   M
asterChef Slovenija  /    13.  05   

M
asterChef Slovenija 

    l  b    14.  25   MOJE PESMI, MOJE SANJE  
 

 The Sound of M
usic  , m

uzikal  , ZDA   
(1965) 
   Igrajo: Julie Andrews, Christopher 
Plum

m
er, 

Richard 
Haydn, 

Peggy 
W

ood; režija: Robert W
ise 

    17.  45   DELOVNA AKCIJA 
   Še ena pozitivna zgodba nas bo po-
peljala v Idrijo, ki slovi po kleklanju 
svetovno znane idrijske čipke in po 
številnih ostalih kulturnih znam

enito-
stih. Tam

 živi tudi m
am

a Olga s hčer-
ko Rebeko. Olga je im

ela sanjsko živ-
ljenje, dokler vanj ni posegel alkohol. 
Postala je sam

ohranilka, avtoim
unska 

bolezen pa je pustila hude posledice, 
ki ji zelo otežujejo vsakodnevno funk-
cioniranje.  

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  05   Tom

 in Jerry  / 
   7.  15   Okusi brez m

eja  /    7.  40   M
išji lov  , 

kom
edija  , ZDA   (1997)  /    9.  35   M

islim
, 

da ljubim
 svojo ženo  , kom

edija  , ZDA   
(2007)  /    11.  20   TV-prodaja 

    l  b    11.  35   NARAVNE SILE  
 

 Forces of Nature  , kom
edija  , ZDA   

(1999) 
    l  e  l  f    13.  30   MOTOCIKLIZEM  : M

otoGP - dirka VN 
Velike Britanije 
   Legendarno dirkališče Silverstone bo 
prizorišče 12. dirke. Na Otok po dveh 
razburljivih dirkah prihaja z najboljšim

 
izhodiščem

 M
arc M

arquez, ki v boju 
za prvaka 2018 vodi s prednostjo 59 
točk pred Valentinom

 Rossijem
. Po-

časi se približuje Jorge Lorenzo, ki 
im

a skupaj z Andreo Doviziosom
 tudi 

v Silverstoneu priložnost, da pokaže 
m

oč Ducatijevih dirkalnikov. 
    l  b    16.  55   KENGURU JACK  
 

 Kangaroo Jack  , kom
edija  , ZDA   

(2003) 
    18.  40   STENDAP PREDSTAVLJA 

   Adm
ir Baltić bo začel z zgodbo iz 

svojega otroštva, ko je njegovem
u 

očetu zdravnik svetoval, naj preneha 
s kajenjem

. 
    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   8.  10   TV-prodaja  /    8.  40   Sofija prva  /    9.  00   
Najboljši dom

ači video posnetki 
    l  a    9.  25   KOLUMNIST  , 2. sezona, 15. del 

   George se boji, da W
eld izgublja svo-

jo nedolžnost. Terry se na vse pretege 
trudi, da bi Hannah dokazal svojo 
ljubezen. 

    l  b    10.  20   ZAGRABI ŽIVLJENJE  
 

 W
ish I W

as Here  , kom
ična dram

a  , 
ZDA   (2014) 
   Igrajo: Zach Braff, Joey King, Pierce 
Gagnon, Kate Hudson; režija: Zach 
Braff 

    l  b    12.  20   BETTY  
 

 Nurse Betty  , črna kom
edija  , ZDA   

(2000) 
   Igrajo: 

Renee 
Zellweger, 

M
organ 

Freem
an, Chris Rock, Greg Kinnear; 

režija: Neil LaBute 
    l  e    14.  25   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

: 
M

ura - Alum
inij 

    l  b    16.  30   DESKAR, STARI  
 

 Surfer, Dude  , kom
edija  , ZDA   (2008) 

   Igrajo: 
M

atthew 
M

cConaughey, 
W

oody Harrelson, Jeffrey Nordling, 
Alexie Gilm

ore, W
illie Nelson; režija: 

S.R. Bindler 
    l  e    18.  00   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

: 
Dom

žale - Olim
pija 

N
E

D
E

L
J
A

 2
6

. a
v
g
u
s
t

   7.  10   Razum
em

, očka  , 1. sezona, 5. del  / 
   7.  35   Vsi m

oji m
oški  /    8.  00   Vsi m

oji 
m

oški  /    8.  30   Sanjska ženska  /    9.  20   
Sanjska 

ženska  
/ 

   10.  10   
Sanjska 

ženska  /    11.  00   Sanjska ženska  /    11.  50   
Sanjska ženska  /    12.  40   Na trdnih tleh  
/    13.  30   Na trdnih tleh  /    14.  20   Vsi m

oji 
m

oški  /    14.  45   Vsi m
oji m

oški  /    15.  10   
Vam

pirski dnevniki  , 6. sezona, 22. del  
/    16.  00   Razum

em
, očka  , 1. sezona, 5. 

del  /    16.  25   Glee  /    17.  15   Glee  /    18.  10   
Glee  /    19.  05   Glee  /    20.  00   Rizzoli in 
Isles  /    20.  50   Rizzoli in Isles  /    21.  40   
Rizzoli in Isles  /    22.  35   Rizzoli in Isles  
/    23.  25   Helix  /    0.  10   Helix  /    1.  00   Helix  
/    1.  45   Glee  /    2.  30   Glee  /    3.  15   Glee  / 
   4.  00   Glee  /    4.  45   Vam

pirski dnevniki  , 
6. sezona, 22. del  /    5.  30   Nočni pro-
gram

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  /    11.  10   Ejnar Dyggve 
- m

eščan Solina  /    11.  42   TV-
-koledar  /    12.  00   Dnevnik  / 
   12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  / 
   12.  23   Spone ljubezni  /    13.  10   
Dr. Oz  /    14.  00   Kraljica noči  , 
zadnji del  /    14.  45   Varno v 
prom

etu  /    15.  00   Um
ori na 

podeželju  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  16   Varno 
v prom

etu  /    17.  25   Gledališče 
v hiši  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   7.  25   Cvetličarka: Um
or na poroki  , 

kom
edija  , Kanada   (2016)  / 

   8.  50   Razbijač Ralph  , anim
i-

rani film
  , ZDA   (2012)  /    10.  30   

Avatar  , 
akcijski 

film
  , 

ZDA   
(2009)  /    13.  10   Revni, ven-
dar bogati  , kom

edija  , Italija   
(2016)  /    14.  45   Nogom

etaši  / 
   15.  15   Negotova 

    15.  45   PREJŠNJI TEDEN: NOCOJ  , 
pogovorna oddaja 

    l  b    16.  20   IZTREBLJEVALEC 2049  
 

 Blade Runner 2049  , ZF-film
  , 

ZDA   (2017) 
    l  a    19.  00   ASH PROTI ZLOBNIM MRTVE-

CEM  , 2 epizodi 
    20.  00   HOWARDOV KOT  , 3. del 
    21.  00   HOWARDOV KOT  , 4. del 

   7.  30   Trener Carter  , dram
a  , ZDA   

(2004)  /    9.  55   Kot v nebe-
sih  , rom

antična dram
a  , ZDA   

(2005)  /    11.  40   TV-prodaja  / 
   12.  00   Nočni let  , srhljivka  , ZDA   
(2005) 

    l  b    13.  50   ERAGON  
 

 Eragon  , akcijski film
  , ZDA, 

VB   (2006) 
    l  b    15.  50   LOČI ME IN ZAPELJI  
 

 Intolerable Cruelty  , kom
edi-

ja  , ZDA   (2003) 
    l  b    17.  40   MIROVNIK  
 

 The Peacem
aker  , akcijski 

film
  , ZDA   (1997) 

   Igrajo: George Clooney, Ni-
cole Kidm

an, Arm
in M

üller-
-Stahl; režija: M

im
i Leder 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 2. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 1/12 del  , nadalje-
vanka  , Hrvaška 

    l  a    22.  00   POČIVAJTE V MIRU  , 2. 
sezona, 9. del 

    22.  55   DNEVNIK 3 
    23.  10   Šport  /    23.  14   Vrem

e  /    23.  16   
Kulturna poročila  /    23.  32   Lov  
/    0.  22   Zločinski um

  /    1.  02   
Um

ori na podeželju  /    2.  37   
Ponovitve  /    3.  27   Etnografska 
oddaja  

    l  b    22.  05   TANKA LINIJA SMRTI  
 

 Flatliners  , grozljivka  , ZDA   
(2017) 

    l  b    23.  55   FILM, DA TE KAP  
 

 Scary M
ovie  , kom

edija  , ZDA   
(2000) 

    l  b    1.  20   FILM, DA TE KAP 2  
 

 Scary M
ovie 2  , kom

edija  , 
ZDA   (2001) 

    2.  40   Film
, da te kap 3  , kom

edija  , 
ZDA   (2003)  /    4.  05   Še enkrat 
z 

občutkom
  , 

dokum
entarni 

film
  , VB   (2016)  

    l  b    20.  00   NEZNANEC  
 

 Stranger  , akcijski film
  , 

Kanada, ZDA   (2010) 
   Igrajo: Steve Austin, Erica 
Cerra, Adam

 Beach, Ron Lea; 
režija: Robert Lieberm

an 
    l  b    21.  40   JAZ, FRANKENSTEIN  
 

 I, Frankenstein  , grozljivka  , 
Avstralija, ZDA   (2013) 

    23.  15   Poslednja bitka  , akcijski film
  , 

ZDA   (2001)  /    1.  35   Im
perij 

sonca  , dram
a  , ZDA   (1987)  / 

   4.  15   Nočni program
  

   6.  40   Chicago  , glasbeni film
   (2002)  

/    8.  30   Čudež v 8. ulici  , ko-
m

edija   (1987)  /    10.  20   Uro-
čena Ella  , kom

edija   (2004)  / 
   11.  55   M

astni lažnivec   (2002)  
/    13.  20   Hiša prihodnosti  , ko-
m

edija   (2017)  /    14.  45   Deček 
z im

enom
 Sailboat  , kom

edija   
(2018)  /    16.  20   Um

or princese 
Diane  , dram

a   (2007)  /    18.  20   
Veliki pohod  , dram

a   (2005)  
/    20.  30   Borba  , akcijski film

   
(2009)  /    22.  15   Apollo 13  , dra-
m

a   (1995)  /    0.  35   Navigatorjev 
let  , pustolovski film

   (1986)  / 
   2.  05   Gigli  , rom

antična kom
e-

dija   (2003)  /    4.  50   Ljubezenski 
napoj št. 9   (1992)  

   5.  35   Dnevnik  /    5.  55   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   6.  05   PopPixie  
/    6.  20   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Dekle z vasi  
/    21.  30   Kazen  /    23.  30   Večer-
na poročila  /    23.  55   Veronica 
M

ars  , krim
inalka   (2014)   x

  / 
   1.  50   Besno m

aščevanje  , akcij-
ski film

   (2003)  

   5.  50   RTL Direkt  /    6.  25   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  55   Pingvini 
z M

agadaskarja  /    7.  25   Kupuj 
in prodaj  /    8.  35   Shopping 
kraljica  /    9.  50   Sanjski m

oški  
/    11.  00   Blue Bloods  /    12.  00   
Blue Bloods  /    12.  55   Chicago 
v plam

enih  /    13.  45   Žena  / 
   15.  00   Horvatovi  /    16.  00   M

uc-
ke  /    16.  30   RTL Novice  /    16.  55   
M

ucke  
/ 

   17.  25   
Shopping 

kraljica  /    18.  30   RTL Danes  / 
   19.  30   RTL Vrem

e  /    19.  40   Žena  
/ 

   20.  45   Horvatovi  
/ 

   21.  45   
M

ucke  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   M

ucke  /    23.  30   Kriza  / 
   0.  00   Kriza  /    0.  35   Chicago v 
plam

enih  /    1.  25   Blue Bloods  
/    2.  25   Astro show  

serija

grozljivka

akcija

2
8

.
 a

v
g
u
s
t
 T

O
R

E
K

   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   10.  50   
Kjer bom

 dom
a  /    11.  40   Raz-

iskovalka  /    12.  00   Kavlež ifla   
(2014)  /    13.  35   Skrivnostna 
ženska: 

Um
or 

na 
golfišču   

(2006)  
/ 

   15.  05   Kulinarični 
safari Sare Graham

  /    15.  30   
Stephen Fry: Gadget M

an  / 
   16.  00   Regionalni dnevnik  

/ 
   16.  45   M

am
utica  /    17.  35   V 

istem
 loncu  /    18.  25   Odpočij 

si, zaslužil si si  /    19.  02   Sreč-
ni Luka  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Ekstrem

ni kraji  /    21.  00   
Charliejev svet  , dram

a   (2012)  
/    22.  45   Not Another Happy 
Ending   (2013)  

   8.  00   Robin W
illiam

s: V m
oji gla-

vi  , dokum
entarni film

  , ZDA   
(2018)  /    9.  55   Nihče ni po-
poln  , dram

a  , Francija   (2017)  
/    11.  35   Razsvetljenje  /    12.  05   
Priložnostno  /    13.  15   M

ilijarde  
/    14.  15   Služkinje  , dram

a  , ZDA   
(2011)  /    16.  40   Levji kralj 2: 
Sim

bov 
ponos  , 

anim
irani 

film
  , ZDA   (1998)  /    18.  00   Pob-

ralo m
e bo  /    19.  00   Paz  , dra-

m
a  , ZDA   (2016)  /    20.  55   Vo-

znik  , akcijski film
  , VB   (2017)  

/    22.  45   Izganjanje hudiča iz 
M

olly Hartley  , grozljivka  , ZDA   
(2015)  /    0.  20   V hiši  , grozljiv-
ka  , ZDA   (2016)  

   8.  20   Talenti v belem
  /    9.  10   Klub 

srečnih ločenk  /    10.  00   Brez 
besed  /    10.  20   M

ladi in lačni  
/ 

   11.  10   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    12.  00   Zasanja-
nost  /    12.  55   Dogovor  /    13.  50   
Prebrisane služabnice  /    14.  45   
Lovci na hiške  /    15.  15   Deset 
let m

lajši: ZDA  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   M

ladi in lačni  /    18.  00   
Klub srečnih ločenk  /    19.  00   
Šepetalka duhov  /    20.  00   Ta-
lenti v belem

  /    21.  00   Dogovor  
/    22.  00   M

ick  /    22.  55   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    23.  50   
M

ladi in lačni  

   2.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - Flu-

shing M
eadows  /    4.  00   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    6.  00   Tenis  : Grand 

Slam
 2018 - Flushing M

e-
adows  

/ 
   7.  30   

Kolesarstvo  : 
Vuelta Today  /    9.  00   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    10.  30   Kolesarstvo  : 
Vuelta Today  /    11.  30   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    12.  15   Nogom
et  : 

M
LS 2018, vrhunci  /    12.  50   

Kolesarstvo  : 
73. 

Vuelta 
a 

Espana 2018  /    14.  00   Kole-
sarstvo  : 73. Vuelta a Espana 
2018  /    16.  45   Kolesarstvo  : Vu-
elta Extra  /    16.  55   Novice 

    l  f    17.  00   TENIS  : Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  , prenos 

    18.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  /    20.  00   

Tenis  : 
US 

Open 
- 

Gam
e, 

Schett & M
ats  /    20.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  

/ 
   22.  00   

Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    0.  00   Tenis  : US 
Open - Gam

e, Schett & M
ats  / 

   0.  15   Tenis  : Grand Slam
 2018 

- Flushing M
eadows  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

SPAL - Parm
a, pon.  /    6.  45   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Genoa - Em
poli, pon.  /    8.  30   

TV-prodaja  /    9.  00   Nogom
et: 

Italijanska liga: Fiorentina - 
Chievo, pon.  /    10.  45   Nogom

et: 
Italijanska liga: Inter - Torino, 
pon.  /    12.  30   Nogom

et: Italijan-
ska liga: Napoli - M

ilan, pon.  / 
   14.  45   

Nogom
et: 

Francoska 
liga: PSG - Angers, pon.  / 
   16.  30   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Juventus - Lazio, pon.  
/    18.  15   Nogom

et: Italijanska 
liga, vrhunci  /    18.  45   Nogom

et: 
Italijanska liga: Rom

a - Ata-
lanta 

    20.  30   MOTOKROS  : M
XGP: VN 

Bolgarije, prva dirka  , pon. 
    21.  30   M

otokros: M
XGP: VN Bolga-

rije, druga dirka, pon.  /    22.  30   
TV-prodaja  /    22.  45   Nogom

et: 
Belgijska liga: Club Brugge 
- Anderlecht, pon.  /    0.  25   No-
gom

et: 
Južnoam

eriška 
liga 

prvakov: Santos - Indepen-
diente, prenos  /    2.  30   Triatlon: 
ITU W

orld Triathlon Series: 
M

ontreal  /    4.  45   Košarka 3x3: 
Challenger: Ljubljana, vrhunci  

   3.  00   Nogom
et  : 

Španska 
liga: 

Athletic Bilbao - Huesca  
/ 

   4.  45   Nogom
et  : Prem

ier liga: 
W

olverham
pton - M

anchester 
City  /    6.  30   Nogom

et  : Prem
ier 

liga: Arsenal - W
est Ham

 Uni-
ted  /    8.  15   Car Fashion  /    8.  45   
Nogom

et  : Španska liga: Real 
Valladolid - Barcelona  /    10.  30   
TV-prodaja  /    11.  00   Nogom

et  : 
Prem

ier liga  , pregled kroga  
/ 

   12.  00   Nogom
et  : Španska 

liga  , pregled kroga  /    13.  00   
Am

eriški nogom
et  : NFL Pre-

season: Buffalo - Cincinnati  / 
   15.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

M
anchester United - Totten-

ham
  /    17.  15   TV-prodaja 

    17.  45   MOTOŠPORT  : Speedway GP: 
Gorzow  , vrhunci dirke 

    18.  45   Portugalska liga  , pregled  
/ 

   19.  30   Nizozem
ska liga  , pre-

gled  /    20.  45   Nogom
et  : Liga 

prvakov - playoff  , prenos  / 
   23.  00   W

orld of Freesports  / 
   23.  30   Nogom

et  : Liga prva-
kov - playoff  /    0.  00   Nogom

et  : 
Bundesliga: 

Bayern 
(M

) 
- 

Hoffenheim
  /    1.  45   Tenis  : ATP 

250 W
inston Salem

: finale  / 
   3.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 2018 - 

Flushing M
eadows  

/ 
   4.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   5.  00   
Tenis: 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  /    6.  00   Kolesarstvo  / 

   7.  30   Tenis: Grand Slam
 2018 

- Flushing M
eadows  /    9.  00   

Kolesarstvo  
/ 

   10.  30   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - Flushing 
M

eadows  /    11.  30   Kolesarstvo  
/    12.  45   Tenis: Grand Slam

 
2018 - Flushing M

eadows  / 
   16.  00   Tenis: Grand Slam

 2018 
- Flushing M

eadows  /    18.  00   
Tenis: Grand Slam

 2018 - Flu-
shing M

eadows  /    20.  00   Tenis  
/    22.  00   Tenis  

   13.  30   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Genoa - Em
poli  /    15.  15   No-

gom
et: Italijanska liga: Genoa 

- Em
poli  /    17.  00   Nogom

et: 
Francoska liga  /    18.  00   No-
gom

et: Francoska liga: PSG - 
Angers  /    20.  00   Kasaške dirke: 
Ljutom

er, 26. 8.  /    21.  00   No-
gom

et: Italijanska liga: Juven-
tus - Lazio  /    22.  45   Nogom

et: 
Italijanska 

liga, 
vrhunci 

2. 
kola  /    23.  15   Nogom

et: Itali-
janska liga: Rom

a - Atalanta  
/    1.  00   M

otokros: M
XGP: VN 

Bolgarije, prva dirka  /    2.  00   
M

otokros: M
XGP: VN Bolga-

rije, druga dirka  

   19.  00   Likovna razstava v ateljeju 
Dolik  

/ 
   19.  20   Novosti na 

knjižnem
 trgu  /    19.  35   Dober 

pogled  /    20.  00   Skrbim
o za 

zdravje  /    21.  00   Izlet otrok in 
m

ladine na planšarijo Dolga 
njiva  /    21.  40   Poročila  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogod-
ki dneva  /    18.  50   M

inute za 
kulturo  /    18.  55   Viža tedna  / 
   19.  00   Glasbeni video spoti  / 
   20.  00   Četrtkova podoknica  / 
   21.  32   Glasbeni video spoti  / 
   22.  15   Dogodki dneva  

tenis

motokros

motošport

   18.  40   Dalm
atino  /    19.  10   Videospot 

dneva  /    19.  15   Glasbena le-
stvica  /    19.  35   Videostrani  / 
   20.  00   Popotniške razglednice  
/    21.  00   VTV m

agazin  /    21.  20   
Kultura  /    21.  30   Kuhinjica  / 
   21.  55   Ansam

bel Golte  

   18.  00   Sejem
ski utrip - Agra 2018  

/    19.  00   Pogovorna oddaja  / 
   19.  30   Pom

 info  /    20.  00   Sejem
-

ski utrip - Agra 2018  /    21.  00   
Pogovorna oddaja  

/ 
   21.  30   

Pom
 info  /    23.  00   Sejem

ski 
utrip - Agra 2018  

   5.  00   Triatlon  /    9.  00   M
otokros  / 

   11.  00   Kolesarstvo  /    13.  00   Ek-
strem

ni športi  /    14.  00   Nogo-
m

et  /    21.  45   Avtom
obilizem

  / 
   22.  45   Ekstrem

ni športi  /    23.  30   
Nogom

et  

   19.  00   Aktualno  
/ 

   19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Iz našega studia: Rad-
gonski ekran  /    20.  45   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  
/    21.  45   Radgonski ekran  / 
   22.  15   Aktualno  

   9.  00   Po naši deželi  /    9.  30   Besede 
m

iru  /    10.  00   Kuhinjica  /    10.  30   
Turistični film

i  /    16.  40   Berlin  
/    17.  00   Reportaže  /    18.  00   
Kuhinjica  /    18.  30   Potepanja 
po Sloveniji  /    19.  00   Risanka  
/    20.  00   Zvezda im

a 5 krakov  

   13.  00   Norm
alno  

/ 
   14.  30   

Kupi, 
popravi, prodaj  /    15.  00   Skla-
diščne vojne  /    16.  00   Kontej-
nerske vojne  /    17.  00   Skladi-
ščne vojne  /    20.  00   Lovci na 
zaklade  /    0.  00   Erotični spoti  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Sirija   (VPS 
2000) 
   Holly M

orris potuje po državi na 
Bližnjem

 vzhodu, stičišču vzhoda in 
zahoda, obm

očju tisočletnega trgo-
vskega središča in bogate zgodovine: 
od Rim

ljanov in križarjev, ki so pri 
osvobajanju Kristusovega groba pos-
tavljali osupljive gradove, do njihovih 
sovražnikov Turkov, ki so jih izganjali.  

    l  a    21.  00   OPROŠČEN  , 2. sezona, 8., zadnji 
del   (VPS 2100) 

    l  a    21.  55   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 5. 
del   (VPS 2155) 

    22.  50   POZABLJENI SLOVENCI  : Karel 
Destovnik Kajuh   (VPS 2250)  v

 
   Karel Destovnik - Kajuh je bil pesnik 
m

ehkega srca in izostrenega čuta za 
vse vrste krivic, predvsem

 pa svo-
bodna ptica, kakršna je tudi kanja, po 
kateri je dobil vzdevek.  

    23.  40   Videotrak  /    0.  45   Zabavni kanal  /    5.  25   
Videotrak  

    l  a    20.  00   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 107. del 
   M

edtem
 ko Ayhan v bolnišnici trepeta 

za Leylino življenje, Kem
al in Nihan 

skušata odkriti razlog za njen napad.  
    l  a    20.  55   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 108. del 

   Ljubezen m
ed Kem

alom
 in Nihan po-

staja čedalje bolj m
očna, saj uspešno 

prem
agujeta ovire, ki jim

a jih nastav-
lja Em

ir. Po dolgem
 času spet skupaj 

z Deniz uživata v skupnih trenutkih.  
    21.  50   24 UR ZVEČER 
    l  a    22.  25   SLEPA PEGA  , 1. sezona, 21. del  , 

krim
inalistična serija 

   Stavbo FBI zasedejo krim
inalci, eki-

pa se tako znajde ujeta v centru za 
strateške inform

acije in operacije. 
Patterson vodi reševanje s pom

očjo 
analogne 

tehnologije, 
saj 

m
orajo 

hudodelcem
 preprečiti, da bi um

orili 
Readea, Sarah in neznanca v dvigalu. 

    l  a    23.  20   ZAKON IN RED: ENOTA ZA POSEBNE 
PRIMERE  , 15. sezona, 9. del 

    0.  10   Črni seznam
  , 4. sezona, 19. del  /    1.  00   

24 ur zvečer  /    1.  35   Zvoki noči  

    19.  50   SVET 
    l  b    20.  00   SMRTNI UDAREC  
 

 Exit W
ounds  , akcijski film

  , ZDA   
(2001) 
   Igrajo: Steven Seagal, DM

X, Isaiah 
W

ashington, M
ichael Jai W

hite, Bill 
Duke; režija: Andrzej Bartkowiak 

    l  b    21.  55   KOT RIT IN SRAJCA  
 

 Stuck on You  , kom
edija  , ZDA   (2003) 

   Igrajo: M
att Dam

on, Greg Kinnear, 
Eva M

endes, Cher; režija: Bobby Far-
relly, Peter Farrelly 
   Brata Bob in W

alt sta zelo prijetna in 
uspešna mladeniča, ki imata eno samo 
težavo: sta siamska dvojčka, skupaj 
zraščena v bokih. Ko se W

alt odloči, 
da bo uresničil svoje sanje in postal 
igralec, se mu mora Bob hočeš nočeš 
pridružiti na potovanju v Hollywood.  

    l  b    0.  00   JUNAKI  
 

 Helden - W
enn Dein Land Dich 

braucht  , akcijska dram
a  , Nem

čija   
(2013) 

    2.  20   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 93. del 
   Širin se jezi, da bo oče v vsakem 
primeru ogrozil njihovo družino, zato 
noče, da bi policiji povedal za Sarpa 
ali Sarpu za Bahar, Hatice pa jo sku-
ša pomiriti. Ceyda prepriča Arifa, naj 
obišče Bahar in ji izpove svojo ljube-
zen, saj bo tako vedela, da jo nekdo 
ljubi, zaradi česar bo lažje preživela 
presaditev. Piril obišče Suata in mu 
pove, da se boji in želi zato na vsak 
način Sarpu povedati, da so Bahar in 
otroka živi, on pa jo pomiri tako, da ji 
predstavi Širin. 

    l  a  l  g    21.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 1. del  
 

 Istanbullu Gelin  , nadaljevanka  , 
Turčija   (2017) 
   Igrajo: Özcan Deniz, Asli Enver, Ipek 
Bilgin, Salih Badem

ci, Firat Tanis  
    21.  55   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  25   DRŽAVE SKOZI MODO  : Urbana 

plem
ena M

exico Cityja (1) 
    23.  00   Kako jim

 uspe?  /    23.  30   Sm
ash  /    0.  25   

Nočni program
  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
   Nova sezona priljubljene inform

ativne 
oddaje, ki je z gledalci že dobrih 35 
let. Jelena Aščić je vodenje Tednika 
prevzela pred dvem

i leti, 5. sep-
tem

bra 2016. 
    21.  00   STUDIO CITY   (VPS 2100) 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   KULTURA  v

 
    22.  40   ŠPORT  v

 
    22.  50   VREME  v

 
    l  a    22.  55   STRASTI  , 53. del   (VPS 2255)  , 

nadaljevanka  v
 

    l  a    23.  25   STRASTI  , 54. del   (VPS 2325)  , 
nadaljevanka  v

 
    0.  00   AMBROŽ ČOPI, MISSA PRO PACE  : 

VAL, Coro filarm
onico Trentino, 

člani orkestra SF, M
. Burger, M

. 
Sušnik, S. Kuret   (VPS 0000) 

    0.  30   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    0.  55   
Dnevnik  /    1.  25   Slovenska kronika  / 
   1.  40   Šport  /    1.  45   Vrem

e  /    1.  50   Info-
-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   Utrip  

/    8.  45   Zrcalo tedna  /    9.  15   Spoznajm
o-

se.com
  /    9.  45   Lutkovna predstava: Ko 

je Šlem
il šel v Varšavo  /    10.  30   Sledi: 

dr. Franc Kovačič (1867-1939)  /    11.  10   
Intervju: Franc Šivic  /    11.  55   Slovenski 
utrinki  /    12.  20   Preglednik TV M

aribor  
/    13.  20   Dobro jutro  /    15.  45   Pričevalci: 
Jože Pižent in M

arijan Prem
rl  /    17.  00   

Prava ideja: Eurosender  /    17.  40   Dober 
dan  /    18.  20   Tele M

  /    18.  40   Prim
orska 

kronika  /    19.  00   Glasbeni videospoti  
/    20.  00   Ljudje in zem

lja  /    20.  50   Izzi-
vi - obrt in podjetništvo  /    21.  15   Tele 
M

  /    21.  30   Prim
orska kronika  /    21.  45   

Prava ideja: Eurosender  /    22.  10   Glas-
beni videospoti  /    23.  15   Infokanal - TV 
M

aribor  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   

Pop news TV  /    14.  25   Tech Princess  / 
   14.  30   Zadnja kitajska cesarica  , dram

a  , 
Kitajska   (1987)  /    16.  10   Petrarca  , be-
sede o kulturi  /    16.  40   Srečanje z   …

 
Tinkaro Kovač  /    17.  25   Istra in …

  / 
   18.  00   Firbcologi  /    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , 
TV dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   Sre-
dozem

lje  /    20.  00   Shaker  /    20.  45   Ar-
tevisione m

agazin  /    21.  15   Nino Ben-
venuti   - od Izole do aren svetovnega 
boksa  , dokum

entarna oddaja  /    21.  50   
»La barca dei sapori« - reportaža  / 
   22.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  15   
Pop news TV  /    22.  20   Tech Princess  / 
   22.  30   Ljudje in zem

lja  /    23.  15   O živalih 
in ljudeh  /    23.  40   Prim

orska kronika  / 
   23.  55   Čezm

ejna TV  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Potep z Leo  /    11.  00   TV-proda-
ja  /    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   Hajlajf  / 
   13.  00   Hajlajf  /    13.  30   TV kviz  /    14.  45   
TV-prodaja  /    15.  15   Faktor, ponovitev  / 
   16.  00   Vroča linija: splav  , dokum

entar-
ni film

  , Argentina   (2015)  /    17.  15   Ku-
linarična vandranja  , kuharska oddaja  
/    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    19.  15   Faktor, pogovorno-in-
form

ativna oddaja 
    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   Krim

inalist  /    22.  00   Grem
o v lajf  , do-

kum
entarna serija  /    22.  30   Grem

o v 
lajf  , dokum

entarna serija  /    23.  00   TV 
kviz  /    0.  15   Faktor, ponovitev  /    1.  00   
Glasbeni utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  25   Portreti narodov  , do-
kum

entarna oddaja  /    10.  55   Fašizem
  , 

dokum
entarna oddaja  /    12.  00   M

ajhni 
angeli  , telenovela  /    12.  50   TV M

arket  
/    14.  00   Brez reza  /    14.  30   Relax TV  / 
   15.  30   TV M

arket 
    l  b    16.  35   OTROCI DRUGIH STARŠEV  
 

 Other Peoples Children  , dram
a  , ZDA   

(2015) 
    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   RELAX TV 
    19.  20   Brez reza  /    19.  45   Denar in življenje  , 

dokum
entarna oddaja  /    20.  45   Dosežki 

človeštva  , dokum
entarna oddaja  

/ 
   21.  35   Kadeti  /    22.  25   Arhiv zločinov  , 
dokum

entarna oddaja  /    23.  20   M
ajhni 

angeli  , telenovela  /    0.  10   Nočni pro-
gram

  

informativno

dokumentarno

serija

akcija

serija

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dobro 
jutro, poletni izbor  /    9.  30   Slovenski 
pozdrav  /    11.  05   Vem

!  /    11.  50   10 
dom

ačih  /    12.  30   Zlata dekleta  /    13.  00   
Prvi dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  30   
Vrem

e  /    13.  35   M
agnetna privlačnost 

gora  /    15.  10   Dober dan, Koroška  / 
   15.  55   Brata Gustav in Benjam

in Ipa-
vec: Narodni in glasbeni preporod 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 6. sezona, 23. del   
(VPS 1630)  , hum

oristična serija 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  15   ŠPORT  v

 
    17.  20   VREME  v

 
    17.  25   ČIST ZARES  : Escape room

   (VPS 
1725)  v

 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    l  d    18.  00   GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI  : 

Izgubljeni prijatelj   (VPS 1800)  v
 

    l  d    18.  10   LILI IN ČARNI ZALIV  : Vihar   (VPS 
1810)  v

 
   Čarnem

u zalivu se bliža hud vihar. 
Stanko in Lili posvarita vse prijatelje, 
naj si poiščejo zavetje v zaklonišču.  

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa: Pene-
lopa v šoli  /    7.  05   Biba se giba: Biba 
in Srkalček  /    7.  25   M

ili in M
oli: Gora  

/    7.  40   Vse o Rozi: Klic divjine  /    7.  50   
M

ulčki: Barve  /    7.  55   Bisergora: Kdo je 
pacek  /    8.  15   Firbcologi  /    8.  40   Izklo-
pljeni  , z zvočnim

 opisom
 za slepe in 

slabovidne  /    8.  55   M
oji, tvoji, najini  / 

   9.  20   M
oji, tvoji, najini  /    9.  45   Dobro 

jutro, poletni izbor  /    12.  10   Vojne igre  , 
dokum

entarna oddaja  /    13.  15   Zgodbe 
izza obrazov: Ravil in Nataša Sultanov  
/    14.  05   Ljudje in zem

lja  /    14.  55   Tele-
vizijski klub: Varna spolnost  /    15.  45   
Danilo Žerjal, športni velikan s Krasa  
/    16.  35   Avtom

obilnost 
    l  a    17.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 4. 

del   (VPS 1725) 
    18.  20   TELE M   (VPS 1820) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  d    18.  55   VETRNICA  : Zgodba o Frediju in 

Sofiji   (VPS 1855) 
    19.  00   STUDIO KRIŠKRAŠ  : Gasilci   (VPS 

1900)  v
 

    l  d    19.  20   ŽIVALSKA UGANKA  : Gepard   (VPS 
1920)  v

 
    19.  30   ČUDOVITA JAPONSKA: PREFEKTURA 

IVATE  : Pozdravite telo z zdravim
i 

okusi   (VPS 1930) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Robocar Poli  
/    7.  35   M

aša in m
edved  /    7.  40   Grizzy 

in glodavčki  /    7.  50   M
ala m

iška M
ia  / 

   8.  00   Divja brata Kratt  /    8.  25   Am
ika  / 

   8.  35   TV-prodaja  /    8.  50   Jaz sem
 Luna  

/    9.  45   TV-prodaja  /    10.  15   Jaz sem
 

Luna  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   M
oč 

in strast  /    12.  25   TV-prodaja  /    12.  40   
Ukradena preteklost 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 3. sezona, 45. del 
   Rebeka bi rada, da bi jo zdravnik 
odpustil iz bolnice, saj si želi nazaj 
v službo. M

artin odhaja na razgovor 
v Ljubljano. Ivan se čudi, da Ines ne 
uživa na dopustu.  

    l  a    14.  40   LEPO JE BITI SOSED  , 4. sezona, 17. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

45. del 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 39. del 

   M
arintia Francu očita, da je sprejel 

napačno odločitev, Franco pa ji zatr-
juje, da se je v vseh teh letih m

arsikaj 
naučil od Eladia.  

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
76. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Tom

 in Jerry  
/    7.  15   Okusi brez m

eja  /    7.  45   Okusi 
brez m

eja  /    8.  15   Volan  /    8.  50   Pazi, 
kam

era!  /    9.  15   Skečoholiki  /    9.  35   Vsi 
m

oji m
oški  /    10.  00   Vsi m

oji m
oški  / 

   10.  25   TV-prodaja  /    10.  40   Franklin in 
Bash  /    11.  30   TV-prodaja  /    11.  45   De-
tektiv na Floridi  /    12.  40   Volan  /    13.  15   
TV-prodaja  

/ 
   13.  30   Skečoholiki  

/ 
   13.  55   Vsi m

oji m
oški  /    14.  20   Vsi m

oji 
m

oški  /    14.  55   Težki zločini  /    15.  50   
Detektiv na Floridi  /    16.  40   Detektiv na 
Floridi 

    17.  30   SKEČOHOLIKI 
   Jernej se kot Ivan Cankar prvi loti 
kom

pliciranja pri pripravi in poreklu 
svoje kave. Aleš in Gašper se znajdeta 
v klasičnem

 slovenskem
 film

u, iz ka-
terega Sašo ne m

ore pobegniti. 
    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   TEŽKI ZLOČINI  , 3. sezona, 16. del 

   Flynn se znajde v napeti situaciji, ko 
neznanega m

oškega skuša prepričati, 
naj ne skoči z m

ostu. Km
alu odkrije, 

da je m
oški, ki skuša storiti sam

om
or, 

nekdanji kaznjenec in v prtljažniku 
svojega avtom

obila skriva truplo avti-
stičnega dekleta. Osum

ljenec trdi, da 
je nedolžen. 

   6.  40   Poletni Dan.  /    7.  10   Planet Danes  / 
   7.  40   TV-prodaja  /    7.  55   Ellen  /    8.  45   
Galileo  /    9.  45   TV-prodaja  /    10.  00   
Kolum

nist  /    10.  55   TV-prodaja  /    11.  25   
Ellen  /    12.  20   TV-prodaja 

    12.  35   MLADI KUHARSKI MOJSTER  : Večerja 
pri Gordonu Ram

sayju 
   Šest m

ladih kuharjev prejm
e poseb-

no vabilo. Naslednji izziv bo potekal 
pri Gordonu dom

a. Vsaka ekipa bo 
pripravila jedilnik z dvem

a jedem
a za 

kosilo z gosti VIP, ki bo vključevalo 
predjed z rdečim

 hlastačem
 in pečen 

ledveni kos divjačine kot glavno jed.  
    l  a    13.  25   SMASH  , 1. sezona, 13. del  , nadalje-

vanka 
   Bliža se prva predstava v Bostonu. 
Derek im

a že tako polne roke dela, si-
tuacijo pa poslabša odpoved glavne-
ga igralca. Najboljša rešitev bi bila, da 
bi se v predstavo vrnil M

ichael Swift, 
s čim

er pa se Julia ne strinja.  
    14.  15   ŽENSKA  , 90. del 
    15.  05   ŽENSKA  , 91. del 
    16.  00   ŽENSKA  , 92. del 
    16.  55   DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 48. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 2
7
. a

v
g
u
s
t

   7.  20   Ljubke lažnivke  /    8.  05   Ljubke lažnivke  
/    8.  50   Sanjska ženska  /    9.  40   Sanjska 
ženska  /    10.  25   TV prodaja  /    10.  40   
Kar bo, pa bo  /    11.  30   Kar bo, pa bo  
/    12.  25   Razum

em
, očka  /    12.  50   Ra-

zum
em

, očka  /    13.  15   Tako kot Hol-
lywood  /    14.  05   Tako kot Hollywood  / 
   15.  00   Ljubke lažnivke  /    15.  50   Ljubke 
lažnivke  /    16.  40   Vse je igra  /    17.  30   
Razum

em
, očka  /    17.  55   Razum

em
, 

očka  /    18.  20   Glee  /    19.  15   Glee  /    20.  05   
Rizzoli in Isles  /    21.  00   Rizzoli in Isles  / 
   21.  50   Vse je igra  /    22.  45   Nočna izm

e-
na  /    23.  40   Razum

em
, očka  /    0.  05   Ra-

zum
em

, očka  /    0.  30   Sanjska ženska  
/    1.  20   Sanjska ženska  /    2.  05   Kar bo, 
pa bo  /    2.  55   Kar bo, pa bo  /    3.  45   Dva 
m

oža in pol  /    4.  10   Dva m
oža in pol  / 

   4.  35   Dva m
oža in pol  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Veterinar En-
gel  /    11.  10   65+  /    11.  42   TV-ko-
ledar  /    12.  00   Dnevnik  /    12.  15   
Šport  /    12.  18   Vrem

e  /    12.  23   
Spone ljubezni  /    13.  10   Dr. Oz  
/    14.  00   Plodovi zem

lje  /    14.  50   
Potopite se z nam

i  /    15.  00   
Um

ori na podeželju  /    16.  35   
Ponovitve  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  14   Vre-
m

e  /    17.  15   Razm
ere na cesti  / 

   17.  25   Gledališče v hiši  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  12   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  / 
   19.  47   Tem

a dneva 
    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezona, 

   6.  00   Einstein in Eddington  , dra-
m

a  , VB   (2008)  /    7.  35   M
ladi 

Sheldon, 19. del  /    7.  55   M
ladi 

Sheldon, 20. del  /    8.  15   M
ladi 

Sheldon, 21. del  /    8.  35   M
ladi 

Sheldon, 22. del  /    9.  00   Tad 
Jones: Skrivnost kralja M

i-
dasa  , anim

irani film
  , Španija   

(2017)  /    10.  25   Jerrod Car-
m

ichael: 8  , kom
edija  , ZDA   

(2017)  /    11.  25   Kako biti lati-
no ljubim

ec  , kom
edija  , ZDA   

(2017)  /    13.  20   Ženske 20. 
stoletja  , dram

a  , ZDA   (2016)  
/    15.  20   Vojna zvezd: Poslednji 
Jedi  , ZF-film

  , ZDA   (2017)  / 
   18.  15   Dekliška noč  , kom

edija  , 
ZDA   (2017) 

   7.  25   Gola 
pištola  , 

akcijski 
film  , 

ZDA   (1988)  /    9.  00   Količinski 
popust  , komedija  , ZDA   (2003)  
/    10.  50   TV-prodaja  /    11.  05   
Mirovnik  , akcijski film  , ZDA   
(1997)  /    13.  20   TV-prodaja 

    l  b    13.  35   STARI, KJE JE VESLO?  
 

 W
ithout a Paddle  , kom

edija  , 
ZDA   (2004) 

    l  b    15.  30   BRODOLOM  
 

 Cast Away  , pustolovski film
  , 

ZDA   (2000) 
    l  b    18.  10   LOČI ME IN ZAPELJI  
 

 Intolerable Cruelty  , kom
edi-

ja  , ZDA   (2003) 
   Igrajo: 

George 
Clooney, 

Catherine 
Zeta-Jones, 

Ge-
offrey Rush; režija: Joel Coen 

1. del 
    l  a    21.  02   ČRNO-BELI SVET  , 2. sezona, 

12., zadnji del 
    l  a    22.  00   POČIVAJTE V MIRU  , 2. 

sezona, 8. del 
    22.  55   DNEVNIK 3 
    23.  10   Šport  /    23.  14   Vrem

e  /    23.  16   
Kulturna poročila  /    23.  32   Lov  
/    0.  22   Zločinski um

  /    1.  02   
Um

ori na podeželju  /    2.  37   
Ponovitve  /    3.  27   Etnografska 
oddaja  

    20.  00   OSTRINA  , 8 . del 
    l  a    21.  00   NOGOMETAŠI  , 4. sezona, 3. 

del 
    l  a    21.  30   NEGOTOVA  , 3. sezona, 3. 

del 
    l  b    22.  05   IZTREBLJEVALEC 2049  
 

 Blade Runner 2049  , ZF-film
  , 

ZDA   (2017) 
    0.  45   Reform

acija, 2. del  
/ 

   2.  15   
Kako 

biti 
latino 

ljubim
ec  , 

kom
edija  , ZDA   (2017)  /    4.  10   

Rezervna policista  , kom
edija  , 

ZDA   (2010)  

    l  b    20.  00   POSREDNIKI  
 

 M
iddle M

en  , kom
edija  , ZDA   

(2009) 
   Igrajo: Luke W

ilson, Giovanni 
Ribisi, Gabriel M

acht; režija: 
George Gallo 

    l  b    21.  55   OGNJENI OBROČ  
 

 Pacific Rim
  , akcijski film

  , 
ZDA   (2013) 

    0.  15   Ranč ljubezni  , kom
edija  , ZDA   

(2010)  /    2.  25   Lepota po am
e-

riško  , dram
a  , ZDA   (1999)  / 

   4.  35   Nočni program
  

   6.  35   Resnica o ljubezni  , rom
an-

tična kom
edija   (2005)  /    8.  10   

Usoda v svojih rokah  , dram
a   

(2016)  /    9.  50   Pa ne še en film
 

za m
ulce  , kom

edija   (2011)  
/    11.  30   Lunapark  , kom

edija   
(2009)  /    13.  15   Čas nedolž-
nosti  , 

rom
antična 

dram
a   

(1993)  /    15.  30   Jesen v New 
Yorku  , dram

a   (2000)  /    17.  15   
Enid  , dram

a   (2009)  /    18.  40   
Georgijina 

pravila  , 
dram

a   
(2007)  /    20.  30   Kom

iki  , kom
e-

dija   (2009)  /    23.  00   Hiša pri-
hodnosti  , kom

edija   (2017)  / 
   0.  25   Podzem

lje   (2003)  /    2.  25   
Podzem

lje: Evolucija   (2006)  / 
   5.  05   Am

anda in Jack na glam
-

pingu   (2017)  

   5.  00   Dnevnik  /    5.  55   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   6.  05   PopPixie  
/    6.  20   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN M

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Kazen  /    23.  30   
Večerna poročila  /    23.  55   Be-
sno m

aščevanje  , akcijski film
  , 

ZDA   (2003)   x
  /    1.  35   M

ed-
zvezdje  , ZF-film

  , ZDA   (2014)   
x

  

   6.  55   RTL Danes  /    7.  40   TV prodaja  / 
   8.  05   Pingvini z M

agadaskarja  
/    8.  30   Pingvini z M

agadaskar-
ja  /    8.  55   TV prodaja  /    9.  10   
Shopping kraljica  

/ 
   10.  05   

TV prodaja  /    10.  20   Sanjski 
m

oški  /    11.  35   Sanjski m
oški  

/    12.  10   Blue Bloods  /    13.  05   
Blue Bloods  /    13.  55   Chicago 
v plam

enih  /    14.  45   Stotnik 
Am

erika: Zim
ski vojak  /    17.  30   

Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  30   RTL Vrem

e  / 
   19.  40   Žena  /    20.  45   Horvatovi  
/    21.  45   M

ucke  /    22.  15   RTL 
Direkt  /    22.  55   M

ucke  /    23.  30   
Kriza  /    0.  00   Kriza  /    0.  35   Chi-
cago v plam

enih  /    1.  25   Blue 
Bloods  /    2.  25   Astro show  

serija

serija

komedija

2
7
.
 a

v
g
u
s
t
 P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    11.  00   Jane 

Eyre  /    12.  00   Hollandov opus  , 
dram

a  , ZDA   (1995)  /    14.  25   V 
dobrem

 in zlem
  , rom

antična 
dram

a  , Kanada   (2015)  /    16.  00   
Regionalni dnevnik  /    16.  45   
M

am
utica  /    17.  35   V istem

 
loncu  /    18.  20   TV Bingo  /    19.  02   
Srečni Luka  /    19.  26   Resnica 
ali m

it  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Ekstrem

ni kraji  /    21.  00   
Zlom

ljena 
krila  , 

krim
inalka  , 

VB   (2007)  /    22.  35   Občudova-
ni  , dram

a  , Avstralija   (2013)  / 
   0.  25   Barabe in princese  /    0.  55   
Graham

 Norton in gostje  / 
   1.  40   Nočni program

  

   10.  25   Zapiski s terena   , pogovorna 
oddaja  , ZDA   (2018)  /    11.  55   
Razsvetljenje  , 2. sezona, 3. 
del  /    12.  25   Priložnostno  / 
   13.  30   M

ilijarde  /    14.  30   Po-
šasti z univerze  , anim

irani 
film

  , ZDA   (2013)  /    16.  15   T. 
J. M

iller: Natančno sm
ešen  , 

kom
edija  , ZDA   (2017)  /    17.  15   

Stanje zam
aknjenosti  , dram

a  , 
ZDA   (2004)  /    19.  00   Šest  / 
   19.  50   Kraljeva odločitev  , dra-
m

a  , Norveška   (2016)  /    22.  05   
Krem

plji, 2. del  /    22.  55   Go-
m

ora  , 3. sezona, 1. in 2. del  / 
   0.  35   Zbogom

, punčka  , dram
a  , 

ZDA   (2007)  

   8.  20   Talenti v belem
  /    9.  10   Klub 

srečnih ločenk  /    10.  00   Brez 
besed  /    10.  20   Hude m

am
e  / 

   11.  10   Kako sem
 spoznal va-

jino m
am

o  /    12.  00   Zaročena 
po pom

oti   (2016)  
/ 

   13.  50   
Prebrisane služabnice  /    14.  45   
Lovci na hiške  /    15.  15   Deset 
let m

lajši: ZDA  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   M

ladi in lačni  /    18.  00   
Klub srečnih ločenk  /    19.  00   
Šepetalka duhov  /    20.  00   Ta-
lenti v belem

  /    21.  00   Dogovor  
/    22.  00   Zasanjanost  /    22.  55   
Kako 

sem
 

spoznal 
vajino 

m
am

o  /    23.  50   M
ladi in lačni  

   2.  00   Kolesarstvo  : Dirka po Nem
-

čiji 2018  /    3.  00   Kolesarstvo  : 
Vuelta a Espana 2018  /    4.  00   
Sm

učarski skoki  : Poletni FIS 
Grand Prix 2018 v Hakubi  / 
   5.  00   Sm

učarski skoki  : Poletni 
FIS Grand Prix 2018 v Hakubi  
/    6.  00   Reli  /    6.  30   Kolesarstvo  : 
Dirka po Nem

čiji 2018  /    7.  35   
Kolesarstvo  : Vuelta Today  / 
   8.  30   Najboljši športni prizori  
/    8.  45   Olim

pijske igre  /    10.  15   
Olim

pijske igre  /    10.  45   Olim
-

pijske igre  /    11.  40   Judo  /    11.  45   
Plavanje  : Poletna univerzijada 
2017 na Tajvanu  /    12.  45   Kole-
sarstvo  : 73. Vuelta a Espana 
2018 

    l  f    14.  00   KOLESARSTVO  : 73. Vuelta 
a Espana 2018: 3. etapa  , 
prenos 

    16.  55   Novice  /    17.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - Flushing M
e-

adows  /    18.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - Flushing M
ea-

dows  /    20.  00   Tenis  : US Open 
- Gam

e, Schett & M
ats  /    20.  15   

Tenis  : Grand Slam
 2018 - Flu-

shing M
eadows  /    22.  00   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - Flushing 

M
eadows  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

SPAL - Parm
a, pon.  /    6.  45   No-

gom
et: Italijanska liga: Inter - 

Torino, pon.  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Fiorentina - Chievo, pon.  
/    10.  45   Nogom

et: Italijanska 
liga: Genoa - Em

poli, pon.  / 
   12.  30   

Nogom
et: 

Francoska 
liga: PSG - Angers, pon.  / 
   14.  15   TV-prodaja  /    14.  45   No-
gom

et: Italijanska liga: Napoli 
- M

ilan, pon.  /    16.  30   Nogo-
m

et: Italijanska liga: Juventus 
- Lazio, pon.  /    18.  30   Nogom

et: 
Soy Futbol  /    19.  00   Nogom

et: 
Francoska liga  /    20.  00   Nogo-
m

et: Italijanska liga 

    l  f    20.  25   NOGOMET  : Italijanska liga: 
Rom

a - Atalanta  , prenos 
    22.  30   TV-prodaja  /    22.  45   M

otokros: 
M

XGP: VN Bolgarije, prva 
dirka, pon.  /    23.  45   M

otokros: 
M

XGP: VN Bolgarije, druga 
dirka, pon.  /    0.  45   Nogom

et: 
Belgijska liga: Club Brugge 
- Anderlecht, pon.  /    2.  45   No-
gom

et: Belgijska liga: Gent 
- Lokeren, pon.  /    4.  45   Avto-
m

obilizem
: Reli: GHD Lučine, 

pon.  

   2.  00   Am
eriški 

nogom
et  : 

NFL 
Preseason: Dallas - Arizona  , 
prenos  /    5.  00   Nogom

et  : Švi-
carska liga: Zürich - Basel  / 
   6.  45   Nogom

et  : Nizozem
ska 

liga: Heerenveen - Feyenoord  
/    8.  30   W

orld of Freesports  , 
34. del  /    9.  00   Nogom

et  : Pre-
m

ier liga: Newcastle United 
- Chelsea  /    10.  45   TV-prodaja  
/ 

   11.  15   Nogom
et  : Španska 

liga: Girona - Real M
adrid  / 

   13.  00   Nogom
et  : 2. SNL: Bel-

tinci - Nafta  /    14.  45   Am
eriški 

nogom
et  : 

NFL 
Preseason: 

Dallas - Arizona  /    17.  45   Od-
bojka  : Kvalifikacije za EP (ž): 
Slovenija - Belgija 

    19.  45   NOGOMET  : Prem
ier liga  , 

pregled kroga 
    21.  00   Nogom

et  : 
Prem

ier 
liga: 

M
anchester United - Totten-

ham
  , prenos srečanja  /    23.  00   

Španska liga  , pregled kroga  
/    0.  00   M

otošport  : Speedway 
GP: Gorzow  

/ 
   3.  00   Nogo-

m
et  : Španska liga: Athletic 

Bilbao - Huesca  , posnetek  / 
   4.  45   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

W
olverham

pton - M
anchester 

City  , posnetek  

   1.  00   Tenis  
/ 

   2.  00   Tenis: Grand 
Slam

 2018 - Australian Open  
/ 

   3.  30   Tenis: Grand Slam
 

2018 - Roland Garros  /    5.  00   
Kolesarstvo: 73. Vuelta a Es-
pana 2018  /    6.  30   Tenis  /    7.  30   
Tenis  /    8.  30   Reli  /    9.  00   Kole-
sarstvo: 73. Vuelta a Espana 
2018  /    10.  30   Tenis  /    11.  45   
Kolesarstvo: 73. Vuelta a Es-
pana 2018  /    12.  45   Sm

učarski 
skoki  /    14.  00   Tenis: Grand 
Slam

 2018 - Australian Open  
/    15.  00   Tenis: Grand Slam

 
2018 - Roland Garros  /    16.  00   
Tenis  /    22.  00   Tenis  /    0.  00   Te-
nis  

   13.  30   Nogom
et: Italijanska liga: In-

ter - Torino  /    15.  15   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Fiorentina 
- Chievo  /    17.  00   M

otokros: 
M

XGP: VN Bolgarije, prva dir-
ka  /    18.  00   M

otokros: M
XGP: 

VN Bolgarije, druga dirka  / 
   19.  00   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Napoli - M

ilan  /    21.  00   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Juventus - Lazio  /    23.  00   No-
gom

et: Italijanska liga: Rom
a 

- Atalanta  /    1.  00   M
otokros: 

M
X2: VN Bolgarije, prva dir-

ka  /    2.  00   M
otokros: M

X2: VN 
Bolgarije, druga dirka  /    3.  00   
Nogom

et: Škotska liga  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Dober pogled  /    19.  30   M

oni-
tor TV  /    20.  00   Otvoritev nove 
Knjižnice A.T.L. v Radovljici  
/    20.  30   50 let društva Sožitje 
Kranj  /    21.  00   Pevski večer 
Vokalne skupine Kokr'čan  

   9.  00   Nedeljska m
aša  /    10.  00   Info-

kanal  /    15.  30   Video strani  / 
   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   
M

inute za kulturo  /    18.  55   Viža 
tedna  /    19.  00   Videospoti  / 
   20.  00   Četrtkova podoknica  / 
   21.  32   Videospoti  

kolesarstvo

nogomet

nogomet

   18.  35   Kuhinjica  /    19.  25   Glasbena 
lestvica  

/ 
   19.  50   Videospot 

dneva  /    20.  00   Iz oddaje Dobro 
jutro  /    21.  00   Regionalne novi-
ce  /    21.  05   Dalm

atino  /    22.  35   
Kuhinjica  /    23.  30   Glasbena 
lestvica  /    23.  55   Videospot  

   18.  00   Sejem
ski utrip  /    19.  00   Gostil-

na pr'Francet  /    20.  00   Sejem
-

ski utrip - Agra 2018  /    21.  00   
Gostilna pr'Francet  /    22.  00   
Pom

 info  /    23.  00   Sejem
ski 

utrip - Agra 2018  /    0.  00   Go-
stilna pr'Francet  

   5.  00   Triatlon  /    7.  00   M
otokros  / 

   9.  00   Triatlon  /    11.  00   Kolesar-
stvo  /    13.  00   M

otokros  /    15.  00   
Nogom

et  /    23.  00   Ekstrem
ni 

športi  /    23.  30   Reli  /    0.  30   Eks-
trem

ni športi  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   7.  00   Prebujanje z jogo  /    8.  00   Te-
lovadba  /    8.  30   Risanka  /    9.  00   
Po naši deželi  /    9.  30   Svetovna 
popotovanja  /    10.  00   Kuhinjica  
/    17.  00   Tv reportaže  /    19.  00   
Risanke  /    20.  45   Evropa v gi-
banju  /    21.  00   Koncert  

   18.  30   Novice  /    19.  00   Goool!  /    19.  30   
Prem

ier League  /    20.  45   No-
gom

et  /    21.  15   Goool!  /    21.  45   
Nogom

etne novice  /    22.  15   
Prem

ier League  /    23.  30   No-
gom

et  /    0.  15   Erotični spoti  
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9. dru nj  ob vinu,
kulinariki in glasbi

pon lj k, 27. avgust 2018,
od 17. do 23. u ,

Zdraviliški park nci
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NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado. 

Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili 
naročeni na Štajerski tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Sl
ik

a 
je

 si
m

bo
lič

na
.

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA 
TEDNIKA SE SPLAČA!
Vsi, ki se boste v času trajanja akcije naročili na Štajerski 
tednik, boste prejeli ŠPORTNO TORBO IN PIKNIK ODEJO.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti

• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku

• Avtobus zvestobe (izbrani izleti po ugodnejših cenah)

• praktična darila za nove in obstoječe naročnike

S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

UGODNO jeklena strešna, stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

Prodamo zazidljivo zemljišče, mirna in urejena 
okolica - Breg-Majšperk, v izmeri 928 m2, 
cena 23,00 eur/m2.  
Kontakt: 041 684 
075 ali 02 6208 
816. www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino ter zelo 
kakovostne smrekove pelete, brezplačna 
dostava, ugodna cena. Horvat – drva, Mo-
škanjci 1d. Tel. 051 667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

PRODAM bukova drva v paleti, narezana 
na 25 ali 33. Možna dostava. Tel. 031 
270 746. Lovska trgovina Zdravko Zupa-
nič, s. p., Markovci 28a.

KMETIJSTVO

DVE SVINJI, težki približno 200 in 150 kg, 
prodam. Telefon 040 84 24 07.

PRODAM grozdje: rumeni muškat, laški 
rizling, šipon. Telefon 031 202 832. 

DOM STANOVANJE

V NAJEM vzamem garsonjero ali sobo, 
Ptuj z okolico ali Kidričevo. Tel. 031 898 
257.

NEPREMIČNINE

ODDAMO v najem opremljen gostin-
ski lokal v okolici Ptuja. Telefon 041 816 
962. 

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, 
cepljene, v začetku nesnosti, prodajamo 
vsak dan od 8. do 17. ure. Kmetija Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora. Telefon 041 
694 124.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred ne-
snostjo. Brezplačna dostava. Vzreja nes-
nic Tibaot, Babinci 49, Ljutomer. Tel. 02 
582 14 01.

NESNICE, rjave, 20-tedenske, tik pred 
nesnostjo, na voljo tudi petelini, grahasti 
in štajerski, prodajamo. Rešek, Starše 23. 
Telefon 040 531 246.

PRODAM cisterno za gnojevko, 3200-litr-
sko, in enoosno prikolico za prevoz živi-
ne. Tel. 781 01 71.

PRODAM grozdje rumeni muškat. Tel. 
041 526 198.

PRODAM 1 hektar koruze za silažo ter 
jurko in gemaj na brajdah. Tel. 051 356 
875. 

PRODAM rdeče vino, kvinton, jurka in po-
sebej gemaj ter ličkalnik za koruzo. Tel. 
793 58 91.

PRODAMO krompir za ozimnico, rumeni 
Marabel in 4-vrstni okopalnik z dognoje-
valnikom in 300-litrsko škropilnico Rau z 
8 metri škropilne naprave. Tel. 040 764 
020.

KUPIM prešo od 100- do 200-litrsko. Tel. 
041 869 190.

PRODAM 20 arov koruze na rasti. Tel. 
059 308 424.

RAZNO

UGODNO prodam masivno okroglo ku-
hinjsko mizo s steklom in štirimi tapeci-
ranimi stoli in več različnih komod. Tel. 
041 915 368.

PRODAM zamrzovalno omaro (3 predali) 
in leseno vrtno garnituro (miza + 2 klopi). 
Tel. 041 784 388.

PRODAM hladilno komoro, dve živinski 
tehtnici, 1500 kg, škropilnico, trivrstni 
okopalnik – dognojevalnik in še nekaj 
drugih strojev. Možna menjava. Tel. 031 
767 927.
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Podpis gradbene po-
godbe za ureditev mestne tržnice; 3. praznik Četrtne skup-
nosti Breg – Turnišče; Spominska slovesnost v počastitev 70. 
obletnice ustanovitve Zveze borcev NOB; Ob ribniku Rogoznica ribiško tekmovanje vojnih 
veteranov v lovu rib s plovcem; 26. tradicionalna rancarija na Ptujskem jezeru; 11. Rim-
ske igre na Ptuju – uvod v praznovanje 1950. obletnice prve pisne omembe Ptuja; Film 
Izumitelj Janez Puh – posvečen spominu na rojaka Janeza Puha ob 156. obletnici rojstva; 
Utrinek s premiere dokumentarnega fi lma RTV SLO; O najstarejši avtohtoni pasmi konj 
na Balkanu; Beli labodi, plavajoči lepotci na ptujskem jezeru; Veselje Ptujčanov ob odprtju 
mostu; Z glasbo v poletno noč. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija 
Tinček Ivanuša.

Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
ČRNA
BORDO RDEČA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
GRAFIT
SIVA
TEMNO MODRA
T.MODRA
MET.RJAVA

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Levanič, 

Mojca Vtič

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

VELIKI 3-dnevni mednarodni dogodek

petek, 
24. 8. 2018

Mladi gamsi
Luka Basi

sobota, 
25. 8. 2018

Razgaljeni 
muzikanti

Ljubavnici Band
Ines Erbus

nedelja, 
26. 8. 2018

Trubadurji
Dejan Vunjak 
in Brendijeve 

barabe

Osrednja prireditev v nedeljo 26. 8. 2018 pod velikim 
prireditvenim šotorom. 

Podrobnejši program na facebook in spletni strani 

»Dogodek se odvija v sklopu projekta »ESCAPE«, ki je podprt s strani Evropske unije in 

Občina Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah

Otroci pojejo  
slovenske pesmi  
in se veselijo

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

• 1. del v soboto, 25. 8. 2018 ob 14.45;

• 2. del v nedeljo, 26. 8. 2018 ob 14.45.
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Kjer si ti,
tja pot nas vodi ...
Enaki sta usodi,
čas razdalje krajša …

ZAHVALA

ob boleči izgubi moža, očeta in dedka

Franca Šegula
IZ PRVENCEV

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem za izrečene besede sočutja in podpore ob izgubi našega dragega 
očeta.
Hvala vsem, ki ste bili navzoči oziroma ste kakorkoli doprinesli k 
njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Kar bilo je duši najdražje,
pobrala mi v cvetu je smrt,
zatrla mi nado za nado,
podrla načrt za načrt.

SPOMIN 

Danes mineva 30 let, odkar nas je za vedno 
zapustil naš predragi

Sandi Roškar
IZ GORIŠNICE
1971–1988

Hvala vsem, ki z lepimi mislimi postojite ob njegovem mnogo pre-
ranem grobu.

Tvoji najdražji

Skrb, delo in trpljenje
moje je bilo življenje,
zdaj sem delo dokončala
in bom mirno v grobu spala.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, tašče, babice in 
prababice

Ljudmile Zavec
IZ MALE VARNICE 9

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste jo 
pospremili na zadnji poti, nam izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče 
in za svete maše.
Hvala patroma Jožetu Petku in Tarziciju Kolenku za  molitev in 
cerkveni obred, cerkvenim pevcem iz Vidma in Leskovca ter vokalni 
skupini Leskovec.
Hvala nosilcem obeležij in pogrebnemu podjetju Mir za opravljene 
storitve. Hvala kolektivu Krojaštva Šmigoc.

Žalujoči vsi njeni

Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti
nositi v srcu
srečnih dni spomine.
 (Dante)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija in brata

Friderika Podgorška
IZ NJIVERCE-VASI 35

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti ter nam izrekli sožalje.
Posebna zahvala gospodu dr. Primožu Horvatu iz Bolnišnice Ptuj za 
nesebično pomoč ob zdravljenju, gospe Rozi Drevenšek za besede 
slovesa, gospodu župniku za opravljen obred, predstavniku DU 
Kidričevo ter pogrebnemu podjetju Mir.

Njegovi najdražji

Veš, da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj
nič več ne sliši …
  (J. Medvešček)

V SPOMIN

Mineva eno leto, odkar nas je zapustil dragi mož, oče, dedi in pra-
dedi

Slavko Šmigoc

Počivaj v miru. Z nami si vedno in povsod.

Za vedno tvoja žena Jožica, Renata, Tanja 
in Vera z družinami

V neskončno praznino,
ki jo je ustvaril neizbežen trenutek minljivosti,
se zliva tvoja brezmejna ljubezen, moč dajanja,
tvoja nežna roka in mila duša, tvoje bogato srce.
Dal si nam mnogo, mnogo več, kot si sam sanjal.

Del nas odhaja s teboj, a del tebe ostaja v nas, za večno.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega sin, brata in očeta

Marjana Kokota
IZ TRUBARJEVE 13, PTUJ

se želimo zahvaliti vsem, ki ste nam ob žalostnih trenutkih stali ob strani in čutili z nami. Hvala vam za 
vsak ljubeč stisk roke in tople besede tolažbe.
Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem. Hvala njegovemu ansamblu, Javnim služ-
bam Ptuj, gospe Hedviki Rojko za zadnje besede slovesa, patru Mateju, pevcem Ptujskega kvarteta, Mikiju 
Prstecu za odigrano Tišino, stanovalcem Trubarjeve 13 in še posebej Tomiju Baaronu za odpeto pesem.

Tvoji najdražji

Kadar bom vandral, vandral poslednjič,
ko bom zatisnil trudne oči,
takrat prijat'lji zadnjič zapojte,
pesem domača naj zadoni.       (S. Avsenik)

ZAHVALA
Z večno drago glasbeno melodijo je sklenil 
življenjsko pot dragi oče, dedek, pradedek in tast

Franc Šmigoc
IZ BUKOVCEV 65
1925–2018
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste se poklonili njegovemu spo-
minu, za izrečena ustna in pisna sožalja, za darovano cvetje, sveče, sv. 
maše in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Posebna zahvala velja vsem, ki ste kakorkoli prispevali k čustveni pog-
rebni slovesnosti: g. župniku Janezu Maučecu, govornicama Mojci in 
Hedviki, cerkvenim pevcem, Godbi na pihala občine Markovci, godbe-
niku Mikiju za odigrano žalostinko, zastavonošem: občine Markovci, 
DU Markovci in Muretinci ter pogrebnemu podjetju Mir za opra-
vljene storitve. Hvala vsem, ki ste ga spoštovali ter nam stali ob strani 
v težkih trenutkih.

Žalujoči: hčerki Silva in Marija z družinama

Usoda kruta je bila, tebe nam je vzela.
Odselil si se tja, kjer ni trpljenja ne gorja.
Odkar utihnil je tvoj glas,
žalost, bolečina domujeta pri nas.

ZAHVALA

ob boleči izgubi sina

Igorja Žmauca
IZ ZAGORCEV 25

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem sosedom in 
znancem ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, daro-
vali cvetje, sveče in topel stisk roke ob izrazu sožalja.
Hvala gospodu župniku za opravljen obred in g. Janku za molitev.
Predvsem pa hvala gasilcem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Hvala!

Žalujoči: vsi njegovi najdražji

Ni res, da si odšla – nikoli ne boš.
Ujeta v naša srca z najlepšimi spomini
boš vsak naš korak spremljala v tišini.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice in pra-
babice, svakinje, tete, botre

Terezije Selinšek
IZ LANCOVE VASI 33

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in znancem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, za svete maše, sveče 
ter nam izrekli sožalje.
Hvala gospodu župniku za molitev, opravljen pogrebni obred in 
sveto mašo, govornici, pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za 
odigrano Tišino, zastavonoši DU in pogrebnemu podjetju Mir.
Še enkrat hvala vsem.

Žalujoči: vsi njeni
Srce vaše več ne bije,
minile za vas so vse bolečine,
nam pa žalost srce trga
in solza lije nam iz oči.
Odšli ste, a pustili ste spomine
na naša skupna srečna leta.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, tašče, babice, prababice, botre in tete

Terezije Vajda
IZ MURETINCEV 47

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in vsem, 
ki ste nam stali ob strani, izrekli sožalje, podarili cvetje, sveče, daro-
vali za svete maše, za cerkvene potrebe ter jo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti k večnemu počitku. Hvala pogreb-
nemu podjetju Mir, pevcem, godbeniku, zastavonoši, praporščaku, 
molivki, govorniku ter vsem trem župnikom za opravljena obreda. 
Hvala tudi osebju Doma upokojencev Muretinci, PGD Muretinci, 
LD Cirkulane, Društvu podeželskih žena občine Markovci.
Vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, še enkrat iskrena hvala.

Njeni najdražji 

V SPOMIN

25. avgusta mineva 10 let, odkar nas je 
zapustila draga mama, babica in prababica

Veronika Eberl
S PTUJSKE GORE 77

Hvala vsem, ki se je spominjate, prižgete svečo ali poklonite cvet.

Vsi tvoji

www.tednik.si
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Letošnji festival Dnevi poezije in vina s številnimi dogodki v kar 17 kra-
jih, tudi v Avstriji in na Hrvaškem, z osrednjim dogajanjem na Ptuju, na 
Vrazovem trgu in drugih kotičkih Ptuja, se počasi izteka.

Danes vabijo zasebno branje z Agi Mishol, letošnjo častno gostjo festi-
vala, huda pokušnja z degustacijo vin in pesniškim branjem, na katerem 
bo gost pesnik Ivo Svetina, eden izmed dveh slovenskih pesnikov na letoš-
njem festivalu, ob Vladu Kreslinu, solo nastop večkrat nagrajene italijanske 
pesnice, skladateljice in pianistke Valentine Colonna na Vrazovem trgu in 
veliko pesniško branje s pesniki iz Hrvaške, Španije, Velike Britanije, Fran-
cije, Švedske, in Ukrajine, prav tako na Vrazovem trgu. Pesnike iz Poljske, 
ZDA in Španije bodo danes gostili tudi v Tovarni umetnosti v Majšperku, v 
Potrni (Avstrija) se bodo predstavili pesniki iz Kanade, Finske in Avstrije. 
V Lendavi, v tamkajšnji sinagogi, pa bo svoje pesmi predstavila izraelska 
pesnica Agi Mishol.

Festival Dnevi poezije in vina posebno skrb namenja tudi otrokom z 
otroškim programom. Na Vrazo-
vem trgu se bo ob 17. uri začela 
pripovedovalska urica z Liljano Kle-
menčič, delavnica lebdečih pesmi v 
izvedbi Simone Kopinšek pa bo vra-
ta odprla že ob 15. uri, prav tako na 
Vrazovem trgu, kjer bo delavnica, 
v kateri bodo otroci pisali in pori-
sovali ter v samosvoje oblike in po-
dobe spreminjali nastale pesmi tudi 
jutri, zadnji festivalski dan, med 15. 
in 18. uro.

Sklepni dan 22. festivala Dne-
vi poezije in vina pa se bo začel s 
promenado poezije, ki se bo vila 
med dominikanskim samostanom, 
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Zid, na katerem se zapisujejo verzi festivala Dnevi vina in poezije.

Nagradno turistično vprašanje

nekaj posebnega, saj na njem sodelujejo mladi glasbeniki, stari nad devet 
let, ki so zaključili vsaj en razred pouka katerega koli instrumenta. Letošnji 
festival bo potekal z instrumentalistom in skladateljem Boštjanom Gom-
bačem: do 29. avgusta bodo ustvarjali pravljico o zlatem jabolku. 31. av-
gusta pa se bodo oglasile polke in valčki že 49. festivala narodno-zabavne 
glasbe na turnirskem prostoru ptujskega gradu, ki bo spomnil tudi na naj 
festivalske viže v obdobju 1999–2008, med katerimi bo izbrana tudi viža 
četrtega desetletja.

Tudi letošnji 22. festival Dnevi poezije in vina bo dobil trajen zapis na Zidu 
poezije, na zahodnem pročelju doma KulTure. Na kovinske kroge bodo 
vgravirali verze vseh gostujočih letošnjih pesnikov in pesnic, delo Dušana 
Fišerja. Vsako leto dodajo nove, vsako leto tudi na drugačni barvni osnovi.

V predzadnjem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali, kateri 
po vrsti bo letošnji festival Dnevi poezije in vina. Za pravilen odgovor, da 
bo že 22. po vrsti, bo nagrado prejel Vlado Rola iz Vitomarcev. Danes spra-
šujemo, kdaj je postal Ptuj kraj rednih sejmov in sedež pražupnije. Nagrada 
za pravilen odgovor sta vstopnici za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pri-
čakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 31. avgusta.

Prešernovo ulico, Slovenskim trgom, Miklošičevo ulico, Mestnim trgom, 
Aškerčevo ulico in Vrazovem trgu, kjer bodo med 11. in 13. uro nastopile 
številne domače kulturne skupine, glasbene in folklorne ter ulični umetni-
ki. Ptujčani in drugi, ki se bodo pridružili letošnji promenadi poezije, si lah-
ko tudi na ta poletni dan odenejo takšno ali drugačno masko, ki so jo nosili 
že v pustnih dneh, saj bo potekala po principu srednjeveškega uličnega 
gledališča. Naj bo to še en dan v letu, ko bodo ulice in trgi srednjeveškega 
Ptuja dobesedno oživeli, da bo množica obiskovalcev rajala s poezijo, glas-
bo, plesom in akrobacijami. Kolesje letošnje promenade bo usmerjal ko-
mik in igralec Tadej Toš. V popoldanskem času pa vabijo še odprto branje, 
zasebna branja, vinska delavnica in vinski kviz, degustacija vina in veliko 
zaključno pesniško branje na Vrazovem trgu, ki se bo zaključilo s koncer-
tom Vlada Kreslina in skupine Mali bogovi.

Ptujskega festivalskega dogajanja pa še zdaleč ni konec. Že v ponede-
ljek, 27. avgusta, bo svoja vrata odprl že 9. festival Glasba v kloštru, ki je 
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Pesniški vrhunci, glasba mladih in narodno-zabavne viže

Simbol slovenstva bodo celovito obnovili

Aljažev stolp bodo jeseni prvič 
prenesli v dolino

Aljažev stolp že vse od postavi-
tve leta 1895 stoji na vrhu Triglava, 
zdaj, po 123 letih, pa bodo ta simbol 
slovenstva zaradi obnove prvič pre-
peljali v dolino. Vrh Triglava bo tako 
predvidoma sameval tri tedne, in si-
cer jeseni, po koncu letošnje planin-
ske sezone oziroma pred začetkom 
nove sezone prihodnjo pomlad. 
Celovito obnovo Aljaževega stolpa 
v dolini strokovnjaki načrtujejo že 
nekaj časa, zdaj pa so projekti prip-
ravljeni in na Zavodu za varstvo kul-
turne dediščine Slovenije, ki od lani 
upravlja ta kulturni spomenik držav-
nega pomena, čakajo le še na odloč-
bo ministrstva za kulturo, da steče 
realizacija projekta. Prevoz stolpa 
bo potekal s pomočjo helikopterja. 
Če bi na odločbo ministrstva zaradi 
trenutnega političnega vakuuma ča-
kali dlje časa ali če vreme ne bi bilo 
primerno, pa so za rezervni termin 
izbrali prihodnjo pomlad.

Foto: M24

Sodniki so se vrnili s sodnih počitnic, Pravica pa ostaja še naprej na prisilnem 

dopustu.

* * *

Šef je takšen deloholik, da lahko pod njegovo komando zdržim le kot alkoholik.

* * *

Šele na zadnji večerji sem izvedel, da nobeno kosilo ni zastonj.

* * *

Vse manj Slovenk ima jajca uporabljati jajčnike.

* * *

Najhujša kužnost sodobnega človeka je mehkužnost.

* * *

Ne omenjajte vrvi v hiši samomorilca, ki se je obesil zaradi kače.

AFORIZMI BY FREDI

Maja je bila darila neizmerno 
vesela. Seveda ga je pokaza-
la tudi svojim oboževalcem na 
družbenem omrežju Instagram. 
»Vav, najlepše darilo in presene-
čenje, ki sem ju kadarkoli dobila. 
Srečno obletnico ljubezni nama 
želim,« je ob prejemu darila zapi-
sala Šuputova. Najnižja cene ure 
omenjene znamke je 3300 evrov.

Za Majo je sicer precej na-
porno poletje. Zaradi številnih 
nastopov je bila tako izčrpana, 
da je večkrat poiskala celo zdrav-
niško pomoč. »Poletna turneja je 
trajala zelo dolgo. Bila je zelo na-
porna. A to leto imam sopotnika, 
ki je vse neprespane noči preži-
vel z mano, tako da tudi padec 
imunitete in bronhitis nista bila 
tako strašna. Neko popoldne 
me je na poti na naslednji nastop 

znova peljal na infuzijo. Ko ga je 
zdravnik videl, nama je rekel, da 
sva oba v groznem stanju, tako 
da sva si namesto kosila ali vina 
razdelila infuzijo. Meni je bilo to 
mučno, saj oseb, ki jih ljubiš, ne 
želiš videti s cevkami v rokah. 
To sem mu tudi povedala, a moj 
bodoči mož je dejal: »Ljubezen, v 
tem ni nič groznega. Zdaj nama 
bo samo boljše. Edino, kar bi rad, 
je, da skupaj dočakava pozno 
starost, pa da si v nekem domu 
za starostnike spet razdeliva in-
fuzijo.« Maja je te besede pod 
posnetkom, na katerem z zaro-
čencem pozira s cevkama v roki, 
razkrila svojim oboževalcem. 
Zaradi številnih nastopov in ob-
veznosti jima še ni uspelo dahniti 
večnega da, čeprav si to nadvse 
želita.

Foto: Instagram

Legendarno kolo Pony spet v velikih težavah

Se bo priljubljeno kolo dokončno poslovilo
Proizvodnja sodobnejših koles 

Pony, ki se je v Velenju v okviru druž-
be Gor kolesa začela februarja lani, še 
poteka, a v omejenem obsegu, so po-
jasnili v skupini Gorenje, ki je lastnik 
družbe Gor kolesa. A verjetno ne več 
dolgo. Za družbo Gor kolesa namreč 
v skupini iščejo potencialnega kupca. 
Podrobnosti postopka za zdaj ne raz-
krivajo. »Že lani smo v sodelovanju z 
vodstvom podjetja sprejeli odločitev, 
da dejavnosti izdelave in prodaje ko-
les ne bomo razvijali po prvotnem na-
črtu, zato smo zmanjšali obseg aktiv-
nosti v podjetju,« so navedli v skupini 
Gorenje.

Foto: M 24

                                    Maja Šuput ima zelo darežljivega zaročenca

Za obletnico dobila uro, ki stane kot avto
Pevka Maja Šuput je z zaročencem Nenadom Tatarinovom trenutno na Mikonosu. Par je tam 
proslavil tudi prvo obletnico zveze, Nenad pa ji je ob tem jubileju poklonil darilo, za katerega je 
moral globoko seči v žep. Podaril ji je namreč uro znamke Rolex, na zadnjo stran pa je dal vgra-
virati: »S tabo skozi čas v ljubezni. Ljubim te.«
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